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IIEPEIMOBA

OcHosHi ocobausocmi 3anponoHoeéarozo 30ipHuKa
camocmiilHux ma KOHMPOAbHUX pobim:

36ipEUK MICTHTH nOoBHY J00ipky camocmiilHUX ma KOHMPOLbHUX
pobim i3 ycvozo Kypcy mamemamukxu 6 kaacy.

KoHTposbHI po6OTH po3paxoBaHi Ha OJUH YPOK, CaMOCTiiHI poGotr —
Ha 25—40 XBHJIMH, y 3aJIe)KHOCTL Bif TeMu 1 piBHS HiArOTOBKH
YuHiB.

36ipHUK HO3BOJNAE 3MiMCHUTH OJugheperuyiilosaruil KOHMPONL 3HAHb,
OCKLIBKM 3aBAAHHS PO3MOLiNEHiI 3a mpvoma piswamu ckaadrnocmi
A, B i B. Pisess A Biamosizae 060B S3KOBHM IpPOrpPaMHHM BH-
MoraM, B — cepegHBOMY DiBHIO CKJAgHOCTi; 3aBIaHHA piBHA B
NpH3HAUYeHI AJA YYHIB, IO BHABJIAIOTH INABUINEHWI iHTEpec 10
MaTeMaTMKH, a4 TaKO)X JUId BUKODHCTaHHA B KJjacaX, INKOJax,
riMHAa3iax i gimesax 3 moranbieHMM BHBYEHHSAM MareMaTHku. (s
KOXXHOTO piBHA HaBENEeHO MABA PO3TAIIOBAHMX IOPYY pPiBHOIIHHMX
BapianTH (AK BOHM 3asBMUail 3amMCYIOTBCA Ha MJOLIIi), TOMY Ha
ypomni AOCTATHHO MaTH 00HY KHHUTY Ha MapTi.

o xHHUrH BKJIIOUYeHi domawHi camocmiilni po6omu, M0 MiCTATH
TBOpYi, HECTAHJAAPTHi 3afayi 3 KOYKHOI TeMH, INO BHBUAETHBCH, a
TaKoXX 3ajaui migeMImeHoi ckiaagHOcTi. LIi 3aBAaHHA MOXKYTH Y
NOBHOMY o0cs3i ab0 YacTKOBO IPOIIOHYBATHCH YYHAM Yy SAKOCTi 3a-
JIKOBUX, 4 TAaK0XX BHKODHCTOBYBATHCS SK MORATKOBI 3aBHAHHS LIS
TPOBeAEeHHs KOHTPOJBHMUX DOGIT. 3a PO3CYRAOM YUHUTENA BUKOHAHHSA
IEeKiJIbKOX UM HaBiTh OZHOTO TAKOTrO 3aBNAHHS MOJKe OIiHIOBaTHCA
BiAMiHAOIO OIiHKOIO.

Bigmosigi K0 KOHTPOJMBHUX i AOMAaITHIX caMOcCTiliHMX pobiT mogaroTh-
CcA HaIpHUKiHOI KHUTH.

4. Temarnka i 3MmicT pobiT OXOIIIOIOTH BMMOTH [il0Woi MpOrpaMe 3

MaTeMaTHMKH AJaa 6 kijgacy. JIs 3pydyHOCTI KODHCTYBAHHS KHWIOIO
HaBOAWTHCS TAOMWI(A TEMATHYHOrO PORNOALTY pobiT 3a IApYyYHHKaMM
A. T. Mepanska Ta ig., I'. M. igyenko Ta in.



4 MATEMATHKA-6

NNOAIJBHICTD HATYPAJIBHHUX
YUCEJI

C-1. QINbHUKU N KPATHI

Bapiantr A1 Bapiantr A2
(1)

IlepesipTe, mo:

a) yucio 14 € ginsEHMKOM yHCcna a) yucyao 17 € ginbHEMKOM umMC-
518; Ja 714;

6) uncio 1024 € kpaTHEUM YHC- 6) uucno 729 € KpaTHHM YHCIa
na 32. 27.

(2]

Cepen nmamux uucexn 4, 6, 24, 30, 40, 120

06epiTh:
a) Ti, Aki pinarecs Ha 4; a) 1i, AKi ginareca Ea 6;
6) Ti, Ha sAKi OiTATBCA YHCIO 6) Ti, Ha AKi FimuTeCA uYHCHO
72; 60;
B) ainxpEUKH 90; B) miapEHEKH 80;
r) xkpaTHi 24. r) KpaTHi 40.

©

3HalgiTh yci 3HaUeHHEA X, AKi

kpatHi 151 3aZ0BOJBLHSAIOTH € pimeEnxkamMu 100 i sagoBosb-
HepiBHicTE X < 75. HAIOTE HepiBHiCTE x > 10,
Bapianr B1 BapiaHnr B2

HagasiTs:

a) yci ginsHUKY yucia 16; a) yci gineHuKH yncna 27;



IloxinpHiCTH HATYpPaJBHHX YHCEJX

6) Tpu umcna, KpatHi 16.

(2]

6) Tpu uucna, Kparsi 27.

Cepen namux guceax 5, 7, 35, 105, 150, 175

oGepiTs:
a) ginsHukyn 300;
6) xpaTHi 7; i
B) Y@cia, MO He € RiTbHUKaMH
175;
T) uncia, He KpaTHi 5.

(3]

3HaitgiTe
yei umena, aAxi xparmi 20 i
cKnanaioTs MeHme 345% nworo
YucIa.

Bapiaur B1
(1)

JdaBo uucaa
13 i 3965.

a) pinpHUKH 210;

6) kpaTHi 5;

B) yKcja, MO He € HiIbHUKaMH
105;

r) uncna, Ee KpaTHi 7.

yci pinpEUKH ynciaa 90, ki He
nepebinbmyrore 30%  1bOrO
yHpena.

BapiaHr B2

34511 17.

a) SIke 3 IBOX YHCeJ € TiJIBHHKOM iHmoro
yncixa? Ha3siTe me TPH ALIBHHKH IBOTO

qHucaa.

6) fAxe 3 ABOX YMCeN € KPAaTHMM iHIIOro
uyncaa? HasBiTs me TpH 4Mcaa, KpaTHi

1BOMY YMCIY.

(2]

Cepen mamux wcexn 7, 21, 28, 63, 147, 189

06epiTs:

a) yncia, AKi MalTh MeHIne Ine-
CTH OiNLHHUKIB;

6) umcia, xpatHi 21;

B) YHACJO, sIKe Ma€ Haibinpmy
Kinpkicres minpHEKIB cepex ZAa-
HUX YHCe;

a) 4Hciaa, AKi MaoTs Olrsmie
IIeCTH LiNIBHUKIB; ,

6) uucia, KpatHi 63;

B) UHMCJIO, sIK€ Ma€ HalMeHNIy
KinbKicTe HiMH-HUKIB ceper Ha-
HHX 4YHCeN;
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r) 4yHCcJI0, fAKe Mae Haubimpimy
KinpkicTh KpaTHHX cepen Ha-
HHX YHCeJI.

3HauaiTH
Haiibinbme TprOudpoBe YHCIO,
KparHe 94.

T) YMCIO0, SKe Ma€ HalMeHITy
KiIbKiCTE KpaTHHX cepex Ha-
HHAX YHCEJ.

HaliMeHIIe TPHOHDPOBe YHCIO,
KpaTHe 89.

CkilbKH BCHOTO iCHYE€ TPH3HAYHUX THCEN

3 TaKMM JiTBHHUKOM?

C-2. O3HAKU NOAINBbHOCTI

BapiaHt A1
(1)

Bapiantr A2

Cepen mammux gucen 7385, 4301, 2880,
9164, 6025, 3976 o6epiTs uncna, Aki:

a) ginareca Ha 2;
6) He ginATbCA Ha 5;
B) pinareca Ha 10.

(2]

a) ninareca Ha 5;
6) me pinaTeca Ha 2;
B) He ainsaTeca Ha 10.

Cepen ycix uucen x, mo 3aJ0BOJLHAIOTH

HepiBHIiCTH
1240 < x < 1250,

oGepiTs anucia, AKi:

1420 < x < 1432,

a) piraTeca Ha 3;
6) ninateca Ha 9;

B) minsTeca Ha 3 i Ha b.

(3]

B) minAateca Ha 9 i Ha 2,

Ona aucna 1147 3maiigite HalGauxKIe
0 HHOTO HATypalbHE YHCJIIO, SKe:

a) kpaTHe 3;
6) xparse 10.

a) kpaTtHe 9;
6) xpaTHe 5.



IoaisLEicTs HATYPAJBLHIX YMcea

Bapianr B1 Bapianrt 52
(1]

AJaro undipx

4,01 5. 5,8i0.
BRKOPHCTOBYIOMH KOXKAY 3 B 1:0 0IHONMY
pasy B 3aIIMCi 0THOTO MHCIA, CKIATITH Vei
TPU3EAYHI “HCiIa, fAKi:

L]
a) pinartbea Ha 2; a) GinATeCA HA D;
6) He pinaTHCA HaA 5; 6) He KinaThCA Ha 2;
B) migarscs Ha 10. B) He xinsTbes HA 10.

(2]

Braxkits yci uudpu, sk MoxHEA
3aMiEMTH 3ipouKy Tak, mo6H:

a) yucao 58 minnnocsa Ha 3; a) unciao 7*1 gpiamtocs Ha 3;

6) umcio *54 minmmocs Ha 9; 6) upcyo *18 ginnaoca na 9;

B) umcso 13% jinumoca wa 31i B) umcyo 27* ginmmoca Ha 3 i
HaA J. Ha 10.

(3]

3HaUIITH 3HaYeRHA X, SIKII0:

a) x — Hgaiibinouie gBoumdpOBE a) x — HaiiMeHuIe TpUOHPpPOBE
4HCJIO TaKe, OI0 AobyTok 173 - x YMCJIO TaKe, II0 A00yTOK 47 x
IiAUTBCK Ha 5; nisuThcA Ha 5;

6) x — HaliMeHHIe YOTHpPHOUDPO- 6) x — Haibinpme Tpunudpose
Be YKMCJO TakKe, o pisHund x—13 YuCIO0 Take, L0 cymMa x+22
Ainurbca Ha 9. HinwTHCA Ha 3.

Bapiant B1 Bapiant B2

1

Cepen naEux aucen

4301, 9164, 6025, 3976 2174, 5639, 1825, 3013
o0epirs:
a) TPH YHCJIa, CyMa SKHX KpatTga 2;

0) MBa uucaa, Pi3HUUA TKFX KpaTHA 5;
B) NBA YHCHa, NOOYTOK AnIx xpateuni (0.



MATEMATIIKA—6

(2]

3amiHiTh 3ipouKkH ABOMa OXHAKOBHMH

wippamMi Tak, 0106:
a) uncao 8%3* ginmunocsa Ha 35
6) yuciao “18% ginuimocs Ha 9;
B) uucno 11%* pimmmocs Ha 3 i

Ha 5.

3anumiTs:
2) HaifGinbpme TpuoudpoBe HHC-
JI0, HAKe CKJIafA€ThCHA 3 TapHUX
undp i gimnreca Ha 9;
6) HailiMeHIme uYoTHpHHOudpPOBE
yueae, ¥patHe 6.

a) ymeso 2*%2 gimusocs 1a &;
6) uucio *6%3 ginmsocs 1a Y,
B) uncno 4*2* pinmiocs Ha 3 i
Ha 10.

a) HaiimMeHme TpHIH(bpOBe uiC-
JIo, sIKe CKJIAJaEThCS 3 Hemap-
HuX nudp i ginurecs Ha 9;

6) Haibinpmie woTHpHIHdPOBE
uyycyio, kpatge 15.

C-3. MPOCTI K CKNAQEHI YUCTA.
PO3KNAOAHHA HA MPOCTI MHOXHWUKU

Bapiant A1
(1)

HoBexiTh, mo aucaa

BapiaHnt A2

695 i 2907 8321 7053
€ CKJIaJieHMMHU.
Posknagite Ha MPOCTI MHOMHMKU
uucia:

a) 84; a) 90;

6) 312; 6) 392;

B) 2500. B) 1600.
3anumiTe yei ZiabHHKH

yncaa 33. yieaa 35.

Minxpecairs Ti 3 HHX, Aki

€ NPOCTIHMMH YHCITAMHU.



HoxinsHicTs HATYPANBHHX YHCel 9

(4] (4]

Uy MoxKe pISHMIS ABOX MPOCTHX Ym MOKe CyMa JBOX IIDPOCTHUX
upcen OyTH DOPOCTHM UMCIOM? ypcen OYTHM TIPOCTHIM YHCIOM?
Bignorige miaTBEpAbTE IIPUKIIAAOM. Bignosigs migTBEpARTE IPUKIIALOM.
BapiaHTt b1 Bapiaunt b2

o

Hagenits yci qudpu, akumMu MoxHA
3aMiHMTH 3ipOYKY TakK, o0 JaHe YHCJIO

Oyio:
a) mpocTHM: 5%; a) mpocTHUM: 8%;
6) cknageruM: 1%7. 6) cknageHuM: 2*%3.

(2]

Po3kaagiTe Ha mMpocTi MEOKHHKH YHCIA:

a) 120; a) 160;
6) 5940; 6) 2520;
B) 1204. B) 1804.

©

3anumriTe yei giTbHMKH

yucaa 52. upcia 44.
Iligkpecits Ti 3 HEMX, AKi
€ OPOCTMMM YHCIIAMH.

o o

Yn MoKe piSHHANSA [ABOX CKJIa- Ypx MoOKe cyMa [BOX CKJaje-
NeHHuX YHuces OYTH IPOCTHM YHC- HHX uymcesJ 6YTH IPOCTHM YMC-
noM? Bigmosige mosicHITE. sgoM? Bignosiges moscHITE.
BapiaHTt B1 Bapianr B2

Iloxaitre
uucyio 72 y Buraani yucyio 48 y Burisagi

a) CyMH ABOX IIPOCTHX UMCEJ;
0) cyMH TPhOX Pi3HMX CKJIaXeHUX YHCeJl.
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(2]

Po3skaagits Ha MpoCTi MHOXKHMKH

uKcna:
a) 318;
6) 25 200;
B) 2717.
3anuomnTh yei AiINBEUKH
yuciaa 189.

a) 354;
6) 23 400;
B) 1771.

yucya 104.

Iligkpecaits Ti 3 HUX, AKi

€ NMPOCTHMH YHCIAMH.

4]

Yucio a npu fineHHi Ha 35 nae
ocrawy 14. Homexmith, ImMo a —
CKJIafleHe YKCJIO.

o

Yucio a npu gineHHi Ha 21 nae
ocrauy 6. HoBeziTs, mo a —
CKJIafleHe YUCJIO.

C-4. HAUBIbIIUKA CNINbHUNA OINbHUK.
HAUMEHLIE CNINbHE KPATHE

Bapiant A1
(1)

BapiaHt A2

3HATITs HAHOGLILIIMG CILIEEMIA JIMEHME 9UCeNT:

a) 141 49;
6) 64 i 96.

(2]

a) 121 27;
6) 81 i 108.

3HaMIiTs HaliMeHIle CHIbHEe KPATHE YMCel:

a) 1811 27;
6) 13 i 65.

(3]

AsrominieBy Tpy6y HeobxigHO
6e3 Bigxoxmir pospisaTm Ha piB-
Hi vacTHHH.

a) 121 28;
6) 17 i 68.

(3]

IlpuBeseHi A0 INKOJIM 30LIMTH
HeobxigHO mMOpiBHY 6e3 3amuid-
KY POSHOALIUTH MiX YYHAMH.



IlominpHICTH HaTypaJbHEHX UHCEX

11

a) SIxky HaliMeHINY HKOBXKUHY
mOBMHHA MaTH Tpyba, mob6 ii
MoXKHa OyJo pospisaTu AK Ha
YaCTHMHH 3aBROBXKKHM 6 M, Tak i
Ha YaCTHHH 3aBHOBXKM 8 M?

6) Ha vacturmM sakoi Haiibinsmoi
IOBXXKWHH MOXXHa po3pisaTm ABi
Tpy6H 3aBHOBXKKH 35 M i 42 m?

4]

a) Slxka Ha#ibimpma KinbKicTb
Y4YHiB, MiXX AKHMH MOXXHa pO3-
noginuTe 112 somuTtiB y Kii-
THHKY i 140 3ommuTiB y JigiiKy?

6) fixy malimMeHmy KinbkicTs 30-
MIATIiB MOXXHA PO3NOIZLINTH AK
Mixk 25 yyHAMH, Tak i Mix
30 yunamu?

3'acyiire, Y4 € B3a€MHO IIPOCTHMH

1 ()
1008 i 1225.

BapiaHTt B1
(1)

1584 i 2695.

Bapiauntr B2

3HalmiTF HAWOLIBIIMIA CIUIEHEMH KLTEHEHK

qHceI:

a) 144 i 300;
6) 161 i 350.

(2]

a) 108 i 360;
6) 203 i 560.

3HalgiTs HaliMeHIe CIiJLHE KpaTHe

qHcex:

a) 321 48;
6) 100 i 189.

(3]

ITaprito Bimeokacer Heo6xigHO
ynakyBaTH 1 BigmpaBHTH [HO
MarasmHiB Ha NPOJaXK.

a) Ckinpkm xacer MoxXHa 0Oes
SININKY YOaKyBaTH AK Y SAIIH-
ku #o 60 orryk, Tax i B KOpob6-
KH mo 45 mTyK, AKIIO BCHOI'O
kacet meHime 2007

6) fxa mgaiibinema KLiIBKiCTB
MarasuHiB, MiX AKHMH MOXXHa
NOpiBHY posnoginuTr 24 Kome-

a) 27 i 36;
6) 50 i 297.

© .
ArpodipMa BupOONISE POCIMHHY
oiito 1 posymBae ii B 6imoHM st
BignIpaBJIeHHSA Ha IPOJKaXK.

a) Cximbky JiTpiB osii moyxHa Ge3
3MINKY pO3MATH fAK y 10-iiT-
poBi 6imoHM, Taxk i B 12-mTposi
6imoHM, AKIONO BCHOI'O BHPOOJIEHO
meHme 100 siTpis?

6) fxa =©Habinema KigbKicTs
TOPFOBMX TOYOK, MiX SKUMH
MOXXH& IIOPiBHY DOSIOZLINTH
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mii i 20 memompam? CKinbku
¢inpMiB KOKHOIO XAHPY HOpH
LILOMY OAEPYKUTh OOUH MarasuH?

4]

Cepen uncen
33,1051 128

60 1 coHAmHUKOBOI i 48 1 Ky-
KypyZsaHoi oiii? CKiUmbKHK JiTpiB
oxii KOXXHOrOo BHAY IPH IHOMY
OEP’KUTH OLHA TOProBa TouKa?

40, 1751 243

06epiTh yci mapu B3a€MHO NMPOCTHX

qTHCeJ.

BapiaHt B1
(1)

Bapiant B2

3HaiaiTe HAMGiTBmMI CILIBEMI TLTEHEIHK

qHcea:
a) 241 i 723;
6) 48, 108 i 144,

(2]

a) 227 i 908;
6) 72, 162 i 324.

3HaiiiTs HaliMeHme cIijbHE KpaTHe

qucer:

a) 351 132;
6) Tpbox HaliMeHmHX ABonud-
POBHX YHCeJ, KDATHUX 5.

©

a) Hait6inemuit coninsaMit Kink-
HUK y®cea a i b pmopiBHIOE a.
3HaifiTe HalfMeHme cCcHiIbHE
KpaTHe IMX YHCcell.

6) HaiiMeHme cminbHe KpaTHe
IBOoX uyHcen pgopiBHioe 120.
3HaiixiTe Oi uuciaa, AKIMO 4ac-
TKH Bif iX AineHHsa Ha ix Hai-
Oinpmmmit  cHoiBEME  OiMIBHHK
BigmoBigHO KOpiBHIOIOTE 4 i 5.

©.

a) 211 176;
6) Tpbox HaliMeHmuUX JBOmUD-
POBHX YHKCeJ, KpaTHUX 9.

©

a) HaiimeHme cminbHEe KpaTHe
yncen a i b gopisHIOE b. 3Haii-
FiTh HaUOLIBIM CIOiMbHMIN Iib-
HHUK IOHMX YHCeJ.

6) Hait6inemmit cnineEME AiB-
HHUK ABOX YHcea HOpiBHIOE 4, a
ix HaliMeHINe cHLIBHE KpaTHe
mopiBHioe 120. Omme 3 umcen
nopiBHIOE 24. 3HalgiTe Apyre
Yucno.

IIpunymaiire ckiagene amcio,
fKe 6yn0 6 B3a€MHO MPOCTHM

3 KOKHMM i3 uncen



MoxineHicTh HATYPAJBEHMX YHCET 13

34, 771 196. 39, 85 i 154.

C-5*. HOAATKOBI 3A1AYI NPO
BNACTUBOCTI NOAINBbHOCTI
(aomawHA camocTinHa pobora)

BapianTt 1
(1)

BapiaHT 2

Jaso uncia a, b i ¢, npuaomy
a ginurhess Ha b i b pinuTeca Ha c.

3naitaite HCH (a; b; c).

(2]

JoBexnits, mo
a) uucio 3! + 1 ginureca Ha 2;

6) uncao 92°%° — 7290 i ryrrca Ha

10.

©

3raiigite HCK (a; b; ¢).

a) umcio 7'%° — 1 gimareca na 2;

6) umcao 6%°%0— 32 pinuThca
Ha 5.

fAxmo HaTypaJ bHE YHMCJIO JiJMTHCA HA @
i Ha b, TO BOHO HinuTHCA i Ha MOOYTOK ab.

SIky BIacTHBiCTE MOBMHHI MaTH
HaTypajgbHi umciaa a i b, mob
ne TBepAXeHHA CIpaBIKyBa-
soca? BignmoBige mosicHITE.

o

Busnsaure, ¥u Moxke

cyMa [ABOX B34EMHO IPOCTHX
ypcesJ MaTH 3 OZHUM 3 IIMX YHU-
cesl HadOLTpmMit cimpHMH ALUIB-
HUK, Oiapmuit 3a OZUHHILIO.
Bignosige mosAcHITE.

s AKX HATYPaJdbHHAX YHCE]T
a i b Take TBepAXKEHHA He
cupasgxkyersca? Bixmosixs mo-
SCHITE.

Pi3HHILA ABOX B3AEMHO MPOCTHUX
Yuces MATH 3 OZHHMM 3 IUX YH-
ceJl HaMOLIBIMIMIA CUOLMBHMI TiTh-
HHUK, OLnpmH#t 3a OAMHHUINIO.
Bignmosiges noscHITE.
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(5]

Bigomo, mo m i n — gBa pisEMX
npoctux uuciaa. Haseits yci

ALIBPHHKH YHCJA:
a) m?n;
6) m2n’.

(6]

Hexaii a —HaTypajsbHE YHCIO,
MeHIIe Bix 45, Ake He RiJUTH-
ca Ha 2, Ha 31 Ha 5. Ym mpa-
BHMJIbHO, INO @ — IIPOCTe YMUCIO0?
Bigmosigp mosicHiTSH.

(7]

3anuImiTe AecATh IepmUX Ha-
TYpaibHMX YHCeJ, KDaTHHUX
125. 3BepHiTH yBary Ha TpH
ocTaHHI nHGPH NOHX YHCEI.
ChopmMynioiiTe 03HAKY IOXijIb-
HocTi Ha 125.

(8]

Bussaure, uu Moxke

YUCJI0, CKJIaJeHe 3 OOHHUX Bici-
MOK, HiJUTHCA HA YHCJO, CKJa-
JeHe 3 OZHUX Tpilfiok? A HaB-
naku? Bigmosige moscHiTh.

(9]

Xoomyuk i KiBYUMHKA BHMipMiIu
OmHY # Ty caMy BigcraEb y
143 M xpokamu, npuuomy 20 pa-
3iB ixHi caigm 36irmmca. 3Haii-
HiTh ROBXXUHY KPOKY XJIOIYHKA,
AKINO BOHA BUMIiDIOETHCS LiJIHM
YHCJIOM CaHTHMETpPiB, a KpOK
IiBUMHKH NOPiBHIOE 55 cM.

a) mn?;
6) m®n.

(6]

Hexai#t a - HarTypajsbHe uuHCIO,
meHme Big 100, axe He minuATh-
cA Ha 2, Ha 3, Ha 5iHa 7. Yn
MPaBUJILHO, IO @ — IIPOCTE YHC-
no? Bignosiap mosicHiTE.

7]

3anumits BiciM mepmux HaTy-
parbHHUX 4YHCeJ, KpaTHUX 25.
3BepHiTH, yBary Ha ABi ocTaHHI
nudpu nux uuces. Chopmysmoii-

‘Te 03HAKY NMOAiNIbHOCTL Ha 25.

YHCJIO, CKJIafieHe 3 ONHHX YeT-
BipOK, HiIATHCA Ha YHCJIO, CKJIa-
JieHe 3 ONHHX jAeB ATOK? A Has-
naku? Bigmosigps moscHiTh.

(9]

BaTpko i cvH BUMipHIM KpoKaMM
OfHY ¥ Ty caMy BincTaHb, IpH-
yomy 10 pasiB ixHi Kpoxm 36ir-
ymca. Barexko npoimos 110 kpo-
KiB. 3HaHAITH NOBXKHHY KDOKY
CHHa, fIKIO BOHA BHMIipIOETHCS
OifM YMCIOM CaHTHMeTpiB, a
Kpok OaTbKa mopiBHIoE 65 cM.



IoxinbHiCTh HATYPAJbHHX YHCE 15

@

Y aucai

101-102-..-110 1000-1001- ...- 1005
nopaxysaim cymy mudp. B orpumaromy
9uCcIIi 3HOBY IIOpaxyBaau cymy nudp
i mpomoB:kyBaJN M Iei mpoxec, AOKH
He OTPMMAaJH OZHOIHMGpOBE YHCIIO.

Axe ue aucao?

K-1. NOAINbHICTb HATYPAJNIbHUX YACEN

Bapiant A1 Bapiant A2
(1)

Poakaagite Ha MpocTi MHOKHMKH YHCIA:
a) 105; a) 102;
6) 360. 6) 540.

3HaMaiTh HAUOINpIMil CcOiMBbHEMI TiNbHMK
i HaiiMeHBIIe cHijJbHE KpaTHE YHCEeJ:

a) 121i18; a) 101 15;
6) 13 i 39. 6) 191 57.
3anmumiTs
yei npaBunbHi Zpobm 3i 3Ha- yci HempaBmiabpHI Apobu 3 uu-
MEeHHHKOM 12, CeJIbEUKOM 12,

Y AKHX YHMCeJIBHHUK i 3HaMeHHUK —
B3a€EMHO npocri qyHciaa.

o

3HaliaiTh 3HaUeHHA BMpa3y i BUMMIITH
yei ZiTbEMKHM IBOTO YHCIA:

20,5.0,4 +21,76:3,2. 36,6-0,56-12,04:2,8.



16 MATEMATHKA-6

(5]

Hanso aucio

21 945. 10 401.

Bukpecxits y nasomy aucdi:
a) oxHy nudpy Tax, mob oTpu- a) ogEy nudpy Tax, mob oTpu-
MaHe YMCJIO NiJHMJIocHs Ha 2; MaHe YMCJIO LLIMJIOCHA Ha 5;
6) mBi muppm Tak, 106 OTpH- 6) mBi nmdpm Taxk, mob oTpu-
MaHe YHCJIO AUIMJIocH Ha 9. MaHe YMCJIO AiIuiocs Ha 3.
BapiaHt B1 Bapianr B2

Po3kaafgiTs Ha OpoCTi MEHOKHMKH IMCIA:

a) 1110; a) 870;
6) 504. 6) 792.

2]

3HauaiTs, HaHGinemuil cnifpEMil JiTEHHK
i HaliMeHIIe chmijJiIbHE KpaTHE IHMCeJ:

a) 321 36; a) 271 36;

6) 14 i 55. 6) 26 i 33.

(3]

Cknanits 3 mugp
0,1,3,6 0,1,5,7

mapy TpMuMGpPOBHX B3a€EMHO NPOCTHX YMCEJNX
(uudpH B 0OGHOMY IHMCJi He NNOBMHHI ImO-
BTOpIOBaTHCA). Bimmoeige 06rpynTYyitfTe.

o

3HaiaiThs 3HaYeHHA BMpa3y i BUNHOIITH
yei ZiMBPEMKH IBOr0 YHMCIA:

(12,4-9,5-36,8):2,7. (10,32:4,3 + 8,8) - 2,5.

(5]

3amiHiTh 3ipouxu nmudpamu Tak, mob
yucyo *32% minunocsa Ha 30. yucyso 81** ginmmocs Ha 45.
BraxiTh yci MoRIMBI po3B’A3KH.
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Bapiant B1 Bapiant B2
(1)

Po3kiagiTs Ha MPOCTi MHOMKHMKH 9HCJIA:

a) 1729; a) 1463;
6) 27 720. 6) 41 580.

3HaUAITs, HAHGINBIWIL CHiTEENH JiTBEEMK
i HaliMeHIIe cIiJIbHE KpPaTHE YHCeJ:

a) 36, 601 72; a) 36, 54 i 90;
6) 70a i 55b, ne a i b—mnpocTi 6) 98a i 140b, ge a i b—mnpocTi
yucaa, 6inemi 3a 11, a # b. yucia, 6inemmi 3a 10, a # b.

3]

3aMiHITh 3ipOUYKM YOTHPMA OJHAKOBHMH
mudpaMu Tak, mod IHCIa

1%% § %4% *3% | GF*
Oyaxn B3aemHO npocTumu. BraxiTse yei
MOJIMBI DO3B’A3KU.

o

3HaiifiTs 3HaYeHHA BHMpa3y i BUMHIITH
yci ckiafeni JiJLHMKH OBOTO 9IMCa:

(40,8+4,324:0,46) - 1,5+8,7. (65,08:1,8-7,8) - 6,5—58,2.

(5]

Bigomo, mo a, b, ¢ — npocTi uucia,

apuIoMy
nobyToxk abc HemapHmMii. IoBe- cyma a + b + ¢ mapHa. [loBeznits,
IiTh, IO cyMa a+b+c Takox mo xobyTrok abc Takox map-

HemapHa. HUii.
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3BUYAMNHI TPOBHU
C-6. OCHOBHA BJIACTUBICTb APOBY.
CKOPOYEHHA OPOBIB
Bapiant A1 Bapianr A2
(1)
CroporTiTs Apo6H (mecATKOBMIL XPi6
nojaiTe y BUIIAAi 3BMUAHHOrO):
18 36, 14 36
a) 33’ 6) 50 B) 0,35. a) 21’ 6) %’ B) 0,65.
(2
Cepen naEux Apo6iB 3HaMAITH piBHI:
g-5—;3;3—2—;0,8;ﬂ. i;0,9;31;3;2—4‘.
30 5 20 45 6 30 3 32
(3

BusHauTe, AKY YACTHHY:
a) xijorpama ckaanaoTs 150 r;

6) roguHu ckJaajgaioTh 12 xBH-
JIMH,

a) TOHHHK CKJajaioTh 250 Kr;

6) XBHMJIHMHHM CKJajaioTh 25 ce-
KYHA.

Bigmosias sanummiTe y BUrIami

HEeCKOpPOTHOrO Xpo0by.

o

3HaHAIT X, AKII0

z_ 7,1 312
6 12 12 x 15 15
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BapiaHnt B1

o

CkopoTiTs Apo6H:

a) 28.6)0,625; 5) 22:39 a) 28. 6) 0,375; ) ——12
70 3513 84

Bapianr B2

30-21°
(2
3anumriTte TpH APo6H,

. . 6 .
ski JpopiBHIOIOTE —, 3i 3Ha-

MeHHHKOM, MEHIIuM 3a 12.

(3]

BusHauTe, AKYy YACTHHY:
a) POKY CKJaaaloTh 8 Micanis;
6) MeTpa ckaagmaoTh 20 cM.

. . 6 .
fAKi gmopiBHIOIOTE —, 31 3Ha-

MEeHHUKOM, MeHmuM 3a 18.

a) pobu ckaajgaroTh 16 rogun;
6) ximomerpa ckiagaiore 200 M.
Bignosigs 3anumriTe y BHrIagi

HEeCKOpPOTHOro Ipo0y.

4]

3HaUxiTHh X, AKIO
x _41,..2 29 41 .,9
10 5 5 x 16 16
Bapiant B1

o

Bagia‘H'r B2

CropoTits apo6u:

102 114

——; 6) 0,1664; —;6) 0,2432;
) 1537 0 ST

14-7-14-5 24-2+24-6
B) —————. B)

21-7+21-5

60-6—60-2°

(2]

Bussaure, CKiIBEKH

45-x yacTHH MIiCTUTBCH B l R 40-x yacTMH MicTUTBCS B 3,
3 1 ru
5°9° 8’ 20°
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©

-

Bu3naurte, Ky YaCTHHY:

a) NpsMOro KyTa CKJIaJaloTh
72°;
6) MeTpa CKJIafaloTh 25 MM.

o

3HaitaiTs x, AKIIO0
4 2 29

3x-11 63 63

a) PO3rOpHYTOro KyTa CKJaja-
10Th 72°%
6) neHTHepa cKJafaTh 125 r.

5x—8 4 231

=4 —-2—

5 45 T 45°

C-7. 3BEJEHHA APOBIB
00 cninbHOro 3HAMEHHUKA.
NOPIBHAHHSA OAPOBIB

BapiaHt A1
(1)

3BemiTh:
a) api6 g- o 3HameHHHKa 20;
2. 8 .
6) Apobu — i 71 RO cIIUIBHOTO

7
3HAMEHHHKA;

B) Apobm —5— i H IO cIinbHO-
12 18

ro 3HaMeHHMKa.

2]

IMopiBraiiTe: ,

BapiaHutr A2

a) api6 g [0 3HaMeHHHKa 15;

6) apobm i i H O CIuIBHOrO
8 24
3HaMEHHHKA;

B) apobm —4- i —7— LO CHLIBLHOrO
9 15

3HaMEHHHKA.
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©

Maca ozHOro makera ckJajgac

5
— KT,

a Maca ro -
18 ApyToO!

;7- Kr. Akuit 3 nakeriB Bakge?

o

©

HomxxuHa oAHiel QOmMKM CcKJa-
8 .
nae 3 M, a AOBXKHHA APYroi —

19
1 M. Ska 3 BomoK KopoTmIe?

3HaMAiTE yci HaTypanbHi 3HAYeHHS X,
NpH AKHX COPAaBXKYEThCH HepiBHICTH

2 x 3
—_—<—< -,
3 24 4

Bapiant b1
(1)

3BemiTh:
a) npi6 % o 3HaMeHHHKa 65;

6) Apobu g i 0,48 mo coiyibHOrO

SHaMEeHHHWKA,

B) ApobH % i g(ll A0 CIILILHOIO
SHAMEHHHUKA.

(2]

Bapiant B2

a) api6 157 0 3HaMeHHHuKa 68;

6) apobu % i 0,6 mo cuinsHOrO
3HAMEHHUKA;

B) Apobu g i % RO CIUILHOTO
3HAMEeHHMKA.

PosTtamryiiTe 1po6H B HOpAAKY

5 8 7 10
3DOCTABHA: —; —; —; —.
9 15 12 21

©

Tpyby saBmoBxkKM 11 M pos-
nwisuid Ha 15 piBHEX d9acTus,
a TpyOy 3aBHOBXKKH 6 M — Ha
9gactuH. Y fAKOMY BHIOAAKY
YaCTHHM BUHMIIM KopoTme?

3 5 9 7
CHaJaHHA: —}; — ) —  — .
8 12 20 16

©

8 kr nykpy posdacyBaix B
12 ograkoBux nmakxeriB, a 11 kr
kpynu — y 15 makeriB. Sxwuii 3
naKeTiB Bajkdye —3 IOYKPOM 4YH 3
Kpymnoo?
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Busnaure, aki 3 a1po6is -6— ——1— i0,9
y P 7 12 y
3a/I0BOJILHAIOTH HEpiBHICTH
-?-<x<1. -8-<x<1.
8 9
Bapianr B1 Bapiaur B2

(1)

3BemiTe:

a) npio % [0 3HAMEeHHHKa 343;

38 7.5
6 o6y —, — i — fgo cminsb-
) AD 57’ 9.6 "

HOro 3HaMeHHMKA;
3 1

B) Apobu —, -1-1—1—,qocnun.
P 7 8 14

HOro 3HaMeHHHKaAa.

(2]

a) npi6 % ko 3HaMeHHUKa 228;

46 7 . 2

6) o6 ;2
)A’POPIGQ 9115Aocmm.

HOro 3BHaMeHHHKa3a;

2 1,31
B) Apod 17 ¢ 1 4
HOI'o 3HaMeHHHKa.

PosramryiiTe spo6u B MOpAAKY

715 16

0,875:
apocranss: 9' 16’ 17"

©

Bincranr Bixm cema BimoBo go
ceauma AHJAPEEBO JIETKOBa Ma-
IIWHA OPOXOAHUTH 3a 5 MOAHMH, a
BaHTa)XHa— 3a 7 roguH. fAKa
MamyHa npoifge Oinbime: Jierko-
Ba 3a 4 roAuHH ab6o BaHTa)KHA
3a 6 roguH?

o

cnagagHda: 0,375; —; E-; -1—?-
3 11 66

(3]

Opgy i Ty caMy KHHUTY BajeH-
THH NIpoYuTye 3a 7 OHiB, a le-
M'aH — 3a 9 guis. XTo 3 xJom-
YUKiB mpoyuTac MeHme: BajeH-
THH 3a 5 auiB a6o em'sH 3a
6 nuis?

Hassits gBa Apo6H, AKi 3a70BONBHEAIOTH

HepiBHiCTH
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5 6 4 5
=< X<-=. —<X<—.
7 7 11 11

C-8. OOABAHHA | BIOAHIMAHHA

OPOBIB
Bapiant A1 Bapiantr A2
(1]
O6uncxiTs:
a) E+l a) —+§-'
3 5 7
4 2 3
)___’ 6) _"’8"

2 1 19 1
a) x——=—; a) ——x=—;

3 18 20 4
ﬁ)i-i-x:é.].l )x i:i _].'.

12 4 6 20 10 4

HoexuHa Bimpisxka AB nopis- Maca nakera KapaMesi HAOpiB-
HIOE i M, a Bigpiska CD - HIOE -;—i Kr, a IaKeTa ropixis —
E M. fkuit 3 BigpiskiB goB- E kr. fkuit 3 nakeris Jaerme?
me? Ha ckinsku? Ha cxinpxu?

o

Ax 3MiEMTHCA 3HAYCHHSA Pi3HHUIN, AKIO

. 3 e 1
3MeHITyBaHe 30LILIUTH Ha 7 ? Bifi EMHUK 3MEHIIUTH Ha -g?
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Bapiant B1
(1)

O6uucaiTs:
8) S+l
14 21
6) +-0,4;
8
2 (4.1
3 \7 6
(2
Po3p’axiTs piBEAHEA:
5 2 7
a) x+—==+-—;
24 3 12
6) E-x ...l:-l_.
8 5 20

Ha max 3 YTkiEo go Yaiikino
yepe3s BopoHiIEO oOfWH TYpHCT
BHTPATHB g% roguHU. 3a CKiab-
KM TOAMH MIOZOJAB ILed ImIax
APYTHi TYPHCT, AKIIO LLUISAX Bif
¥YTkiHo fo BopoHiHO BiH mpoii-
OIOB Ha % roAWHU IIBUALIE,
Hixk mepmwuif, a nuisx Bixg Bo-
poHiHO 0 YaiikiHo —Ha % ro-

[IVHY NOBLIbHiIIE, HiX mepruit?

4]

Bapiant B2

7 1
a) 41

18 27
6) 0,0——>;

Ha umraHHa cTarTi 3 ABOX DO3-
OiniB ROUEHT BUTPATUB -i% ro-
IUHU. 3a CKijNbKM TOAMH IpO-
YyuTAB ILI0 CTATTIO Hpogdecop,
AKIOI0 Ha MNepniuii pos3xin BiH
BUTPATHB HAa i-lg roguHN Oinb-
e, a Ha Apyry — Ha 9 TORAVHHU

MeHIe, Hix HOoneHT?

SIx 3MiENTHCA 3HAYeHHA Pi3HUIN, AKINO
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2
3MEHIIyBaHe 3MEHIIUTH Ha ? , a

. . 1
Bif'eMHHUK 30iIBIIMTH Ha _ZT ?

BapiaHTt B1
(1)
O6uucmiTs:
29 5
a) —+—;
36 54
9 2

6) 0,36 — — +—;
75 15

(-2

(2]

Po3B’skiTh piBEARES:

Opus po6GiTHMK MOXKe BHUT'OTOBH-
TH KOMIUIEKT AeraJjieii 3a 4 gHi, a
igmmit —3a 5 gHiB. PobiTHHMKH
OTPUMAaJI 3a8MOBJIGHHS HA BHIO-
TOBJIEHHA % KOMIUTEKTy. SIka
YaCTHHA 3aMOBJIEHHSA 3aJMILINATh-
C¢s1 HeBMKOHAHOIO ITiciIA OZHOrO
fHA cuinbHOI poGOTH ABOX PpoO-

6iTHUKIB?

. 2
3MenmyBaHe 30inbIIMTH Ha rk

a BiJ eMHHK 3MEHIIIMTH HA Eli ?

Bapianr B2
23 2
)_+_7
30 45

6) 20 40,32,

75 15

Opua Tpy6a 3amoBHIOE GaceifH 3a
7 roguH, a imma-—3a 9 rogus.
Ona 3saHATE AUTAY0l cekmii
IUIOBIIB OaceifH 3alOBHIOIOTH Ha
—;-. SIxy vacTmRy OaceiftHy Heol-
XiJHO A03aIOBHUTH IICJIA TOAM-

HM CIIiJIbHOI po6oTH ABOX TPY6?
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o

. 2 _.
Cyma gBox apobiB Ha 7 6inn-
me 3a IxHI0O pisHMOIO. 3HAHAITH
cymy i pisHMIO mux ApobiB, AK-

. . . . 5
mo Ginbnmi api6 KopiBHIOE -1—‘-1- .

o

. . 4
PisHuma asox ApobGiB Ha 9 MeH-
me ixHpoli cymu. 3HaUAITE Oi
Ipobu, AKOIO iXHA cyMa AOpiB-

17
HIOE —.
18

C-9. 1OAABAHHA | BIAHIMAHHA
MILWAHUX YUCEN

Bapianr A1
(1
OGumchiTs:
a) 21+11;
2 3
6) 4—25;
7
5) 2,5+12-31,
3 6
(2
Po3B’sxiTh piBHAHESA:
a) x+1-§=5—1-;
4 3
6) x-—4§=3-1-.
8 2
(3

. 1
Ha yYponl MaTeMaTHUKH g gac-

THHA yacy 6Gyna BHUTpaueHa Ha

BapiaHt A2

a) 3—1-+2E;
4 3

6) 5-12;
6

B) 3§-+1,5—21.
6 3

a) 2-5—+x=4-1-;
7 2
6) x—23 =111,
5 15
(3]

3 rpomreii, BuAineHux OaTbKa-

2
mu, XoMa BHUTDATHUB 3 Ha IO-
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IepeBipKy QOMamIHbLOTO 3aBHaH-
H4, % YyacTHHA — HA MOSCHEHHA
HOBOI TeMH, a pelliTa 4acy — Ha
posB’A3yBaHHA 3aiad. SIKy uac-
THHY 4Yacy YPOKY 3aiHSAJIO po3-

B'sISyBaHHSA 337a4?

o

KYOKH OIS AOMY, -:; ~ Ha mpo-
i3, a Ha pemTy rpomeii KynusB
MoposuBo. SIKy UacTHHY BHAi-
neHnx rpomeii XoMa BUTPATHUB

Ha MOpO3HBO?

Brapaiire KopiEs piBHAHEHEA:

Bapianutr B1
(1)

O6uncaiTE:

a) 4Z~+1~5—;
6

9
6) 3,1-—;
14

53212122,
7 21 14

(2]

.

Po3B’sikiTh piBRAHHS:

a) x+6E = 8—1-;
26 39

6) (x+-5—)-1l=1,25.
12) %

(3]

IlepumMeTp TPUKYTHHUKA HOPiB-

H10€e 30 cMm. Ofua 3 ioro cropid

a) 2l+5-1—:4-;
6 15
6) 4-5——0,7;
18
B) 61+2l—41.
3 15 9
a) x.—3_4_=119.;
33 22
1 1
6) 4,75 x——|==.
) 4 (x 12) 3

Morysky saBgoBxku 20 M pos-

pisasm Ha Tpm wacTuHH. Ilepma
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. 4 5
HOpiBHIOE 813 cM, IIO Ha YaCTHHA MAE JAOBXWHY 812 y

23 CM MeHIIle APYroi CTOPOHH.

3HalAITE TPETI0O CTOPOHY TpH-

3
oo Ha 1§ M Gijbllle 3a JKOBMKH-

HY Apyroi yacTHHH. 3HaMAiTh

KYTHHUKA. IOBXXHHY TPeThol YaCTHHH.
IlopiBagiiTe Apo6GH, BpPaXOBYIOUH iXHIO
BigzaseHicrs Bix oxmMHEMIL:

97 ; 98 110 111

98 99 ° 111 ~ 112°

Bapiant B1

(1)
06 umcaiTh:
)7-—- 3-1-Z
24 36’
11 1
6) 1,3+2——=;
)L 15 3
5) 11---(2-1—- -7—)
36 24 18
(2
Po3B’axiTh piBEIEHEA:
a) (x—l 3}—}“-5 3
8 24 12

1 5
6) 41 -(1,375-x) =3
) 45~ (L3875 -x) =35

ITepumerp TPHUKyTHHKAa ABC
mopiBHIoE 29 cM. 3HaiigiTe

Bapiant B2

2) 8224 622;
28 35

6) 4,25+132-L;
12 15°

6) 4,625 (3——:&)

©

IleuuBo, myxepku i Badui Ma-

I0Th cOuUibHY Macy 9 kr. IleguBo
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CTOPOHM TPMKYTHHUKA, HKIIO i Badui BaxkaTe 5,2 Kr, a Baduri
AB+BC=19-;: cM, AC + BC = i nyxepxn—ﬁg kr. SfIka mMaca
= 21,25 cm. KOKHOTO 3 IPORYKTIB OKpeMo?

He 3BoxaYM 10 CIJIBLHOrO 3HaMEHHMKA,
mopiBHANTe TpoOH:

902 ; 92 13 103
905 95 118 108 °

K-2. AORABAHHSA | BIQHIMAHHA

APOBIB
Bapiant A1 Bapiant A2
(1)
O6uHcxiTh:
a) 3—1-+1—1-; a) 4l+21;
3 4 2 3
6) 5141, 6) 3122
8 2 14 7
3HaligiTh 3HAYEeHHA BHPAa3y
2 5 1 1
2,5 -2=1, =4—. 3,2 -3=1, =5—.
+(a 3] AKINO a 5 +(a 33) AKII0 a 56
HopisEgAiiTe OTPUMAHUI PE3YJILTAT 3 IMCIOM 4.
Po3B’axiTs piBRAEHES:
a) x—11=2§; a) x—21=11;
6 9 8 6
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1

6) x+1,75=32-11.
' 3 2

o

IIsuakicTe kaTepa mix yac py-
Xy 3a Tedi€l PpivyKH HOpPiBHIOE
1 .
19%— KM/TOZ, & HIBUAKICTB Te-
1 . .
il — 1-‘-1- KM/rof. 3HalifiTh nIBuj-
KicTh KaTepa NpoTH Tedii.

(5]

6) x+2,25=62-2L.
‘ 97 %3

o

IIBuAKicTs TEILIOXOZA IIPOTH Te-
4ii piuku ZOpiBHIOE 28% KM/TOf,
a #oro IBHUAKICTE y 03epi —
29§- KM/ron. 3HaAHZITL IOBHA-

KicTs Temnoxona 3a redicio.

3HaiixiTe HATYypaNbHe YHCJIO0, AKe
3a0BOJIBHAE HEPiBHICTH

2lorr1lcsl,
3 3°°3

Bapiantr b1
(1)

O6uHcHiTD:

a) 738,15,
21 14
5

6) 41—3
3 6

(2]

{

4—1-<x+ —1-<5-1—.
6 3 3

Bapiant b2

a) 4lia
15 20
6) 52-42L,
7 14

3HaiifiTL 3HaYeHHA BHPa3y

1 1
7T——-la+2—}| , akmo a = 2,5.
4 ( 3) o

5%—(1%+a) , AKImo a = 1,5.

IlopiBHAlTEe OTPHMAHMWIT Pe3YJIHTAT 3 YHCIOM 4.

©

Po3s’sakiTh piBEAHES:

a) S—Z——x=31;
36 9

a) 4i—x =1-8—;
27 9
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11
6) (x—0,25)+3— =7~
) (x )+355=73

(4]

3 ABox MicT, BiacTaHp Mixk
AKMMH gopiBHIOE 240 KM, of&-
HOYaCHO HA3yCTpiu OAWH OXHO-
My Buixanu fABa aBTOMOOLui.
MsuakicTs OZHOro 3 HUX JO-
pPiBHIOE 62% KM/rox, W0 Ha
25 KM/Toj MeHIe IIBUAKOCTL
immoro. 3HaiigiTe BificTaHL Mixk
aBTOMOOiNAMK uYepe3 1 roguny

nicjis DOYaTKy pyXy.

(5]

2 1
6) 62— (x+0,25)=22.
) 63-(= )=2%

o

3 ABOX cim, BificraHb MiXK AKH-
MU HOpiBHIOE 28 KM, OJHOYACHO
BHAixXayM nBa asTomobim, Bimaa-
JISIIOYUCH OAMH Bifi OXHOIO B IIpO-
TIWIKHNX Hanpsamkax. IIIsun-
KicTh OfHOrO 3 HHUX 58% KM/TOZ.
Ha ckinpKH BOHA IIE€peBHINYE
MIBUAKICTH JAPYroro asBTOMODI-
Js, AKII0 4Jepead 1 romwHy micas
MOYaTKy PyXy BigcTaHs Mix

HHUMHM CKJajfaya 142% KM?

3HaliTh HaTypaJdbHE YMCIIO0, AKe

3aJI0BOJILHEAE HEPiBHiCTH

31< x—1l<4E.
9 3 24

Bapiant B1
(1)

O6uncxiTe:
a) 3E+4l—li;
9 6 27
6) 11—63—-3—5—.
3 7

BapiaHt B2

4 5

a) 51-—2——-)-1———;

12 9 18

6) 10-32_52,
5 °3
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2]

3HaiifiTe 3HAYeHHA BHPa3y

ey (e

AKIIO @ = 1i
3 35°

IopiBrAiiTe OTPpUMaHUIL pe3yJILTAT
3 YHCJIOM a.

(3]

Poap’saxkiTh piBHARHEA:

1 1 3) .1

2—- 1—|=0,25; 4,75 x+2—|=1=;
a) 6 (x+ 12) a) (x 8) 6
6) 8152 _x|=32. Y R 2

3’15 9 28 \'7 21

4] o

Bincranp Mixx ABOMa KaTepaMu
. 1

IOpiBHIOE 28-5 KM. Akoro 6yze

BiZcTaHp MiXX HUMH, KOJH IEp-

mui Karep npomiauBe 32,5 KM

3a Teuiero piuku, a ApPyrui —
1

303- KM @poTd Teuii, sAKIIO

KaTepy HNOYMHAIOTH DyX HAa3y-

cTpid oguH ogHOMY?

(5]

3 naBox MicT Ha3ycTpid OAUH
OZHOMY BMixXanu ABa aBTOMOGi-
ai. Ilicaas Toro, sk mepmwuit
aBToMOGiNL mpoixas 52,5 xM, a

. 1 .
ApyrHii — 48§ KM, BificTaHb
Mi)k HuMM micas  3ycrpiui

1 .. .

cKJaja 8—6- KM. 3HaigiTe Big-

CTaHb Mi)K MicTaMH.

3HaMxiTs, HAaTypaJbHE YMCIIO, AKe
3a/I0BOJIbHAEC HepiBHICTH

L5<2i-X1”,
6 8 12

2,5<39 % 95
12 4°°%
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C-10. MHOXEHHA OPOBIB

Bapiant A1
(1)

O6umcmiTs:

&
lew o

3,
8’

O\
~

-21;

115
115

w

B)

(2]

3a DOKYyOKYy 2 KI' pHCY IO

DN

3% rpH. 3a Kimorpam MukoJia
sammatuB 10 rpE. Ky cymy

BiH Ma€ oTpUMAaTH Ha 37a4dy?

(3]

Bapiant A2
5 14
)_.__

7 25
3
Z.15
)5
)21_8
4 15

(2]

Bigcrasps mixk nyExktamu A i B
popiBHioE 12 kM. Typuer imos
3 NyHKTY A Ao nyHkTy B 2 ro-
AWHY 31 DIBUIKICTIO 4-;— KM/TOA.
Ckinpkm KimomerpiB itomy 3a-

JIUIIIJIOCA OPORTH?

3HalAiTh 3HaYeHHA BHPA3Y:

2
(E] +0,8-3L.
1 8

4]

IMopaiite
10

5 10
AP o1

Yy BUTAAQi DOOGYTKY:

2
0,4-4-3-—(1) .
8 (4

12
i6 —
Ap 35

a) uiysoro uucaa i xpody;

6) xBOX Ipo6iB.
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Bapiant B1
(1
O6uncaiTs:
y 1210,
25 21’
6) 6-2;
3
B) 1,2 ll.
9
(2
Typucr imos l roguEM 31

. 1 . 2
MIBUAKICTIO 4-5- KM/Tof i -5— ro-
JUHH 31 IIBUAKICTIO 4§ KM/TOA.
fxy BigcraHe BiH HNpOHMmMOB 3a

neii gac?

(3]

Bapianrt b2

15 8

) —-—3

16 25
6 3--'4;
) 2

B) 2,4-2—.

2]

Kynnam Exr neymBa IO
32 rpH. 3a Kimorpam i —;— Kr
nykepok mo 7 3z IrpH. 3a Kimo-
rpaM. SIky cyMy 3anmjaTHJIM 3a

BCIO HOKYOKY?

3HalixiTs 3HaYeHHs BHpa3y:

2
(13] (35 +0s).
3 16

o

() {5524

Bigomo, mo a > 0. IlopisHsAiiTe:

2 .
a) —a ia;
3
6) lai—3-a.
3 7
Bapiant B1
(1)

O6uucixiTs:

L7
a)ai —a;
6

6) —7—a i Ea
12 5

BapiaHtr B2
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(2]

JoBx1Ha NPAMOKYTHOrO Iapa-
JeJeninena JOPiBHIOE 4% cM,
oo Ha % CM MeHIIle HOoro mHIH-
PHHH H Yy lﬁ pasuy MeHIIe
BrcoTH. 3HaiigiTe 06’eM mapa-

JeJjieninena.

©

(2]

IIMupnHa OPSAMOKYTHOTO napa-
Jenenimena AOpiBHIOE 5% cM,
oo Ha -5-’- cM Oinenie 3a iioro
IOBXHMHY # y 2-}1— pasyu MeHIne
BHCOTH. 3HaiAiTE 06’€eM mapa-

Jenemninmena.

3HaliAiTh 3HAYeHHS BHpasy:

2
(15_111.31_111_
6) 32 13

4]

2
(3-1——-2-—1— -0,64+2-Z—.
3 12 15

30LIBIIHTECA YH 3MEHIIHTHCS
IOOYTOK OBOX UmMceN, SKIIO:

a) ogHe 3 HHX IOMHOKMTH Ha

2 .
o
3

6) ogHe 3 HHX IOMHOMXHUTH Ha

, a igme —Ha 1,5?

|

a) OfHe 3 HHX IIOMHOXKHUTH Ha
3

1=
5

6) ogHe 3 HHUX IIOMHOXXHMTH Ha

1,6, a igmre — Ha —:—?
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C-11. 3BHAXOOXEHHSA APOBY BIA YUCHA.
3ACTOCYBAHHA MHOXEHHSA APOBIB

Bapiaunt A1
(1)

3raiairs:
a) -:— Big 45;
6) 32% =ix 50.

(2]

Bapianr A2

-

3
= Bixg 36;
a)4am

6) 28% =Bix 200.

BHKOPHCTOBYIOUH PO3NOXINBHUI 3aKOH

MHOKEeHHsA, 00YucIiTh:

a) (§+-l-)-35;
5 7
6) 2i~4-5——2i-1§-.
13 9 13 9
(3

Onbra l;erpmna Kyonia 2% Kr
pucy. 3 KYIJIEHOTO DHCY BOHA
BATPATHJIA HA OPUTOTYBaHHSA
Kyse6' sxu. CKiIbKY Kinorpamis

pucy sanummiaoca B Onsru Ile-

TpiBHHU?
CnipocriTh BHpas:
7 1
—x+—x-X
8 4

a) (E—l).24;
3 4

1.5 1.3
6) 4=-22+4=-12,
) 492514913

©

3 2% a1 ¢apbu, BUAiNeHOI Ha
PEMOHT KJacy, % BUTPaTHIN
Ha (apbyBaBHEA mapT. Ckinekn
JiTpiB ¢apbu samumuiocs AIA

IPOAOBXXEeHHA PEMOHTY?

Ha xoopauHaTHOMY NpOMEHi MO3HaYeHa
Tourka A(m). Ilo3dEaure Ha HEOMY MpOMeEHi
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TOouKy B (% m) TouKy B (% m)

i 3maiixiTe MOBkUAY BiApiska AB.

Bapianr 51 Bapianr B2
(1)
3rainiTe:
4 . s L
a)-,_-{-Bm63, a)9 Big 81;

6) 30% =Big 85.

2]

BUKOPHCTOBYIOUM PO3NMOALNLHHIH 3aKOH
MHOKEeHHHA, 00YHMCIITE:

6) 70% =in 55.

)(5--1-+§)-42, a) (3—-1-+3) 36;

7376 4 9°3

yollyl 11 g2 6) 22.4741,25.22.
15 19 19 7 °8 7

© ©

OmEa 3i cropim TpHKyTHHKa IlepuMeTp TPHKYTHHKa HJOpiB-

nopiBHIOE 15 cM, Apyra cKiajgae
0,6 nmepmoi, a 'rpem—-;— Apy-
roi. 3HalifiTh mepUMETP TPHUKYT-

HHKAa.

o

Hioe 35 cM. OgHa 3 #oro cropin
3 .
CKJIafac 7 nmepuMerpa, a iH-
3 . . .
ma — 3 nepiooi. 3HaMAITL N0B-

KUHY TPEThOi CTOPOHH.

JloBeniTh, 0 3HAYEHAS BHPa3y
He 3aJIeKHTh Bif x:

7

1,5x+2,3—llx——x. 5 1
9 18

0,25x+12+13x 21 1.
9 6" “1z
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(5]

Ha xoopaueaTHOMY IIpoMeHi
Mo3HaYeHa Touka A(m).
Ilo3BauTe Ha WBOMY pOMeHi

TOYKH B(gmj i C(l—l—m) , TOYKH B(—s-m) i C(llm)
3 2 4 3

i nopisHsiiTe HOB:xXMAEM Bigpiskis
AB i BC.

Bapianr B1 Bapiantr B2

o

3HaiimiTe:

a) 1—55 rpagycroi Mipn npsmo- a) % rpagycroi mipn poaropay-

T'o KyTa, TOT'O KyTa;

6) 62,5% xinmorpama. 6) 21,6% ximometpa.

(2]

BHKOpPHCTOBYIOUM pO3NMONiIBHMIL 3aKOH
MHOXEeHHsH, 06uHCcaiTh:

a) (o 6+13—-2—) 70;

7 35
6221 L1 L1 Loy
6 12 12 3 12

IIpaMoKyTHA RiNsTHKA, HOBMXKHMHA
. . 1

AKOI AopiBHIOE 10§- M, a IOH-

PHHA CKJAajgae E AOBXKHHH, 00-

3aBBUIIKHU

HeceHa  3abopom

1,6 M. 3maiigiTe mwionyy 3abopy.

a) (0,25+2-1-—-5—)-24;
12

3
6) 22114192 1542,
76 3 7 7

(3]

Hopxkuna kiMHaTH HOpiBHIOE
1 2

8§ M, OIMPHHA CKJIafae -5 IOB-

’KMHH, & BHCOTa HOpiBHIOE

2,25 M. CriEm kKiMHaTH Heob6-

xigHO mobimuTH. 3HaliTHL

mjomy nobinku.
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(4]

BusHauTe, MpH AKHX 3HAUYEHHAX X
3HaYeHHS BHPa3y

1£x+2l—0,5x—-‘-1-x 6inpie 1—5-x+llx—1-2—-—2—1—x
18 3 9 6 4 3 12
TDBOX. 1Ie OXMHUMII.

IopisraiiTe HaTypaxsHi YKcaa a i b,
AKII0 Biomo, 1o
-2-a=13b. lla=§b.
3 7 9 6
Y ckinsku pasiB ogEe yMcao Ginsme 3a imme?

K-3. MHOXEHHSA APOBIB

Bapiant A1 Bapiant A2
o .
O6GuucriTs:
3 8 5 21
a) —- =3 ) o550
4 9 7 25
6) 1-7--0,4, 6) 2—1—-0,8,
8 12
p1l3,4,1 y21.7,2,1
37 7 38 49 9 4
(2]
CrrpocTiTs BMpas i 3HAMTITE Jioro 3HaYeHHs
2
npu a—g.
2-2—a—1-1—a. 3éa—2-l—a.

3 6 6 3

Oinn-
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(3]

Ha BukoHaHHS caMocCTilfHOI
po6oru 6yno BismBemeno 30 xBm-
aua. Ha posp’sisyBaHHSA NpH-
kaaxis CsiTiana BHTpaTHIA
—fz,-nboro yacy, a Ha po3B’d-
3yBaHHS 3amadi — % yacy, IOo

3aIMIMEBCA. 38 CKUIBKM XBUINH

CaiTnana posp’sizana sagauy?

o

Po3B’saxiTh piBEARHEA:

(-s—x +lx) -42 = 82.
6 7

(5]

2
Yucno M NOMHOXUIK HA —, &
No6YyTOK IOMHOMHJIM Ha 1
fxy uyacTHRyY umcia M ckiagae

OTPHMAaHHi peaysbTaT?

BapiaHt B1
(1)

O6uncmirTe:

(3]

IIpoknagaiouyd JiNAHKY IIBUA-
KicHoro mioce 3aBroB:xKHY 40 KM,
y HepImM# THXKAEHb POOITHHKH
3aachansTyBaIn -2% RinAHKH,
a B Opyrui — 17 YacTHHH, IO
sagunmuaacsa. CKiIbKE Kimomer-
piB moce 3aachaseTyBanH B

IPYTHi# THIKIEHBL?

(Ex+lx)~24 = 38.
3 8

(5]

3
Yucao M NOMHOMHUIK Ha Z’ a
Bo6YyTOK TIOMHOXMXKHJIK HAa E- .
Sxy wacTuHy uncia M ckianae

oTpuUMaHUil pe3yabTar?

BapiaHt B2
8 15
a) —-—;
35 32
QZLZh
7
B) i-3?-—0,8-}-.
5 6 3
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(2]

CrpocTits BHpa3 i 3Ha#AiTh iioro smaueHmHs

npu a = 1,44:

la +1,75a—1-§a.

(3]

Jinsexka semui miomero 180 a
po3nofineHa mix 3abyzoBy, can
i ropox. Ilix sabynoBy BimBege-
HO g— RiTAHKH, & 3 YacTHHH,

oo 3ajaumuiacs, 3aiimMae

ropoZ. 3HaigiTh oMy cagy.

o

Po3B’sikiTh piBHAHES:

4 1 5
l—-a-—a-—a.
9 3 12

(3]

o ToBapHOrO BaroHy 3aBaHTa-
sk 120 T 3epra. Ha meprmiit
11
CTaHnii BUBaHTAXKUIM — BCHO-

24
ro 3epHa, a Ha HAaCTynHiil — 13
3epHa, MmO 3aymmmrocs. CKiie-
KM TOHH 3epHa IIcJA Iboro

3aJIMIITUIIOCH Y BaroHi?

(23x+1§x)-21=58. 33.(3lr-11x]=19
3 7 3 11
Binomo, mo
z=2y y=1, x=3y y=12
3y,y 6> 7!/’.‘/ 9>
Bupasirs z yepes x.
Bapiantr B1 Bapianr B2
(1)
O6uucxiTs:
a) 3.2343; a) 2.11.4’4;
8 7 3 6 11
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1Y 27 1
6) (5) 8 6) (_) 61,

6 .6 1 3 1 3
7T—1—+3=-—. B) 56— 1—+1=-—
A TR AT )6767
CrrpocriTs BHpa3 i 3HaifiTE Horo 3HaveHHS
npu a = 27
7ia— 2-§—a-lla . 8—1-a— Sla—lla .
18 36 9 4 6 15
. . - 2 . . 1 .
Big crpiuku Bigpisann 3 i depmep 3acisB 1 TiIAHKYA, a
HDOBXXHHH, a HOTIM -1—2 3aJHII- OTiM _13 YACTHUHM, IO 3aJU-
Ky. Ckineku BimcoTkiB Big mo- munaca. Ckineku BigcoTkiB
YaTKOBOI [JOBXXHHM  CTPidKH mwIomi AiNAHKH 3aJHIINJIOCS
CKJaZac YacTHHA, 1[0 3aJHIIH- He 3acisHEMH?
naca?
Po3p’axiTh piBEAHEA:
(11x—2l)-24 =4 30'(1§-x+31) =231,
8 3 6 5
Hdano uncaa a > 0,b> 0, ¢ > 0.
Bigonmo, mo abe = ab, Bigomo, mo be = abe,
ac > be > ab. ab > ac > be.

IlopienagiiTe wucaa a, b i c.
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C-12. BBAEMHO OBEPHEHI YUCIIA.
RINEHHA OPOBIB

BapianHt A1
(1)

Bapiant A2

JoBeniTs, Mo AaHi YMCIa € B3A€EMHO

obepHEeHMMH:

1

12i —;
a) i 12

6) § i 2—2-;

8 3

B) 0,75 i 1l .
3

Ha npoxknapaHEs 5% KM Imoce
nopokHs  Gpmraza
7 JHiB. 32 CKLIbKM mHIB Gpuraza

BUTpaTHIa

1
3MOJKe IIPOKJIACTH 93 KM 1moce?

1
71 —=;
a) 17
6)§ill;
7 6

B) -2- il,5.
3

n 8,16,
o 2

6 1—:9;
) 8

B) & :0,8.
45

a) 4-‘£x+1 2%

Ha ¢ap6yBarHs 4 ocioHiB BH-
TPaTHUIN 3% Kr ¢apbu. Ha
ocJoHiB

CKiNIBKH BHCTAYHMTDH

5-2— Kr ¢apbu?
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(5]

2
OpHe 3 umcesn CKJIagae 3 Ipy-
roro. ¥ ckineku pasiB gpyre

yucnxo 6inpme 3a nepmoie?

Bapiant B1
(1)

©

7
OgpHe 3 uYmMces CKJIagae r ApYy-
roro. Jky uwacTuEy mnepmoro

qucia CKJIafac Apyre 4ucio?

Bapiant B2

Bussaure, uu € B3a€MHO

oGepHeHMMH YHCJIA:

a) 2.1:.11_;
7 15

6) 0,15 i 6%;
5) 0,41 2,5.

(2]
O6umcaiTs:
1 9

a) 2—:—;
13 26
1
6) 6:—;
) 12

B) 1—§-:1,2.
15

(3]

Po3p’axiTs piBHARHES:
a) lgx =._5_.2’8;
3 14
6)11.(2x+1)-26.
513 6

3HaigiTE mepuMeTp NPAMOKYT-

HHKA, SKO[0 Horo mJjoma Jo-

2. 3
3= i —;
A3y
5
60351 22

8) 0,8 i 1,25.

3.5,
11°22°

1
0) 8:—;
) 4
B) 11—3:2,4.
15

a) 2

6) 1= ix-§]=z,5.
13

3HaiAiTh mepuMeTpP IPAMOKYT-

HHMKa, AKI0 ioro Ioma Xo-
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45

piBaioe 14 cm?, a gomxuHa —

4:E cM.
3

(5]

o BaTypasbHOro 4mcja a Ho-
1
Raju Ea . fIky yacTMHY OTpH-

MAaHOI CyMM CKJIafga€ ducio a?

Bapiantr B1
(1)

pieroe 15 cm?, a mupmHa-—

3§ CcM.
4

Big HaTypanpHOro 4ucia a Big-
1
HAIU ga. SRy gacTUHY OTpH-

MaHOI pisHHIi ckiIagae aucio a?

Bapiaur B2

3HaiigiTs uucio, oGepHEenHe:

a) go guciaa 0,0125;

2i13;

6) 10 cymMm 13 6’

B) KO ROGYTKY 7% i3,5.

(2]
O6uncaiTs:
a) 9—5— : 6§-;
6 9

6) 3—1-:10;
3

B) 3,75:(§:1§].
8

Po3B’axiTs piBHARHEA:

a) 4L 12,017,
12 Ye* =%

6) 3-: §-x 13 =1—9-.
377 15 16

a) no uucna 0,025;

201,
6) mo cymMu 19 126,

B) KO XOOGYTKY 2% ii,2.

a) 61:81;
8 6

6) 21:11;
5

5) 7,6 (2 10

5°19)

a) 4114, -1

15 15 6’

2 5
6) 42:(25414|=2
)45 (3" ) 27
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(4]

I3 cesa 0JHOYACHO B IIPOTHIIEHK-
HHX HaOpAMKax BHAMIU JBa
nimoxogu. IIsuaKicTs OZHOrO 3
. 2
HHX JOpiBHIOE 4§ KM/rof, mio
1 .
B 1-6- pasu OGinpme 3a mBHA-
KicTes gpyroro. Yepes ckimbkm
roguH BifgcTaHp MiXk mimoxoga-

MU ckJjaage 26 km?

(5]

o

3 nmBox cin, BigcTaHR Mix
AKUMH JOpiBHIOE 38 KM, ORHO-
YaCHO BMHIILIM HAa3ycTpiY OFMH
oxHOMy pABa mimoxomu. IIBupg-
Kicre ogHOrO 3 HUX JOPiBHIOE
4% KM/rof, Io B 1% pasu
Oinpmre 3a mMBUAKicTH Apyroro.
Yepes CKinbKKM roguH Nimoxo-

&Y 3yCTpiHyThCA?

Idano uucnaa > 0,b>0,¢> 0.
IlopiBHgiiTe wncia a i b, AkmoO

abc=ciac<ec.

abc = c1ibc > c.

C-13. 3HAXOOXEHHSA YNCIA
3A UOI'o APOBOM.
3ACTOCYBAHHSA AINEHHA APOBIB

Bapiant A1
(1]

BapiaHt A2

3HaigiTh YHCI0, AKIIO:

2 .
a) 3 OLOr0 YHCJa HOPiBHIO-

oTh 12;
6) 20% nporo umcaa HKOpis-

HIOIOTh 1-1—.

3 .
a) 3 BOr0 YHCJIA HOPiBHIOIOTH

9;
6) 25% nwporo umcia AOPiBHIO-

I0Th 21.
4
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(2]

¥V mBox Anukax 18% KI' MOp-
KBU. Maca MOpKBHM, fKa Je-
JKHUTH y HepUIOMYy SHIOHUKY,
CKJIajiae g MacH MODKBH, sIKa
JIEXKUTh Yy J[ADPYTOMYy SIHUKY.
Ckinpxky KijmorpaMiB . MOPDKBH

JIEIKUTDH Y KOXKHOMY AIMUKY?

©

Ilicns Toro, AK Bix cTpiukm
Bigpisanm 1% M, JIMIIHJIOCS
? i mo4aTKOBOI [JOBXHHH.
3HalAITE [MOBXKHMHY YacCTUHH

CTpiduKH, IO 3aJIHAINNJIACH.

4]

(2]

JloBxkuHA HOpOrHU 10-?- KM. 3a-
achaJbrTOBaHA 4YACTHHA HOPOTH
CKJIazae gneaaac(pam:rosanoi‘
yacTuHHA. CKinsky Kijsomerpis

CKJIaZia€ KOXXKHa gacTuHa?

(3]

Mama BuTpaTHiIa g KYILJIGHOTO
IYKpPy, Oicns goro B Hei 3anm-
MUJIoCcA IIe 1% Kr. Ckinekn
KinmorpamiB nOykKpy BHTpaTuia

Mama?

3BailixiTe cepefBe apudMeTHIHE THCE]

3,6i ll.
3

Bapianr b1
(1)

2,8i 2}-.
3

Bapianr B2

3HalgiTE YHCI0, AKIIO:

3 .
a) -,-7— OBOr0 YHMCJa KOPiBHIOIOTH

32;
7

6) 16% nboro umcia HODiBHIO-
1oTs 0,8.

5 s
a) 3 ObOr0 YHCJa KOPiBHIOIOTH

4—3—;
8

6) 42% nporo uucya AOpiBHIO-
oTh 0,84.
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(2]

Cectpa crapmre 3a O6para B
1% pasu, a GpaT MoJsoAmIe cec-
Tpu Ha 7 pokiB. Ckisbku DOKiB

cecTpi i ckinbkH pokiB Gpaty?

(3]

Bukonyroun 3ayiikoBe 3aBAaH-
Hfi, YYeHb DO3B’S3aB CHOYATKY
25% ycix sapgau, moTiM % BCix
3ajad, a mcas IbOro — pEemTy
10 3agau. Ckinpkm BchOro 3a-

naq 6yJso 3amaHo?

o

CepepgHe apudMeTHYHe TPHOX
yHceJ HOPiBHIOE OJHOMY 3 HHUX
yyces. SHAUAITH IIe YMUCJIO, K-
mo ABa iHIMKX YHcia AOPiBHIO-

1oTh 2,8 i 4l .
3

BapiaHTt B1
(1)

3HaMAITh YHMCa0, AKIIO0:

2 .
a) 17 OBOT'O YHCJIAa IOPiBHIO-

0Th 5-1—;
7

(2]

3omuT JgemeBinle OGJOKHOTa
1

B IE pasH, a GIOKHOT AOPOXK-

ye gomura Ha 6 rpH. Ckinbku

KONITYE 30IIMT i CKiNBKM KoOII-

Tye 6;10KHOT?

(3]

V nepmuii JeHb TYPHUCT HOZKO-
naB 20% HamiyeHOro musxy,
B OPYTH# p,enb—; YCBLOrO IIfA-
Xy, a4 B TpeTiifi AeHb— pemTy
13 kM. Ckimpkm kinmoMerpis

TYPHCT MOKOJAB 3a TP AHIi?

o

CepegHe apudMeTHYHe TPHOX
. 17 . .
qucesx OOPiBHIOE 35 i 36ira-
€ThCH 3 OGHMM 3 IHUX YHCeJ.
HOpyre uuciao popisHwe 2,8.

3HalAiTE TPEeTeE YUCIIO.

Bapianr B2

1 .
a) 2§ npOro d4ucJja HKOpiBHIO-

1

0T 9—;
3
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6) 1%% nobOro 4YHcjaa XOpiB-

HIOIOTh 2 i
7

(2]

3 IBOX NYHKTIB, BiicTaHB Mix
AKUMU JopiBHIOE 21 KM, OXHO-
YacHO HA3YCTPiY OAUH OAHOMY
BHIXaJqH [Ba BEJIOCHIIEAHUCTH.
IIsuaKiCTE OZHOrO 3 HUX MEHIIe
BiJi MIBUAKOCTI ApyTOro B 1% pa-
3. SHAHAITh MIBUAKICTE KOMHO-
ro BeJIOCHIEAHMCTa, SKII0 BOHHU

gycTplmics yepe3 45 XBIIKH.

(3

¥ noreninok Mumiko nmpouuTtas
13 .

~—— KHHWTH, y BIBTOPOK — —
28 18
YaCTMHM, IO JIMIOIKJIAcH, a
Bcepeay — pemTy 35 CTOpPiHOK.
CKifnbKM BCHOrO CTODIHOK Y

KHM3i?

o

Cepege apudMeTHIHE YOTH-
PbOX uYHces HOpiBHIOE 3, a ce-

penHe apudMeTHYHEe TPBHOX 3

6) 2%% ObOr0 4YHUCIa JOPiB-

HIOIOTh 43.

(2]

3 OZHOrO0 MYHKTY OZHOYACHO B
NPOTHIIEKHUX HANPAMKAX BHI-
XajiM  ABa  BeJIOCHOEeAHCTH.
IBupkicTs oOXHOrO 3 HHUX
CKJIazae % IOBHAKOCTL Apyro-
ro. 3HaMAITL IIBHAKICTE KOXK-
HOI'O BeJIOCHIEAUCTa, SAKIIO
yepe3d 40 XBHJIMH BiZicTaHb MiX

HUMH cKJaja 22 KM.

(3]

Meb6yeBnii mex OTpHMaB 3aMOB-
JIeHHS Ha BATOTOBJIEHHSA CTOJIB.
3a pmepmuii THXKIAEHL OyJo
3pobseHo % 3aMOBJIEHHA, 3a
IPYTHU#l THXKAEHD — 3 YaCTUHU
3aMOBJIEHHS, IO JHIINJIACH, a
3a Tperiii — pemTa 15 croJis.
CKinBKM BCLOTO CTOJIB Oyio

3aMOBJIEHO?

o

Cepege apudMeTHUHE TPHOX
umpces JHOpiBHIOE 3, a cepefHE

apu(pMeTHYHE ABOX 3 HUX JO-
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. 5 . . . 1 . .
HHX JOPiBHIOE 1—5. 3HalAIT piBHIOE 25. 3HaiifiTe TpeTe

JyeTBepTe UMCJIO. YHCJIO.

C-14. NEPETBOPEHHS 3BUYAUHUX APOBIB
Y QECATKOBI. AECATKOBI HABJIUXEHHA
3BUYHAUHOIO APOBY

BapiaHt A1 BapiaHt A2

IonaiiTe y BUrasAni gecaTKoBUX Apo6iB

yucaa

4 5 25 4 5 20
ITopajiTe y BHTIAni mepiogHyHEUX
JXEeCATKOBHUX APOOGiB uHcaa

2.5 ,4 1,8 511

3 11 15 9 11 15
Po3r’axiTs piBHAHHEA i OKPYTIiTH KOpeHi
X0 JeCATHX:

a) 8x = 11; a) 16x = 44;

6) 3x — 1 =5,8. 6) 6x + 2 = 6,3.

o

Ilnonia npAMOKYTHUKA JOpiB-
Hioe 9 cM?, a Horo JOBXKMHA —
3,8 cM.  3HaiigiTe nepumMerp
NPAMOKYTHMKA 3 TOYHICTIO A0
0,01.

o

IInmoma nDpAMOKYTHHKA JOPiB-
mioe 11 cM?, a iforo mupwHa —
2,4 cM. 3mailziTe nDepuMeTp
OPAMOKYTHHKA 3 TOYHICTIO RO
0,01.
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BapiaHnt B1 Bapiant B2
(1]

Hopajite y BUraani qecATKOBHX APOo6iB
qucaa

-?1; 21; 1—1—1-. ll-; 4l; ZE.
8 25 16 40 20 80

(2]

IoxaitTe y BUrasaai mepioguaaux
IecATKOBMX Apo6iB uuciaa
8,17, 5 3,17 13
11’ "18° 27’ 117 " 45’ 27.

©

Po3B’axkiTh piBEAHHEA i OKPYIIiTHh KOpeHi

IO COTHX:

a) 6x + 0,8 = 3,4; a)9x - 1,3 = 2,2;

6) 2,7 - 8x = li. 6) 4,5 — 6x = 3—?-.
) 25 50

4] o

IloBxMHA NPAMOKYTHHKA AODPiB- JoskuHA HOPAMOKYTHMKA HOpiB-
mge 2,3 cM, a mUpHHA - HIOE 4% cM, a IupHHaA -
1-5 cM. 3HaWAITH mepuMeTp i 5,2 cm. 3HaiigiTe nmepumerp i
oMy OPAMOKYTHHKA 3 TOYHi- ILUIOIY IPAMOKYTHHKA 3 TOYHI-
ctio mo 0,01. crio xo 0,01.

Bapiant B1 Bapiantr B2

IlopaiiTe y BUrIaAgi JeCATKOBUX APOGiB

qHucaa
3.59.45 7 .g18.,3
250" "80° 32" 200" 16"~ 625"
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(2]

Ionalite y BUraaai nepioquaanx
IeCcATKOBHX Apo6iB uucaa

15,8 51 79,514 1
16’ 27 88" 80° "27° 44

©

Poag’axiTs piBHAHHES # OKPYIAiTH KOpeHi
0 THCAYHHX:

a)b:x=1,8; a)7:x=22;

0) 4(14x -3)= 1. 6) 6(7x — 3)= 1.

(4 (4

06’eM HOpPAMOKYTHOro mapaje- 06’eM INPAMOKYTHOTrO Iapase-
menmimesa pmopiBHioe 36 cmd. Jemimefa  gopiBHIOE 28 cM®,
ILmomi mBox #oro rpanmeii nopis- ILnmomi mBox ioro rpameit gopis-
miototh 11 cM® i 17 cM?. 3maii- mioloTe 9 cM? i 18 cM®. Bmaii-
miTh BHMipH napanenemnimefa 3 AiTh BUMipM napaineneninena 3
TouHicTio mo 0,01. TouHicTrio Ko 0,01.

c-15*. APOBU | AIi 3 APOBAMMU
(RomawHA camocTiinHa po6oTa)

BapiaHTt 1 Bapianr 2
(1]

BuKkopHCTOBYIOUM HAKOLMBI 3pyunmHit
crnoci6 o6umncaers, 3HAMIITL 3HAYCHHS

BHpa3sy:

1 1 1 1 1 1 1 1
) —+t—F—t it —; a) — +——F+—+..+ H
1-2 2.3 3-4 49-50 1-2 2.3 3-4 99-100
6) —g—+—2—-+—2-—+...+ 2 H 6) ___2__+__?___+_E_+m+__2__;
1.3 35 57 99.101 1-3 3.5 5-7 49-51
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(2]

¥V kaaci yucno BigcyTHiX yuHIB
CKJagae -(1; yacTUHY Bix umcia
npucyTtHix. Kosu 3 xiacy Bu-
#moB 1 yueHb, YHCJIO BifACYTHIX
ckyano 20% Big uucsa mpucyT-
Hix. CkinbKH BCHOrO Yy4YHIB y

Kiaci? |

(3]

TproM GpaTam pasoM 60 pokis.
CkinbkM pOKiB KOXHOMY 3
HHX, ax;xo —i: BiKy MOJIOAIIOTO
6para, g- Biky cepemaBOrO Gpa-
Ta i 50% BiKy crapmoro 6para
BHDaXKalOTHECA TUM CAMUM YHC-

Jom?

o

1
Bunusmu -é- Yamiky gaio, [HaT
poaus ii MonokoMm. IToTim BiH
1 .
BUIHUB Ie 1 JamKH i 3HOBY

poaus i mosmokom. Ilicas mwo-

. 1 :
ro BiH BHIOUB e 3 JamkH i

CyMa ° BHUTpadeHHX  rpomiel
ckaagae 25% rponrei, mo Ju-
munuca. Ilicas Toro, AK BH-
TpaTHMJIH INe 5 rpH., cyMa BH-
TpadeHHMX TrpoIleil cKJajaa -;—
rpomeit, mo gumuiauca. Cxinnb-

KH rporeii 6yJjo mo4aTkoso?

(3]

3a TPH AHiI MarasuH OpopaB

60 xoMmaxT-mucKiB. CKUIBLKHE auc-

" kiB 6y710 NIPOgaHO 3a KOMKHMIL i3

JHIB, #AKIIO -:]-3'- IPOJaHOI0 B
mepmuit geHbr popisuioe 40%
IPOJAaHOTo B APYruil feHb i mo-
JIOBHHI TIpOZJaHOro B TPeTiik

neHb?

o

IIpoixaBmy¥ TpeTHHY HUIAXY,
maca)kMp 3acHYB i cmaB, JOKH
He 3QJIMIIMIIOCA IpOiXaTH II f-
TY 9aCTMHY TOro WIIIAXy, IO

BiH mpoixaB yBi cHi. 3HaixiTe
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moauB ii mosokomM, i HapemTi
BUNUB NOBHY damky. CKimbku
4alo BHOUB I'HAT, AKIIO MOJIO-

Ka Big Bunus 0,3 n?

(5]

JOBKHHY BChOI'0 IUJIAXY, SKIIO
a
yBi cHi nopoixas

40 kM.

acakup

ITacasxkup moisma, mo ime 3i mBHI-
KicTio v,, MpoTAroM ¢ cCeKyHJ
crnocrepiras y BikHO 3ycTpiunmit
m0i3], MBHAKICTs AKOr0 NOPiBHIOE U,.
3HaMITE KOBXKUHY 3yCTPiYHOTO

noiana, AKIIO
v, = 54 xm/rox, v, = 18 M/c,

t= 2—1—0.
3

(6]

. 2
3Mimanu 6-§ JI BOAH IpH TeM-
neparypi 60° i 3% J BOOW IpH
TeMnepatypi 30°. 3HaifiTE TEM-

nepaTypy cymimri.

o

Yepes opHy TpyOy Oaceiin 3a-
TIIOBHIOETHCS 3a 671- TOAUHHU, a
. 1
yepes iHIMY TpPyOy 3 6a-
ceifRy 3aII0BHIOETHCA 3a

1 .
8-3— roguHu. 3a CKiJIbKKM roguH
OaceifH 3amMOBHUTHCS Iif dYac

cninbHOI po6oTH ABOX TPY6?

v, = 16 M/c, v, =72 xkM/TOR, t =

= 2—1-c.
4

(6]

3mMimanu 4l JI

3
cupony 3a nisol 6 rpH. 3a

A6ryaHOrO

Jitp i 5% J I'pyImeBOro CHpO-
oy 3a nigoro 9 rpH. 3a JiTp.

CkinpkH KowTyeE JiTp cymimi?

o

ORuH TpaxKTOp MOXXe 30DpaTH

moJie 3a 6—2- roguHu, a iHmui

3
3a TO# caMmili uyac BHKOHYE
2 .. R
E niei po6orH. 3a CKiJIBKH
roguH oO0HABa TpPaKTOPH MO-
KYTH 30paTH Moje, OIPamiolYH

pasom?
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(8]

IIITykaTyp BUKOHYE 3aILIaHOB&-
HUHA 00CAT OHOpPAMKYBAIBHHX
pobiT 3a 12 muiB. Yepes 4% fisci
ImcJIA TOYaTKy poboTH oMy mo-
YaB JOIOMAraTH APYTHil HITYKa-
TYp, i poboTy Gyso 3akiHueHO Ha
4 ngHi paHiOle 3arIAHOBAHOIO
TepMiHYy. 3a CKUIBKM NHIB BHKO-
HaB 61 Bcro pofoTy Apyruit nrry-

KaTyp, OpaIllOl0IX CaMOCTiiiHO?

(8]

3a miaaHOM JKocBigueHa ApYy-
Kapka Ha6GHpae pYKOIMC 3a
12 rogus. Yepes 2,5 roguHH
micass mogaTKy poGoTu a0 Hei
npuegHANacd IMPaKTHKaHTKa, i
CIIiJIbHO BOHHM 3aKiHumim Habip
Ha 3 rogMHH paHime, Hix 3a-
niaaHoBaHO. CKiNIBKH roguH
aHagobuisocs 6 Ha Habip pyko-

NHCYy OPaKTUKAaHTIi?

K-4. AINEHHA OPOBIB

Bapiant A1
(1)

Bapianr A2

3HalxiTs 3HaYeHHSI BHPa3y:

3.45.
11°722°
6)-13:0,3;
16
B) 43:3—1:3—1-.
3°3 2

(2]

3HANHTITH YHCITO:
.2 .
a) y AKOro AOpiBHIOIOTH 6;

6) 30% skoro mopiBHIOIOTB 27.

a) 22:1§;
8 4
6) 0,9:-1-;
5
1 2 1
3—=:—=-1:2—-.
B) 37y 3

a) % SIKOro popiBHIOWTE 20;

6) 70% sxoro gopiBHIOIOTH 21.
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(3]

¥V doroansbomi 48 dororpadiii,

npuYoMy UOpHO-0Gini  3HiIMKH
5

CKJIaAaloTh 7 qucsia KOJbOpO-

Bux. Ckijlbku KoJIBOPOBHX ¢O-

Torpadiii B anbbomi?

o

Po3B’axiTh piBEIHEA:

(3]

Ha noauni 32 KEUrH, OIpUIOMY
KHUTH B M SKOMY HeperIeTeH-
Hi CKJIagaloTh % qUCcia KHUT Y
TBEPROMY mepemereHHi. Ckinb-
K{ KHUT' Yy TBEpPAOMY IepeILre-

TeHHi 3HAXOAUTHLCA HA HOJHIIi?

3c-2l_5l 2 +al_52
7 6 3 6 3
3HalxiTh HaliMeHINe HATYpaJbHe
YHuCJI0, IPH JiJIeHHI AKOro
Ha 1-2— Ha 2-1-
3 6
YaCcTKa TaKoXk OyJe HATypaJbHHUM
YHCIIOM.
Bapiant B1 BapiaHntr B2
(1)
3HAHAITH 3HAYEHHS BHpa3y:
a) 51:12; a) 31111:
7 21 9 6
6) 1—2—:3,4; 6) 11:4,6;
15 20
B) 6—6-: 1:32 —43. B) 3§: 1:11)—21.
11 3 3 7 6 9

(2]

3HaUZITH YHCHO:

a) E SAKOro JOPiBHIOIOTH li'
8 16’

a) —5- AKOTO JOpiBHIOIOTH 13'
11 P 22’
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6) 62% sxoro mopisHIOTH 15,5.

©

Ilepumerp TpuKyTHHKa ABC
mopisHioe 40 cm. Cropora BC
CKJIaZa€ —?— croposu AB, a cro-
poHa AC Ha 2 cM Ginbime 3a

AB. 3HaiaiTh CTOPOHM TPHUKYT-

6) 18% saxoro gopisxIOKTH 4,5.

©

ITepumerp TpHKYTHHKA ABC
mopiBHioe 36 cmM. Cropona BC
6izpme 3a cTOopoHY AB ¥y
2-;— pasu i Menmre cropoEu AC

Ha 2 cM. 3HalgiTE CTOPOHH

HUKA. TPHUKYTHHUKA.
Po3B’sakiTs piBRAHEA:
4,5:x+§=2—13. 3,1:x-—l=1§.
4 28 9
(5
3BaiifiTs BalfMeHIIe HATypaJbHE
YHMCII0, PH AijIeHHI 9KO0ro
4 . 8 3.9
Ha — 1 — HA — i —
9 21 25 10
OTPMMAEMO HATYpPAJbHI YHCIA.
Bapiant B1 BapiaHt B2
3HalAxiTH 3HAUYEHHS BHPa3y:
a) 12:21-1—2-; a) 2-1-:11°i;
14 7 35 5 20 22
6) L: 0,343; 6) 2—7:0,729;
125 250
L25:11 13,4:4:1-:i
B) T ay 8 . B) T3 5 .
1--1-1|-2,4 4—+1=1-2,1
6 4 7 3
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(2]

3HaigiTh:

a) -Z- ypcaa i AKOro AopiB-
24 " 16

HIOIOTH 15;
6) umcno, 20% skxoro Aopis-

HI0I0Th 12,5% Bix 2-3—.

(3]

Xnonunk npoyutraB 25% KHU-
', a nortim -g YacCTHHH, IIO0
samumuiaca. Ilicaa nporo BiH
noMiTHB, IO IPOYHTAB HAa
25 cropinok Ginbme, Hix oMy
SMIITHIIOCA poYUTaTH. CKiIB-

KH CTOPiHOK y KHU3i?

o

Po3r’axiTe piBRgHREA:

a) E qucyia E(-)- AKOT0 HOpiB
18 ' 27 P

HI0I0Th 40;

6) uucno, 25% sAKoro AOPiBHIO-

10
6,25% Bim 2—.
10Tb o Big T

(3]

TypucT npoimos -11,: HamiyeHOro
nuIaxy, a morim 60% ugacruswH,
mio sanumuiaaca. Ilicas msoro
Bin 3'dAcyBaB, moO mpoigeruit
maax Ha 7 kM Oinsme, Hix
maax, SKei aumusca. CKintbku
HaMiTuUB

KijomeTpiB TIPOUTH

TYypHCcT?

3HaigiTs HaliMeHIIe BaTypaJjbHe
umcIio, MPH KijlleHHI AKOro

Ha li, 11 i2,4
13 9

Ha 23, 1-1- i3,6
7 11

OTPHMAEMO HATYpPaJNbHI gHcIia.
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BIZHOMIEHHSA I IPONIOPIII

C-16. MPONOPUII.
BIACOTKOBE BIAHOLWEHHA OBOX YUCEN

Bapiantr A1
(1)

BapiaHr A2

Ha cnopruBmi 3maraEHs npHOYJIO
120 yuacHukiB, cepen skux 36 maii-
cTpiB cmoprty i 60 kaEAUKaTiB y Maii-

CTPH CIIOPTY.
a) fIky gacruHy Big sarajpHOL
KinekocTi yuacHHKIB cKiaja-
I0Thb KaHUAATH B MalcTpu
cnopry?

6) Ckinbkm BifcoTkiB ydJacHH-
KiB € mMaiicTpaMu ciopTy?

B) ¥V cKiNbKHM pasiB kaHAUAATIB

y MaitcTpu cnopry Ginbme,
Hi)x MaifcTpiB cmopTy?

(2]

a) SIxy wacTHHyY Big 3arajabHOL
KimbkocTi yuacHuHKIB ckaaga-
I0Th MalicTpu cnopty?

6) Ckimeke BifCOTKiB yuacHH-
KiB € KaEAMAaTaMH B MaiicTpu
coopry?

B) ¥V cKiIBbKH pasiB sarajinHe 4H-
CJI0 YYacHHKiB Oinbime 3a Kiib-
KicTh MailicTpiB cHOpTY cepexn
HX?

IlepeBipTe, Y MpaBUJIEEA JaHA IPOIOP-

1is, BUKOPHCTOBYIOUH

a) o3BauYeHHdA IPOIOPILi:

4-2-:-%=21 3; 3-11:-2-=30:5;
3 3 3 3

G) OCHOBHY BJIACTHMBiCTH IIPONOPILi:
2.03=1.T7. 1.5.2 .06
7 2 20 6 8 25
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(3
Po3r’axiTh piBRIHEA:
) 105 _z. y2_21,
70 4’ x 108’
1 3 2 3
6) —:x=2:3—-. 6) x:—=3—-:3.
)6 * 7 ) x:3=33
(4
3a IomoMoroo mepecTaEOBKH WIEHIB
nponopuii
4:11 = 12:33 17:5 = 51:15
CKJAMiTh TPH iHmIi MpaBMJIBHI Mpomopii.
Bapiantr B1 BapiaHr b2

o

Y knaci 30 yunis. IIporarom
HABYAJLHOI'O POKY YHCJIO
BCTHTalOYMX 3 MaTEMAaTHKH 3POCIO
3 15 yuniB Ha MOYaTKy POKY

o 18 yuniB Banmpukiaui poky.

a) SIky yacTHHy KJacy Hampu-
KiHIi pOKy cKJajaau BCTHUra-
04i 3 MaTeMaTUKH?

6) ¥V ckinpkm pasiB HeBcTHra-
IOYMX Ha ModYaTKy pPOKy G6yio
6inpine, Hi HanpUKiHIL pOKy?
B) Ha ckinbkm BifcoTkiB Big
3araJIbHOro0 YMCJia YYHIB 3a pik
SHUBWJIOCA YHCJIO HEBCTUTAIOUMX ?

(2]

a) SIky wacTuMHY KJjacy Hampu-
KiHOi poOKy ckJyajaniuy HEeBCTH-
rajoui 3 MaTeMaTHKU?

6) ¥V ckinbku pasiB ycTHramodmux

HanpukiHnoi poky crajo 6inbme,
Hi>K Ha MOYATKY POKy?

B) Ha ckineku BifgcoTkis Bif
3araJIbHOro 4HcJa Y4YHIiB 3a pik
3pOCJIO YMCJIO BCTHUranYuXx?

3 ZaHEHX YMce] CKJIAXiTh MPABHILHY
NMPOMNOPILiIO i XOBediTH, IO BOHA

NIpaBHJIBHEA,

a) 3a 03HAYEHHAM NPONOPILIi:

3; 4,5; 8; 12;

5; 7,5; 12; 18;
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6) 3a OCHOBHOIO BJIACTHEICTIO

npomnopii:

00 ]
N.'. o)
w‘l. ()
[
wine

©

g Po3p’axiTs piBHAREA:

1.1.4,1

124’9’ 73"

3,6 17,8

a) =—

x-1 6,5
6)x:§=11:31.
7 6 2

CraafiTs YOTHPH MPaBMIBHI IMpomopuil

3 uHcel
8; 25; 10; 20.

Bapiauntr B1
(1)

6; 10; 15; 4.

Bapiaur B2

Y ciuni aBTO30ipHHMI I[eX BHITyCTHB
16 aBTOMOGixiB, y aoTomy — 20,

y Gepeani — 24.
a) SIky uacTHHY Bij 3arajJbHOro
ypesa aBTOMOOLIIB, Bumymie-
HHX 3a TPpH MicAni, cKJIajgaioTs
aBToMO6ini, Bumymexi B ciugi?

6) V ckinpku pasiB MeHIme aB-
ToMOOLIIB mex BMOYCTHB y ciu-
Hi B nopiBHAHHI 3 JoTHM?

B) Ha ckinbku BigcoTkiB 36inb-
MWIocss BHPOOHHUITBO ABTOMO-
6imiB y GepesHi B mOpiBHAHHI 3
JIOTHM?

a) fAky uacTMHY Bij 3arajbHO-
ro 4ucia asToMoOiniB, BuUOY-
INeHuX 3a TPH Micaui, CcKia-
JaloTh aBToMOOLIi, BHnymeRni B
6epesHi?

6) V ckinpku pasiB MeHme aB-
TOMOOiNiB mex BHOYCTHB VY JIO-
TOMYy B IoOpiBHAHHI 3 Gepes-
HeM?

B) Ha ckinbku BigcoTkiB 36iib-
IIUJIOCH BUPOOHMIITBO ABTOMO-
6iniB y snoroMy B mOpiBHAHHI 3
ciurem?



62 MATEMATHKA—-6

(2]

Bupasirts BigHOmeHHS @ K0 b i3 mpomopuii:

b 2 a b
a) ’; = 77'9 a) 7 = E,
6) a+b=1(_)_’ 6) a—b=§.
b 3 b 5
(3
Po3B’axiTe piBEARHEA:
2x-0,5 84 64 2,8
a) == a) o2 - 28
4,5 108 112 4x-3,1
6) 14:(—2-xJ=5:2'—1-. 6) (éx):14=3:4§.
9 7 8 3

(4]
3raiigiTs yci 3HaYeHHA X,
IpPH AKHX 3 YHCel

x, 5,8120 4,10,161i x
MO’KHA CKJIACTH IPaBHJBHY IPOINOPILito.
JLJIA KOMKHOro 3HAHIEHOr0 3HAYeHHA
HaBediTh MPMKJIAA TaKol MpomopIrii.
C-17. NPSIMA MPOMNOPUIWUHA

SANEXHICTb
Bapiantr A1 BapiaHt A2

o

Ha nomue 9 cCOpOYOK BUTPATH-
au 18,9 M TKaHUEHH.

a) Ckinmpxu MeTpiB TKaHUEU
nige Ha momuTTa 12 TaKHX coO-
poYoK?

6) CkinbKH COPOYOK MOXKHA

nomuTtH 3 44,1 M TKaHUEU?

o

3 9,6 Kr moMiZopiB OTPHMYIOTH
4 J1 TOMaTHOTO COYyCY.

a) Ckinbku JLTPiB coycy MoskHa
oTpuMaTH 3 84 Kr nmominopis?

6) Ckinsku Kinorpamis momigo-
piB HeoOximHO nIA HpPHUroOTYy-
BaHHA 24 1 coycy?
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(2]

Bigcranp MiK 1gBOMa ceslaMu
Ha KapTi gopiBHIOE 3,6 CcM.

a) 3HaiigiTe BigcTaHp MiXK ceia-
MM Ha MiCIEeBOCTi, AKIO Mac-
mrab xkapre 1:200 000.

6) 3maiigiTe MacmTab xaprH,
AKIIO BificTaHb Mi)k ceJaMH Ha
micoeBocTi gopiBHIoE 10,8 KM.

(3]

(2]

Bixcranp MixK aBOMa cesaMH Ha
micneBocti gopiBHIOE 12,8 KM.
a) 3HaligiTe BificTaHb MiX ceia-
MM Ha Kapri, sSkmo MacmTab
KapTH 1:400 000.

6) 3maliziTe MacmTab KaprH,
AKINO BificTaHBb MiXK cejlaMHM Ha
KapTi gopisHioe 1,6 cM.

. . . 2
Bigaomenrsa wmcen a i b gopisHIOE 5 .

3HalgiTh
3a
>
Bapiant B1

o

BmicT com B posumHi cknagae
32%.

a) Ckinmpkm KinorpamiB coii
MicTHTBCA B 75 Kr po3duBHy?

6) Ckinekm kinorpamis posum-
HY HeobxisHO B3siTH, mo06 BiH
micTuB 12,8 Kr comi?

(2]

Bigctasb Ha KapTi MiXK OYHK-
Tamu A i B nopisHIioe 4,2 cM, a
Mixk nyExkTamMu B 1 C- 3,6 cm.
IIpn mpomMy Ha MicmeBocTi Bin-
cradb Midk A i B pnopiBHIOE
10,5 km™.

a) 3HakAiTs BifcTaEp Mix B i
C Ha MicuesocrTi.

6) 3HaiigiTe MacmiTab KapTH.

a
2"
BapiaHt B2

CmnaB micturs 16% ososa.

a) CkinbkM rpamiB osoBa Mic-
TUTBCSA B 125 r conasy?

6) Ckinbku rpamiB cmiaaBy He-
06xigHO B3sATH, m06 BiH MicTUB
40 r osoBa?

(2]

Bigcranr Ha wMicmesBocTi Mik
nyaktaMmu A i B popiBHIOE
12,8 kM, a MiX DyHKTaMH
BiC-9,6 kM. IIlpy mpomMy Ha
KapTi Bifcrass Mik A i B fgo-
piBHIOE 3,2 cM.

a) 3HaiigiTe Bifcrans Mixk B i C
Ha KaprTi.

6) 3HaliziTe MacmTab KapTH.
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. . . 2
BigpomerHsa uucex a i b gopirHioe 2§.
3HaiaiTs BifHOmMEHEA
a+b a-b
b b -
Bapiant B1 Bapiant B2

o

Benocuneguer, Axkuiél ige 3 mo-
cTiifHOI0 IIBHAKICTIO, IIPOiXK-
JKae gesxy Bixacrasbp 3a 6 ro-
IHH.

a) Ha ckinpku 36imbmuThCA Uac
PYXY BeJIOCHIIEAMCTA, AKIIO Bif-
cTaHb 36inpmuTecs B 1,5 pasu?
6) Sk smimuThCA MmMBHUAKiCTH
PYXy BeJIOCHIIeHCTAa, SKIIO BiH
MOZOJIAE Ty cCaMy BiACTaHL Ha
2 roguHu mBuAIIe?

(2]

Bigcranp Mixx aBoMa wMicramMu
Ha OfHiL KapTi gJopiBHIOE
3,2 cmM, a Ha iHmii —y 2,5 pasu
6inpme. MacmTab nepmoi kap-
Tr 1:16 000 000.

a) 3HalAiTL BigcTaHB Mixk Mic-
TaMM Ha MicIeBOCTi.

6) 3maiizgiTe MacmTab Agpyroi
KapTH.

(3]

. . . 2
Bigromernra wucen a i b nopierroe 2—.
3HalaiTs BiTHOmMeEeHHsK

a+2b

o

Benocunegucr, akuii ife 3 mo-
cTiffHOI0O IIBHAKICTIO, INPOIXK-
IKae HesaKy Bifcradb 3a 6 ro-
AVH.

a) V ckinbkm; pasiB CKOPOTHUTHCS
npoiifieHa BifcTaHb, AKIIO dYac
PYXy 3MeHIINThcA Ha 1 rogury?
6) Ckineku uacy 3HaZoOHTbCS
BEJIOCHIIEUCTY, D06 IIOZOJIATH
Ty caMy BiicraHb 3i mBHAKic-
TIO0, IO MEepeBUNIYE HAMiueHy B
1,2 pasu?

(2]

Bigcrampr Mik gBoMa MicTamMu
Ha micueBocTi HOpPiBHIOE
240 kM, a Ha KapTi — 3,2 cM.

a) 3Haitgite MacmTab miei kap-
TH.

6) 3HaiigiTe BifcTaHL Mixk Mic-
TaMM Ha Apyriit kapri, Macoi-
Tab axoi 1:6 000 000.

3

a->%
3a
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C-18. AINEHHA YUCTA
B NMPOMNOPUIMHOMY BIAHOLWIEHHI

Bapiant A1l Bapiant A2

o

PoznimiTs:

a) yurcno 36 y BigHomenHi 5:7; a) umcio 48 y BigromenHi 7:9;

6) apib 2% y BigHomerHi 3:1. 6) npi6 3-;: y BigHomeHnHi 1:4.

(2]

Jna 6ykera o6pani Giai it wepBoni
TPOAHEIM B cliBBigHOmMeHHi 2:3.

a) Ckixpku BimcoTkiB TposHp y Gykeri

CKJIaJaXOTh
yepBOHi TpoaHAU?

6ini TposraN?

6) 3maiigiTs BigHOWIEHHSA

yucia OLIMX TPOAHA KO 3arajb-
HOTO YucJa TpoAHA y Gykeri.

©

Touxa C pinuTs Bigpisoxk AB 'y
Biguomenni 3:7. 3HaigiTe Ho-
BIKHMHY Binpiska AB, AKIIo Big-
pisoxk BC 0Oinvme Bippisxa AC
Ha 12 cM.

Bapiant b1
(1)

Po3mimiTe:
a) uucio 3,43 y BigHOmIeHHI 24:25;

6) npi6 1% y BigHomeHHi 3:17.

9HCJIa YEPBOHMUX TPOAHA OO 3a-
rajbpbHOr0 YHcia TPOSHE y Oy-
KeTi.

(3]

IIpomias OC ginuTte KyT AOB 'y
Bigwommenni 2:9. 3HaiigiTe rpa-
IycHy Mipy xyra AOB, akmo
KyT AOC meHme kyra COB Ha
35°.

Bapianr B2

a) uucyo 2,56 y BigHomenHi 3:13;

6) api6 2?13- y BigHomrenHi 5:21.
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(2]

KinskocTi ogHOKIMBEATHEMX, IBOKIMHATHHX

i TpuriMHEATHMX KBapTHp y GyAMHKY Bin-

HocAThCA AK 4:7:9.

a) CKLIBKH BincOoTKIB KBapTHD Y GyAMHKY —
ofHOKiMHaTHi? TpuKiMHaTHI?
6) 3maixiTe BiTHOMEHHA YHCIa

TPHUKIMHATHUX KBapTHD JABOKIiMHATHHMX KBAapTHP
10 3arajILHOTO YMCJIA KBAPTUP Yy GYAHHKY.

©

JoBXUHH CTOPiH TPHKYTHHKAa
BigHOCATBCA #AK 3:4:5. 3Haii-
HiTh OEepUMETP TPUKYTHUKA,
AKmo pisauns #oro HaOLIL-
moi i saliMermoi cropiH Aopi-
BHIOE 12 cM.

Bapianr B1
(1)

PoamimiTe:
a) gucio 0,625 y BigHOmeEHHL
5:7:13;

6) api6 2-;— y BigHomenHi 3:4:7.

(2]

©

JIOBKMHHM CTOPiH TPHKYTHHKA
BigHOCATBRCA #AK 2:3:4. 3Hail-
OiTh IepUMeTp TPHKYTHHKA,
AKIO cyMa ioro Haiibinbmoi i
HaliMeHImoi CTOpiH JOpiBHIOE
18 cm.

Bapianr B2

a) aucao 0,375 y BigHOmMeEHH]
1:11:13;

6) xpi6 lg y BigHOmeHHi 1:4:5.

Jlra OTpHMaHHA CILIABY 3 OJOBa,

Mmini it Hikedro omoBa Gepyts Ha 20%

Oinmnme, mixk Mingi, i B 1,5 pasu mMenmre,

HiX HiKeJro.

a) 3EaMAiTh BiICOTKOBMIL BMiCT y ZaHOMY

crnasi
0JI0Ba. Hikeio.
6) SIky YacTHHY CILIaBY CKJIaga€

Hikenn? Mias?
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©

3HalgiTs TPH YMCIA, AKIIO

mepmie 9YHMCJO BiJHOCHUTBCA JHO
apyroro fk 3:4, Zpyre no Tpe-
TBHOT'O — AK g:0,75, a pisEnnsa
Haibinpmoro i HaliMeHRmOro

yuceJl JOPiBHIOE 3.

mepime 9UCIO BiAHOCHTBCA [O
apyroro sk 2:3, gpyre nxo Tpe-
THOT'O — AK 2:1,6, a cyMa Haii-
6impmoro i maliMeHmIOro uucex

IopiBHIOE 46.

C-19. KOMNO 1 KPYT.
IMOBIPHICTb
BUMNAQKOBOI noAil

Bapiant A1
(1)

BapiaHt A2

3HaMIITs JOBXKHHEY Ko0Ja i Iioma Kpyra

paziyca 8 cm

paziyca 5 cm

(IMcI0 T OKPYTAITH KO COTHX).

(2]

Pagniyc xoiaa
36inpmuau B 3 pasH.

3MeHIUJIH B 2 pasu.

BusHEauTe, AK 3MiHHTHECH IIPH L{BOMY

a) JOBKHMHA KOJIA;
6) moma Kpyra.

(3]

¥ xopo6ii JexkaTs 8 wopHHX i
12 6immx kyabok. SIka itMoBipHiCTH TOTO,
1IN0 HABMAHHSA B3ATa 3 KOPOOGKH KyJIbKa

Oyne
6imor0?

YopHOI0?
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Ha pgasmomy wManioHKy AC =
= 10 c¢m, BC = 8 cM. 3HaiifiTe
oIy 3allITpUXOBaHOi ¢irypu.

Bapiantr B1
(1)

JoBxxuHa KoJa ZopiBHIOE
31,4 cM. 3HaiipiTe miomy Kpy-
ra, pagiyc axoro Ha 1 cM 6inb-
mie 3a pagiyc pasoro kosaa (4u-
CJIO T OKPYTJIiTh O COTHX).

(2]

HiameTp KoOJla 3MEHIOUBCA B
4 pasu. BusHauTte, K 3MIHUTHCA
pH OBEOMY:

a) IOBXKKUHA KO0JIa;

6) mromia Kpyra.

(3]

Ha gasomy wmanmoHKY AB =
= 4 ¢M, AC = 10 cM. 3HalAiTE
IOy 3alITPHXOBaHOI dirypu.

Bapianr b2

o

JoBxkxuHEa KoJja HOpiBHIOE
62,8 cM. 3HaiaiTe nomy Kpy-
ra, pagiyc sikoro B 2 pasy MeH-
me Bixg pagiyca gaHOro koJa
(4HCJIO T OKPYTIIITH JO COTHX).

(2]

HoexuHa Kona 30imbmuiiacs B
4 pasu. Busgaure, SK 3MiHHUTH-
Csl IPHU LBOMY:

a) giamMeTp KoJa;

6) mioma Kpyra.

¥ mip’iaai 20 kBapTHp i3 HOMepaMu
Bix 1 mo 20. Axa itmoBipHicTs TOrO,
10 HOMep HaBMaHHA 06paHOi KBAPTHPH

oynme
napEuUM?

KpaTHuM 37
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4] 4]

KopucTarouucs JTaHHM MaJIOHKOM, 3Hai-
IiTH IIOHLy 3amITpuxoBaHOl dirypu
(cropoHa KBazapaTa AOpiBHIOE 8 cM).

Bapiant B1 BapiaHnt B2
Kpagpar 3 pgiarosamo 10 cMm ¥V xBagpar 3i croponoro 10 cm
BOMCAHMII y KOJIO HANHMEHIIOro BIOHCaHe KOJIO Haiibinbimoro pa-
pagiyca. niyca.

3HaMuAgiTE:

a) JOBXMHY IEOTO KOJA;
0) mwromy Kpyra.
3HalifiTh BiZHOmMeEHHA XOBKME Kim i
IO ABOX KPYTiB, AKIIO
paniyc ORHOrO 3 HHX CKJAZAAE IiaMeTp OAHOro 3 HUX CKJaJac

-;— AiaMeTpa Apyroro. . —;— paziyca gpyroro.

3]

Y kopo6ui nexkaTs 3 6imux i gekinnka
YOPHHUX KYyJboK. Buznaure kinbkicts
YOPHMX KYJIBOK Y KOpoOui, Sxmio
HMOBipHiCTH TOro, I{0 BEABMAHHA B3ATA
KyJbKa Oyme

6inoro, cknapae 0,3. YopHOMW, ckiaaznac 0,8.
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\

Kopucrarouncs XaHHM MaJIIOHKOM,
3HAHAITH NJIOILY 3aINTPHXOBaHOI dirypu
(cTopora KBagpaTa AOpiBHIOE 8 cM).

C-20*. BNIACTUBOCTI BIAHOWEHDb
| TPOMOPUIN
(AoMalwHA camocTiHa poboTa)

Bapiant 1 BapiaHTt 2
Binomo, mio %:1,5. 3HaigiTs:
b b 3b b
—; 6 H —; 6 ;
2 ) 3av2b A2 ) 5a+3b
a+2b 2a+b
B) . B) .
a+b a+b
(2
HMoBenits, mo akmo a # b, ¢ # d i
%:-;:, TO NMPaBHILHUMH € NOXidHi
nponopyii:
a+b c+d a-b c-d
a) = : a) = ;
b d b d
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6) b _ d .
a-b c-d
a+b c+d

B) = .
a-b c-d

(3]

3a 14 priB 9 pobiTHHKIB BHKO-
Hau % saBRagHA. CKinbku
pobGiTHUKIiB HeoOximHO 3asTyan-
TH ROJATKOBO, mI06 BMKOHATH

pemiTy 3aBAaHHA 3a 6 gHIB?

o

Papiyc mepegHBOrO KoOJeca Ka-
peru popiBHioe 0,2 M, a 3az;-
georo—0,8 M. dAKy Bixgcrass
npoixaja Kapera, AKINO ii mepen-
HE KoJieco 3pobuwio Ha 3600 obep-
TiB 6inbIne, Hixk 3agHE?

e

3anac KpynH AJs eKcOoemumii
6yB pospaxoBaHuii Ha 40 gHiB.
Ilicna 10 geiB KinbkicTh yuac-
HUKIB eKcmeguIii CKOpPOTHJIOCS
Ha _(13- Bix modaTkoBoi, a HOpMa
BHZAYi KPYOH 3pocja Ha —;— Bif
ganiaHoBaHOi. Ha  ckinpxm

OHIB BHCTAYMTL KPYNH, IO 34-

JAmUIaca?

b d |
a+b c+d’
a+b a-b

B) = .
c+d c-d

(3]

3a 12 guiB 8 xopis 3'imm ;
3aroToBJeHNX KopmiB. Ckimbxu
KOpiB HeoOxigHO mpozaTH, 100
pemTi moroxiB's BHCTAYMNJIO

KopMy mie Ha 24 gri?

o

Ha peaxiif Bigcrami mepeasne xo-
Jeco kaperu 3poduio 2000 oGep-
TiB, a 3agEe — 500 oGepris.
3HalgiThL 10 BiCTaHb, AKINO Aia-
MeTp 3aJHBOrO Kojieca Ha 1,2 M
6ineme 3a giamerp mepegHBOTO.

0

Bopiii aBTOoyprosa pospaxysap
samac mnaiabHOro Ha 50 roguH
isgu. Ilicnas mepmux 5 rogma
peiicy Bogiii DODOBHMUB 3amac
nagsHOro mo 1,2 Bix sanumky,
a BUTpaTa MaJLHOTO Yepes Io-
rogHi yMoBH 36inpmIMIIaCA Ha
% Bix 3annanoBaHoi. Ha ckinb-

KM TOAMH i34 BUCTAYUTDH NAJb-

HOTO, IO JIMIIUJI0CA?
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6]

IIporsroM 3uMHM 3aBOJ BHIIYC-
TuB 4225 xomoqunbHUKiB. CKiIb-
KM XOJIONUJIBHHKIB BHITyCKasioca
momicana, axmo 18% xomo-
AUJbHUKIB, BUOYIOEHUX Y cCiu-
Hi, mopiBHIOTL 27% Xo0JIOZU-
JBLHUKIB, BUNYIIEHHX Yy rpyAHi
i 36% xoJogMABHUKIB, BHUIY-
LIeHUX Yy JIToMy?

o

6]

Taro, mMama i cuH 3i6panm
360 rpu6iB. Ckinbku rpubis
3i6paB KOXHHUH 3 HHUX, HAKIIO
30% rpubis, si6paHUX TaTOM,
mopiBHIOIOTE 35% rpumbiB, ai-
6paEMx Mamolo, i 42% rpubis,
3i6panux cuHOM?

3raiigirs uuciaa a, b, c i d,

AKIKO
a:b=-'—7—:21,b:c=8:4g,
12 3 3
c:d = 1:2, a cepegae apudme-
THYHE LHUX YOTHDPHOX UHCEN

ZopiBHIOE 9.

18]

3 ABOX cCIIaBiB, OAWH i3 AKUX
mictute 20% osoBa, a iHIOIHI —
40% onoBa, Heob6XiZHO OTpH-
MaTH CIJIaB Macoow 4 Kr, mo
mictuB 6u 25% onoBa. CkinbKku
KimorpamMiB KOXHOro CHJaBy
HeobXigHO AJA 1BOro B3ATH?

(9]

YV 6-y anaci KinepkicTe AiBuaT
CKJIaface "3‘ KinpKOCTi xJomam-
KiB. Ckinpxkm BifCcOTKiB yuHIB

KJacy — AiBuara?

a:b=2:1-5—, b:c=1,5:1,
7 8

c:d =2%, a cyMa HOHUX YOTH-

PBOX dHKces ZopiBHIOE 36.

18]

3 60%-oro i 80% -oro po3uuHiB
COJIAHOI KHCJOTH HeoOximHO
orpuMati 8 jitpiB  75%-oro
po3unHy. CKilIbKH JiTpiB KOMXK-
HOT'O pO3YMHY HeoOXimHO musa
BOT'0 B3ATU?

(9]

Y 6-y wimaci kinekicTe giBuatr
ckinagae 80% xinpkocti xJjo1I-
yukiB., SIKy vuvacTUHY YYHiB

KJIACy CKJIaZaroTh AiBuaTta?
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K-5. BIQHOLWEHHSA | NPOMOPLII

Bapiant A1
(1)

Bapiant A2

3HaliTs HeBiZoOMUil YIeH mponmopuii:

6) 0,5:3:11:1:.
3

(2]

)24 09
32 x
1

6) 1-7—:x=0,2 7

3 112 kr 3aJi3H01 pyaH OTPHMYIOTH

84 kr 3aiisa.
CKinekn  Kimorpawmis
MO)kHa oTpHMaTH 3 64 Kr py-

au?

©

sajisa

Ckinpkm kimorpamiB pyau He-
06xizHO nnst orpmMaHHA 36 Kr
3aiisa?

¥ rpymai Pyciana BinzEauae geHs HAPOJXKEH-
Hd. SIka itMoRBipHicTH TOro, M0 BiE nNpunaxae

Ha 15 rpygea?

o

CoyaB cKJIAAAETHCA 3 2 YAaCTHH
OUBEKY i 5 yactun Migi. Ckins-
KM rpaMiB IUHKY MiCTHTBCS B

50,4 r conaBy?

(5]

Ha 22 rpypHa?

o

Posqun ckiaagaeTbca 3 3 uyac-
THH KHCJOTH i 5 9acTHH BOZH.
3HalAiTP Macy KHCJIOTH B

162,4 xr posumny.

3HalaiTh BaTypajibHe 3HaYeHHA d, IIPH
fAIKOMY € MPaBUILHOIO IIPONOPLisg

ICRES
I
n|3

a 3

a a
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Bapianr b1 Bapiantr B2

o

Po3B’axiTs piBRARHEA:

x-1 15 x+1 15
a) =—; a) =—

2,4 3,6 0,8 12
6) 2:11-0,6:x 6) 2:1L =04

379 7 714

Jna npurotyBasHEA 8 roaxyGuis
norpi6ro 600 r Mm'acrOrO Qapnry
i 120 r pucy.

Maemo 150 r pucy. Ckinpxku
roayoniB MOXKHA 3 HBOTO IIPHUIO-
TyBatT? CkinbkM rpamiB dap-

my AJA ObOro 3HaJoOUTHCA?

(3]

Maemo 750 r dapmy. Crinsku
roayouiB MOXXHa 3 HBOTO HPH-
roryBarn? CKinbKM rpaMmiB pu-
Ccy AJsI ObOro 3HAZOOUTHCA?

IIporsarom TH:xEA IBaH Mae

OOMH pa3 NPpHOpPATH KBAPTHPY.
SIxa iimMoBipHiCTB TOro, M0 BiH

3poGHTH 11e

B pobouuit ReHb?

4]

CnnaB ckaajaeTbCa 3 Migi #
0JIOBa, B3ATHX Yy BigHOmMeHHi
2:5. Maca conaBy 142,1 kr. Ha
CKiZBKM Kinorpamie maca wmizi
B CIIaBi MeHMOIe Bif MacH 0JIO-

Ba?

Yy BUXinHHHA AeHB?

o

Po3unH ckiaagaeTsca i3 consaHol
KHMCJIOTH i BOOM, B3ATHX Y Bin-
HomieHHi 3:8. Maca posuuHy
355,3 r. Ha ckinbkm rpamis
Maca BOAH B PO34YMHi Oinpime 3a

Macy KuUcixoTu?



Bigromenssa i mpomopuii 75

©

Bigomo, mo
a_a+2 a_a-1
b b+2° b b-1
HoBexits, mo a=b.
Bapiant B1 Bapianr B2
(1)
Po3B’sikiTH piBEAHEN:
p 24 L a) 28 _4
x+8 =x -2 x
6) 8:.1-1-=4—2-:i. 6) 3x:-§=ll:3-1-
7 3 12 7 6 3

s CBOEYACHOr0 BUKOHAHHA TJIAHY
uex mae zaxiatu 60% BupoGEMYOL
TMOTYHOCTi.

Cxinpku BificoTkiB BUpoGHMUOL Ckinbku BifcoTKiB BHpPOGHUYOL

MOTY;KHOCTI Mae 3afgiATH nex, MNOTY>XHOCTL [JOCHTBH 3aJiATH

mo6 [o Toro »x TepMmiHY mepe- mexy, mob OO TOro »x TepMiHY

BHKOHATH 1iaH Ha 10%? BHUKOHATH IIaH Ha 90% ?

©

Ha croxni po3kiageBo KapTKH

3 mudppamu 1, 21i 3.

Sxa itmMoBipHicTH Toro, mo mudppu
PO3TAmMOBaHi B MOPATKY

3pocTaHHA?

o

CriaB CKIAfAETBCA 3 OJIOBA,
Mmigi # cypMu, B3SITHX Yy Big-
HomeHHi 1:2:5. Ckinpkm rpa-

cnanasHA?

o

BeroEHa cyMim CKJIafaeThcs 3
EeMEeHTY, micKy i BoAM, B3ATHUX
y BigmomremHi 2:5:7. Ckimpku
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MiB cypMH B cIiaBi, AKHH Mic-
TuTh 5,4 r wmMigi? fxa wmaca
conaBy?

(5]

Jo uucespEMKa 1 3HaMEeHHUKA

Apoby 1—93- Hojany fesike YUCIIO
¥ orpuManu npi6, nio gopiBHIOE

3 . .
Z . SHalAITL Le YHucIIo.

KijorpamiB meMeHTy B cymimii,
Aka wictutes 60,5 xr micky?
Axa Maca cymimi?

(5]

Big umcenpHuKa i 3HAMEHHUKA
23 .

npoby :‘.’:6 BigHANHN JesiKke YMUCIIO

# orpumanu ppib, mo gopiBHIOE

3 . .
Z . 3HaMAITE e YHuCIo.

K-6. 3BU4AUHI APOBMU
(niacymkoBa KOHTpoOnbHa poboTa)

Bapiant A1
(1)

Bapiant A2

3HalxiTs 3HAYEeHHEA BHpa3y:

a) 5—1—:1—1—-—33;
3 3 7

2 .1

6) 0,3-2—+1—.
) 9 6

(2]

Po3B’skiTh piBEAHES:

a) x—1-2-=2—5—;
9 12
6) x:9=14:3.

(3]

Y nepmuii meHs Kyxap BHUTpa-

TUB '—j- KyIleHUX OYpaAKiB, a B

a) 8—1-:11-6—2-;
6 6 3

6) 0,8-2—1—-+2£.
12 6

a) x+1-2—=2—5—;
9
6) 14: x=21:9.

(3]

Ha peMOHT KJacy BHUTPaTHIH

7 . .
5 KymeHol ¢apbu, micasa goro
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apyruit — pemrry 2,1 kr. Ckine-
KM KinorpamiB OypsikiB OyJo

Kymjeso?

(4]

samumuiocs 1,4 xr. Cxigsku
KinorpawmiB ¢apbu Oyno Kynie-

HO?

Kpyr pagiyca 10 cMm po3sgizero
Ha YaCTHHHM y BigHomeHHi 2:3.

3HaigiTs WIomy

6inbmoi yacTHHH Kpyra.

(5]

IIiza ToBapy cmodaTKy 36inb-
munaca Ha 10%, a oortim iforo
HoBa Lima sHusuiaca Ha 10%.
Yu craB ToBap Aemesme a6o
JOpoXKdYe HMOro I0O49aTKOBOI IIi-
Hu?

Bapianr b1
(1]

MeHIIOI YaCTHHM Kpyra.

(5]

Ilira ToBapy CHOYaTKy 3HHU3H-
naca Ha 20%, a moriM itoro
HOBa INiHa migBHIOMJACA Ha
20% . Yu craB TOBap Jeliesime
a6o [Opokde HOro MmOYaTKOBOL
miau?

Bapianr b2

3HalifiTh 3HAYEHH BMPA3y:

3 3
o (2+a21L)1
8 7 20 3

(2]

a) (5,2 - 31) : ll;

Po3B’skiTh piBHAHEA:

3 1
S x-loo7s
TR

6) 2,4:x=4,5:30.

a) (33—1,8):25;
3 5

o (Les22) a2,
4 3 56 3

1

a) -,-z-x+0,2=2
8 5

6) x:3,5=0,8:20.
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(3]

Is zaranpHOi Macu oBOuiB, 3a-
Be3eHUX [0 KpaMHHIIi, %
cKJagany  GypsKH, 30% —
MOpKBa, a pemry 112 kr-—
kanycra. CkinpkM Kinorpawmis

OBOUiB 3aBe3JIM X0 KpPaMHMIi?

o

(3]

3 uMcna KHHAr, MO Hagidmam
mo 6i6miorexku, 60% ckiaagamu
OigpydYHUKH, % — CJIOBHHKH, &
pemty 64 KHAMM — XYAOXKHSA
giteparypa. Cxinbku Bcwhoro

KHUT Hapiimio go 6i6aiorexku?

Hdyra xona, niamerp axoro gopisHioe 10 cm,
po3nijsieBa Ha yacTHHM y BigHomenHi 2:3:5.

3HailaiTs XOBKRUAY

Ha#binpImol yacTHEM QYTH.

e

IIira ToBapy 36inpmunacs Ha
25%. Ha ckinpku BizcoTkis
HeoOXigHO 3HM3UTH HOBY ILiHY,
mo6 BoHA 3piBHANAcA 3 HOYaT-
KOBOI0?

Bapiant B1
(1)

HaliMeHIIOl YaCTMHU KYTH.

©

Iira ToBapy 3HM3miacs Ha
20%. Ha cxkinpxu BigcoTkis
HeoOXifHO HiABUIMATH HOBY
uiny, mo6 BoHa 3piBHAJAcCA 3
MOYaTKOBOIO?

Bapiant B2

3HaigiTs 3HaUeHHA BHPa3y:

3°7) 16
6) (1,75+2l) : (6,5—3).
3 3

(2]

a) (9-11.4-2-) 21

Po3sB’saxiTs piBRARES:

a) 41—21: =2-1—;
9 3

3 6) 31

6) (4,1 —2?'-) : (IE+4—2-).
4 21 3

a) (5-11.11]..2_7;

a) 4l-3x = ll;
6 2
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6) 3§: -2-x =3l:
7 \7 3

CD‘I (3]

IIxona saxkymuiaa HifPYYHUKH
MaTeMaTHKH. 6-A Kiac ofep-
xaB 30% ycix migpy4yHHKiB, a

5 . . .
6-B - T yeix nifpydYHUKIiB.
CKinbkyM migpyYHMKIB 3aKkymu-
Ja mKoja, akio 6-B omep:kas
Ha 2 OigpyYHEHMKH MeHIne, Hixk

6-A?

o

ITig yac xaHiKyJ Ha eKCKypcilo
no Kuesa supymunu 35% mec-
TUKJACHUKIB IOKOJH, a Ha eKC-
. 5
Kypcio go JIsBoBa - E mec-
THKJAcHUKiB. CKLIBKHM BCHOrO
IIECTHKJIACHUKIB Y IUKOMi, fAK-
mo g0 JIeBoBa moOixXajo Ha

8 yusis 6inbme, Hix go Kuesa?

Kpyr paziyca 6 cMm po3sgineHo Ha
Tpu uacrueH. [lnoma opmiel 3 HUX
CKJIafa€ TPeTHHY IIOIIi Kpyra,

a oI ABOX iHIIMX BiXHOCATHCH
ak 11:13. 3raiixiTes mwiomy

HaliMeHIIIoi 3 YaCTHH.

Ilira ToBapy 36inepmmuiacs Ha
25%, a motiMm me Ha 25%. Ha
CKiZIBKM BiZCOTKIiB Heob6xigHO
3HHU3UTH HOBY IiHYy, o0 BOoHAa
3piBHANACA 3 IOYATKOBOIO?

Hai6inpmoi 3 yacTHH.

Ilira ToBapy 3HH3MJACH Ha
20%, a motiMm me Ha 20%. Ha
CKinbKHM BificOTKiB HeoOxizHO
OifBUINWUTH HOBY UiHY, o6

BOHa 3piBHANAcCH 3 IOYATKO-
BOIO?
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PAIIIOHAJBHI YACJA
TA III 3 HUMH

C-21. AOOATHI | BIA’€MHI YUCTIA.
KOOPOAUHATHA MPAMA

Bapiant A1 Bapianr A2
(1)

HakpeciiTs KOODAHMHATHY MpPAMY
i mo3rauTe Ha Hiil TOYKH

A(4), B(-3)iC(). A(-2), B(5) i C(—4).

ITosmaure ToukH A,, B,i C,,
KOODAUHATH AKHX ITPOTHJIENKHI
KOOpAHHATAM TOYoK A, Bi C.

(2]

3HAHAITH YMCIO, MPOTHIIEKHE:

a) yuciay —2,5; a) gucay 4,8;

6) mo6yTKY uHcen 2% i0,7. 6) wacTni yucexn 3% i 1% .
3HalAiThL 3HAYEeHHA a, AKII0:

a)—a = 3,4; a)—-a =-8,6;

6)—a = -8—-—--2- 6)—a = §+H

15 9 9 24



Pauioraneri uuciaa ra gii 3 HHUMH 81

4]

Busnaure:

a) aki uiyi yMcaa Ha KoopAMHATHINH
npaMiit JekaTh Mix YHCIAMH

-3,21i1,8; -1,713,9;
0) Mi’k AKHMM CyCimHIiMM IiTMMH YHMCIaMM
Ha KOODAMHATHIN nMpaAmiii posTramoBane

t11»1(:110—2—1-. quc.no-ll.
3 6
Bapiant b1 Bapianr b2

o

HaxpecsiTs KOODIHHATHY IPAMY,
NpHAHABIIM 32 OXMHUYIHMI Bigpisok
ABi KIITHHKH 30IIMTA, 1 MO3HAYTE
Ha Hilf TOYKH

A(3,5), B(-2,5) i C(-0,75). A(-1,5), B(2,5) i C(0,25).
Ilo3Baurte Touku A,, B,i C,,

KOODAMHATH AKHX ITPOTHJIEKHL
KoopaMEaTaM TO4YokK A, Bi C.

(2]

3HANHIITE YMCII0, MPOTHIIEXKEE:

1 1
a) gueay —1— ; a) uncay 3—;
) 9HCay 9 ) v 33
6) 3Ha4EHHIO BUpa3y 6) 3HaYeHHIO BHpasy
111,5-12, 12.9,5+2,
3 3 3 3

(3]

3HalAITs, 3HAYEHHA @, AKINO:

a)—a = —(0,75—3); a)—-a = - 0,25+l);
12 15
6)—a = 11- 5£+2—1- . 6)—a = 4_1._3_?_ :1,4.
8\ 15 3 6 15
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o

Busnaugre:
a) AKi uMca Ha KOODAHHATHIN MpaMi
BigmaneHi
Bix uucna 3 Ha 5 OAUHUNB; Big wncia —1 Ha 3 ogMHEUNI;

6) CKiTBKH LJMX yHceN Ha KOOPAUHATHIH
npaMiil po3TamIOBAHO MiX YHCIAMH

-81i 14. -121i 5.
Bapianr B1 BapiaHntr B2

HaxkpecyiTs KOODAHEATHY IIPAMY,
NPHIHABIIH 3a OGMHWYHHIA Bigpizor
IICTHh KJIITMHOK 30IIMTA, i MO3HAYTE
Ha Hill TOYRH

A(—I-I-J , B(E) i C(-0,25). A(l-l-), B(-l) i €(0,75).
6 3 3 6

Ilosmaure TOouKH A,, B,i C,,
KOOPAMHATH SAKHX NPOTHJIEAKHL
KOOpIMHATAM TO4YOK A, Bi C.

2]

3HANHZITH YHCI0, MPOTHIEKEE:
a) amcry —(-2,5); a) auciay —(—4,3);

6) anaqexmo Bnpaay 6) 3HaYeHHIO BUPa3y
2
( 5) ‘T a° 41. (EJ +§ .
15 9 11 (\7) 7

©

3HANHIITh 3HAYEHHSA a, AKII0:

N\

a)-a +2l = 3-‘-2-' a)--a—ll = 2-5-’-;
3 °15 1 %%
6)-a = (31-5—:43}303. 6) —a = (22:5—1i):0,3
6 "6 15) °°3 5'5 35
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4]

Busaaure:
a) Axi uucaa Bimmanxeni

. 7 . 1 .
Bi gmcia 1-8- Ha 5 OAUHHILL; Big uucna —lg Ha 3 oguHMIi;
0) CKiTBKH IWIJIMX YyKMces 3aJ0BOJLHAIOTH

HepiBHiCTH
—-271 < a £ 140. -150 € a £ 221.

C-22. MOAYNb YUCHA.
NOPIBHAHHA YUCEN

Bapiant A1 Bapianr A2
(1)

3HalgiTH 3HaueHHA BHPa3y:

a) |-3,6|:|0,6; a) [3,5]-|-0,8J;
2| |1 5| | 1
dEn ot
(2]
IlopiBasAiiTe:
a)—-2,8i-1; a)—4,5i-3;
6) 0 i—4. 6) 0i-1.

(3]

3HaAUAITh X, AKIIO:
a) |x|= 11; a) |x|= 8;
6) |x|=-2; 6) |x|=—3;
B) |x,= 2,5. B) |x|= 1,5.
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o

3amimiTs 3ipouxy uudporo Tak, mxob
OTpHMaHA HepiBRicTH 6yJa MPaBHUILHOIO:

-5,04< -5,%1 <-4,99. -6,12<-6,*8 <-6,02.

©

*>—e >——P
a O b
Ha xoopauraTHilN npamiit mo3raveni
Touxku a i b. [lopiBHaiiTe:

a)bi-a; a)-bia;

6) |a| ia. 6) || ib.

Bapiant b1 : Bapianr B2
(1)

3HaiaiTs, 3HaYeHHA BHpa3y:

b syl
6) -1——{——. 6 —2-—
v RE e
Iopiergiite:
a)—-2,3 1-2,29; a)-0,4 i—0,401;
5 17
6)-1,4i-1—. 6)-2,8 i —2—-—
) i 12 ) i
©
3raigiTs x, AKIIO:
a) 2|« = 7,2; a) 3|« =8,1;

6) —|+| = 3 6) —|x| = 5;
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B) |-2x|= 2,8. B) |-3x|= 2,4.

o

3maixits yei uwini yncaa, axi
3aI0BOJILHAIOTH KOXKHY 3
HepiBHOCTEI:

-b<x<lix<-1. -6<x<2ix>-4.

©

b a0 ¢

Ha kooppuBaTHi# nmpsamii mosrageni
TOYKH a, b i ¢. lopiBRgifTE:

a) ci-a; a)bi—c;
6) |d i b 6) |b| i |a|.
Bapiant B1 Bapiantr B2

o

3HalgiTs 3HaYueHHEsa BHpPa3y:

a) |-8,75|: _3 :13; a) 5 :|-1,25]- §;
8 7 16 9

6) |2 - -3 6 -|2-|-81.

7 9 3 11

Posramyiite gagi uncaa
a) B MOPAAKY 3POCTAHHA:

-2,01;-2,1; -2,001; -1,99; -1,9999; -1,999;
0) B MOpAKY cHaJaHHEA:

—i; -0,625; *E. - 0,75; ——1-:-3—; —5’-.

12 .18 18 6
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(3]

3HalaiTh X, AKII0:

a) |x+1|= 2,5; a) [x-1=1,8;
6) |x|- 8 = 2|]; 6) 3|x| + 1=|x[;
B) Jx|-1|=0. - 5) [2- |« =0.

o

3maligits yei uini uucaa, aki
3a0BONLHAIOTh BepiBHiCTH:

0,8 < |x| < 4. 2 < |x| < 5,4.

(5]

G N N B |
R AL

acO b

Ha xoopauraTHiil npamiit nosgaveni
TOYKH a, b i c. IlopiBHaAliTE:

a) ~|d 1-]d; ) |a] 1 ]d;
6)-ailp. 6) -5 iec.

\ 4

C-23*. BIACTUBOCTI BI’EMHUX
YUCEN
(aomawHA camocTitHa pob6oTa)

Bapiant 1 Bapianrt 2
(1)

3a JonoMoro KOOPAMHATHOL IMPpAMOL
nopiBHEAiTe WHcaa a i b, axmo:

a)a>0,b>0,-|a <-; a)a<0,b<0, |d>b;
6)-a > 0,-b > 0, [b|-|a| > 0. 6)-a <0,-b <0, |a|-|b| > 0.
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(2

3HaigiTes a, aKmo:

a) a — Haiibinpore mine Bix’emHE
TpuoudpoBe YUCIO;

6) |a|>a i Touxa A(a) Bignanena
Bij Touky B(1) Ha 5 ONMHHIE;

) |a|=~|a|.

(3]

a) a — Haibinbine mise Bifx'eMHe
nBonudpoBe YUCIIO;
-a . .
6) — =1 i rouxa A(a) Bimnane-
a
Ha Bif Touku B(4) Ha 7 OMUHMI;
B) la|= 2a.

Busgraure, au IIpaBHJIbEE TBEDAKEeHHA:

a) AKIo a = b, To |a|=|b|;
6) AKII0 |a|= b, To |b|= a;
B) sixmo a < b, To |a| <[b|;

r) SKmo |a|< b, To a < b.

o

a) sxmo |a|=|b|, To @ = b;
6) axkmo a=-b, To |a|=|b|;
B) AKIIO [a|>|b|, T0 @ > b;

r) AKILO a <|b| » 7o |a] <[p|.

306pa3iTs Ha KOOPAWHATHINH NMpamii
MHOKHHY YHMceJl, AKi 3a{0BOJLHAIOT

HepiBHICTH:
a) |x| > 2:
6) || <1;
B) 4 <|x| < 5;
r)4 < |c+1 <5.

(5]

a) |x| > 5;
6) |« <2;
B) 1< |x<3;

r)1<|x-1<3.

3a ZoNoMOroN KOOPAMHATHOL IMPAMOIL
3HAMIITH YHCJIO a, AKIIO0:

a) |a—1|==|a+1|;
6) |a+3|=|a-1|;

B) I—al =|—a + 2| .

a) la+2|=la-2[;
6) |a+1|=|a-3|;
B) |-a-4|=|-q.
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K-7. HAMTPSIMU X YUCNA

Bapiant A1 Bapiant A2
(1]

HaxkpecyiTs KOODAHBATHY NPAMY, B3ABITH
32 OMMHMYHHUH BiApisok 2 KJIITMHKH 30HIMTA,
i mozmauTe Ha Hil

TOuKy A(2). TOouKy A(-1).
a) IlozmavTe Ha uill npamiii Toukry B,
Bimmaneny Bim A

Ha 2 oguHEMII Ha 3 oguHHIIL
B IORATHOMY Hanpami. 3BaiiTs KoopaHMHEATY
ToukH B.

6) Ilo3mauTte Ha wuiit mpamiit Touxy C,
Bigmanerny Bin A

Ha 3 oguHMOI Ha 2 ogMHHIL
y Bix’eMHOMY Hanpsami. 3EaHAITE KOOPAMHATY
Touku C.

2]

3HaigiTs 3HAYeHHEsA BHpa3y:

a) |4,2|+|-3,8); a) |5,7|+|-3,3|;
6) [4,2-3,8|; 6) |5,7-3,3|;
B) |-2,88:]-2,4|. 5) |-6,48]:|-1,8|.

(3]

IopisraiiTe uncaa:

a)—24 i 23; a)—56 i 55;

6)-3,05 i-3,5; 6)-1,021i-1,2;

B)"-l—i—l. B)—li—l.
2 6 3 4

o

Po3p’axiTs piBEAHRHEA:
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a)—x = 14; a)—x =-9;
6) —x =-3,8; 6)—x = 2,5;
B) |x|=9; . B) |x|= 32;
r) |x|=-1. r) |x|=-4.

©

Ha xoopaunaTHiil npamii nosgaverni

TOUKH
X (-15)i Y (16). X (-21)i Y (20).
3HaliTs KOOPAUHATY CepeIMHEN
Binpiska XY.
Bapianr b1 Bapiaut B2

HaxpecyiTh KOOPDIMEATHY IpAMY
i mo3HayTe Ha Hiit

TOuKy A(2). Touky A(—1).

a) Ilo3mauyTte Ha miit npamiit Touku C i D,
Bigxaneni Big A

Ha 4 oguHEHAOI. Ha 3 oguHMII.

3BaixiTh KOOPAMHATH LHX TOYOK.
6) 3maiimiTe AoBKHAY Bigpiska CD.

(2]

3HajixiTs 3HaYeHHA BUpa3y:

7 1 5 1
a) [H+|-=; a) |-—|+|-={;
K il o
6) -7-—1; 6) —5-—1;
9 3 18 6
B) -—32:——31-. B) -41:-—-{’—.
7 14 6 12
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(3
IopiergiiTe wncaa:
. 3
a)—0,7511 -—Z; a) —— i-0,249;
1. 2 ol . o2
6) 351 311, 6) 871 813,
3. 5 11, 4
B) ~—i ——. B) ——1i ——
8 14 24 9
(4
Po3s’axiTs piBHAEEA:
a)-x = |-1,4; a)~x = |-4,7;
1 1
- 1)=-2—; 6) —(x-1)=-1=;
6) (x+ ) 3 ) (x ) 6
B) |—x|= 3,5; B) —lx] =-9,2;
r) -|x| = 1,8. r) |-x|=-0,4.
(5]

Ha koopaumaTtHiil npamiii nosraveni

TOYKH

X(-21)i Y(12).

X(-18) i Y(24).

3HaiixiTe KoopauHEATH TOYOK M i N,
aki gingars Bigpizok XY Ha TpM piBHi

YaCTHHH.

Bapiant B1

(1

BapiaHnr B2

HaxpecitiTe KOOpIMBATRY NpAMY i mo3HaYTE

Ha Hiit

Touku A (-7) i B (1).

Touku A (-2) i B (6).
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a) Ilosravyre Ha miit npamiit Touxy C,
BigxaJieHy Ha OZHAKOBIi Bifcrani Bifg
Touok A i B. 3HaiiTs KoopaAMHATY
ToukH C.

6) 3HAiTiTh KOODAHHATH TOYOK, BixmaneHux
Bix Touku A Ha Bigcrans OB, Bif Touku B Ha BifcraHp OA,

1

ne O — novaTox BimmiKy.

(2]

3HaixiTs 3BaUeHHA BHpa3y:

o [22] |18 | 291,
14 71| 21
6) [2 _"4§+19 6) |3 -Li 17,
7721 12 18

B) -|-4|:|—1%'. ) -|-7: |—1%|.

Jaso nogatei wncnra a i b (a > b) i
Bix’emui uncaa m i n (m > n).
IlopiBrAliTe YNCHA:

~a)-bi-|d ; a)-ai-|p| ;

6) |m| i~ n; 6) |n| i-m;
1 1 1 . |1
B) l—}n—| i ;‘ . B) I—;I 1 ZI .
(4
Po3sB’axirs piBEAHES:
) | = 5.6 9 | = |11
6)—|—x‘ = 2,9; 6) ]—x| =-3,7;
B)—(2x + 3) =-5; B)—(8x+1) =-10;

r)

1 .1 1 1
-3l e
ﬂ 3 ﬂlﬁ 7
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(5]

Ha koopauuaTHIi npaMii mosraveHi

TOYKH
X(-21)iY(12).

X(-18) i Y(24).

Touxku M i N nexarts Ha Bigpisky XY.
3HalixiThL KoopauHATH TOUoK M i N,

AKIIO
M — cepenuna Bigpiska XN,
N - cepefnga Bigpiska MY.

M — cepepuna Bigpiska NY,
N — cepemuHa Bigpiska XM.

C-24. AOOABAHHA PALIOHANBHUX YUCET.
BNACTUBOCTI AOOABAHHA

Bapianr A1
(1)

O6uucxiTs:
a) 12+ (-8);
6)—1,4+(-2,7);

B)— 0,8 +(—1J +1-1- .
5 3

(2]

Temneparypa noBiTps o 8 rogu-
Hi paHKy ckiagana —8°. Ilo 9 ro-
JUHU BOHaA 3MiHuMjaca Ha —2°,
o 10 roguuu —Ha 4°, 10 11 rogu-
EHM—Ha 1°. 3HaiigiTe Temmepa-
Typy noBiTpa 06 11 rogusi.

(3]

BapiaHtr A2

a)—5+18;
6) - 2,6 +(~4,5);

1, . 1
B) 2§+( 0,75) + (—z)

$2]

Bogonasz mogaB pofGory Ha IJM-
6uHi —25 M. ¥V xoxi poboTH BiH
3MiHIOBaB TIMOMHY B3aHYpDeHHS
Ha 4M,-9M 1 3 M. Ha axii
riubuHi Bogona3 3aKiHYMB po-
6ory?

Hopaiire uvcao — 3 y Buraami

CYMH ABOX AOXAHKIB,

OMH 3 AKHX NOPiBHIOE:
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a)—-1,2;
6) 1.

o

a)— 2,5;
6) 2.

3HaigiTh cyMy Beix uiamx amcea

Bix— 8 mo 10 BKIIOYHO.

Bapianr B1
(1)

O6wcaiTs:
a) 2,9 + (-7,4);

6) —2l+(—11];
3 9

1 1
-21 L (0,9 +31 .
B) ~2g + (0.9 +3.%

¥ ciuni 6anasc Do omyaTi eyek-
TpoeHeprii Ha paxyHKY Bouo-
muMupa AHApifioBMYa CKJIafaB
—150 rpa. (TO6TO 150 rpH. GOp-
ry). ¥ moroMy BiE 3samiaTHB
45% Gopry, ajie 3a CIIOXKUTY eHe-
prito 3aboprysaB me 38,5 rpH.
3HaligiTe OaJaHC paxyHKa CTa-
HOM Ha KiHeIb JIIOTOTO.

©

Bix — 11 no 9 BKJIIOUHO.

Bapiantr B2

a)—4,1+1,8;

6) -1-5-+(—3-5—);
6 12

2 5
-1— +3—- + (-1,7).
B) 5 3% -1,7

Pisenr Bogu B o3epi ckiamas
-3,2M. ¥ xofi HmpoTHHDaBOZKO-
BUX pobiT yxamocs 3HMIUTH
piBess Bogu me Ha 12,5%, ane
3 mOYaTKOM HAaBOAKA BiH Iif-
HaBcA Ha 2,3 M. JAkuit piseHB
BOAU BCTAHOBHUBCHA B pe3yJbTaTi
naBoaka?

Ilonaiite

uuco —4,2 uucio —6,3
a) y BUIJIAOi CyMH TPEOX PiBHHX
IONAHKIB;

6) y BUrIgAi cCyMH XBOX XOXAHKIB,
OAMH 3 SKHX NPOTHJIEXRKHHHE JaHOMY
uMCIy.
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o

3HalgiTh cymMy Beix uinux umced, Axi 3a-
JIOBOJHHSIOTH HEPiBHICTH

-40,3 < x < 38,9.

Bapiantr B1
(1]

O6uucxiTE:
a)— 2,8 +(-1,65) + (—%) s

3 11
-8 +4— +2—;
% 7 21

B) 2,2+ (-41) +(—1-1§) .
3 15

(2]

IIpoTAroM THMKHA TeMIepaTypa
TOBiTpA 3MiHIOBanacA BigmoBif-
HO0 Ha 3,2°% —4,1° -0,8° 2,4°
-1,9° 0,2° -1,5°. 3HaiziTe
TeMIIepaTypy Ha IOYaTKy THIK-
HA, AKO0 HaAUPUKIiHNOI THXKHSA
BOHA ckJaya 8°.

©

ITopaiiTe
qucJo —-2,8

-49,1 < x < 51,2.

Bapianr B2

a)—1,9+(-2,15) + (—-li) ;

6)-6+2+ +12;
9 15

2 1
3)3-,_7 + (-1,25) + (—-lg] .

(2]

IIpoTaromM THIXHA piBeHL BOAH B
fGaceiini aMiHOBaBcA Ha 1,4 M;
-2,7 m; -0,6 M; 2,1 m;
0,2 m; —-3,1 m; 0,9M. 3HalAiTL
piBeHb BOZM HAa TOYATKY THIKHSA,
AKINO0 HaOpUKiHOI THKHA BiH
CKJIaB 2,5 M.

yucyo —-3,6

a) y BUrJIAgi cyMM OBOX JONAHKIB, OQMH 3
AKMX OGiipmmumit 3a immmit Ha 1;

6) y BHrIAAi CyMH ABOX AOXAHKIB, OMHH 3
AKHX MeHIIe immoro Ha 4.

(4]

Buanaure 3aKOEOMipHiCTH MOOYIOBH

HOCJiZOBHOCTI
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—1i;2l;—3i;4-§—;.... —1—1—;31;—53;7—7—;....
19 19 19 19 23 23 23 23

OGuucxiTs Bai6inbm 3pyyEMM coocoGoM

cymy
nepmux 38 yuces NOOCIiZOBHO- nepmux 46 guucen mnociizoBHO-
cTi. cri.

C-25. BIAHIMAHHA PALIOHANBbHUX

YUCEN
BapiaHnt A1 BapiaHnt A2
(1
OGuncmiTE:
a) 23 - 39; a) 14 - 25;
6)-1,8-2,6; 6)—-3,4—-1,9;
B) 4,5 -(-0,9); B) 2,3 ~(-6,8);
2 3 1 5
0 -3-(-5) " -3-(-3)
(2
3HaHgITH BiXCTAHL MiXK TOUYKAMM:
a)A (-2)i B(4%J ; a) A(-—l%)i B (4);
. 1 2).
6) A (-1,5) i B(—2—6J . 6) A(—3§)1 B (—-4,5).
(3
Po3B’axiTh piBEAHES:
a)x+6,4=1,1; a)3,8+x =2,2;
6) 11,2-x =-0,3; 6) 8,7T-x=-1,1;
B)-l +x=—l. B)-—l——x=—l.

3 2 5 3
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4]

BusHauTe 3HAK 4MCJA @, AKIIO

pisaunsa 10—a 6irepmma 3a 3MeH- pisEuna gwmcen 15i a 6inpma
mysasge. 3a IxHIO cymy.
Bigmosins mosacHITE.

Bapiantr B1 Bapiant B2

(1]

O6uncxiTh:
a) 1,25-3,8; a) 2,3—-4,42;
6)—0,4—1; 6) —3—0,2;

8 4
B)_E_(_lé); s)—zl—(—l);
9 6 8 6
0 13- (012 (1) 0 82-(-2)+(s).
7 14 4 3 8 36

(2]

3BaigiTs Bixcrans Mix ToukamMu A i B,

AKINO:
a) A(-3,2) i B(—5,15); a) A(-1,75) i B(—4,6);
6) A2,1)i C (—%) ~ cepeguWHA 6) B(2,9) i C(—%)— cepenuHa
AB. AB.

(3]

Po3B’saxiTh piBEAHRHA:
a)-1,3+x =-2,18; a) x—4,28 =-2,1;
6)—-4,2-x = 1,3; 6)-3,6—x = 0,9;
B)x+2-1—=—1}-. B) 1-§+x=—3—l-.

6 3 8 12
(4]

Bixomo, mo
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cyma 3+ a MeHma Bix pisHuni
3-a.

pisHHOA 5—a MeHmIA Big cymMu
5+a.

IIopiBHANTE WHCIO a 3 HyJIeM.

BigmoBiags moAcHITE.

Bapiant B1
(1)
O6uncIiTs:

a) 0,12-1,375;
6) 1; - (-0,75);

B)—4,2-3,25 - (—-1—);

12
r) 4—§——6—7—- —5i .
15 12 40
(2]
3HaUAITE:

a) JOBKUHY Binpiska AB, AKII0

A(_zi] i B(_4i];

21 28

6) moBxxuHy Bifgpiska CD,, AK-
mo D(2,8), CD = 1,4, a Touku D
i D, MaioTh NPOTWIEKHI KOOp-

IuHaATH (pO3riasiHbTE [OBa BH-
HMagKH).

(3]

Po3r’axkiTh piBHAHHEA:

a)- 0,55 - (-x) = 1,28;
6)-—2-1— +—1- J::=--1l H
6 6 3

B) |x-2,8/=1,2.

BapiaHnt B2

a) 1,325 - 2,41;
6) 0,25 — (-2 1);
6

12
FERES
21 12 14

a) moBKUHY Binpiska AB, AKIIO
A —1—5— iB —2ll H

16 24
6) mom:xuHy Bigpiska CD,, aK-
mo C(4,8), CD = 3,6, a Touxku D

i D, MaloTh NPOTHJIEKHI KOOD-
ZuHaTH (pOSriAHbTE LBA BU-

nagKu).

a) x—4,28 =-2,1;
6)-11 +3 x= 21,
4 8 8

B) |x+1,6|=0,4.
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o

Bizomo, o
x-y>x+y,ay-x<y+x.

x—y<x+y,ay—-x>y+x.

BusnauTe 3HakM yHceNX x i Y.

Bignosigs moscHiTS.

C-26*. BUPA3U 3 MOOYIIEM
(RoMawHA camocTiiHa po6oTa)

BapiaHTt 1
(1)

BapiaHTt 2

BHKOpHCTOBYIOUM 3HAK MOXYJd,
3aIMIITEL y BUrIgai piBBocTel
a0o HepiBHOCTEll TBepXAEeHEHSA
Tpo B3a€EMHE PO3MilIeHHSA

Touok A(a), B(b) i C(c):

a) TouKa A B3HaXOAUTHCA HA
oAHAKOBii Bizcrani (piBHOBiR-
nasneHa) Bix Touok B i C;

6) BizcTaEb Bix ToukH B mo mo-
YyaTKy Bigmiky Oinpima 3a Bin-
cTaHb Mik Toukamu A i C;

B) HOBXKHMHa Bigpiska AB MeB-
ma Bix moBxkuHM Binpiska BC
Ha 2.

(2]

a) Touka B 3HaxomuWThCA Ha
onHakKoBil Bixcrami (piBHOBiZ-
pajieHa) Bix Toudok A i C;

6) BimcraHP Bim TOUuKM A [O
nmoyaTKy Biaymiky MeHIme Bif-
craHi Mixx ToukamMu B i C;

B) moB)kHMHA Bingpiska AC OGins-
118 3a ZOBXKWHY Biapiska AB Ha
1.

BkaxiTh, AKII0 116 MOKJIHBO, Halblasme
a6o BaliMeHIIe 38aYeHHA BHPa3y i 3HaYeHHA
X, PH IKOMY BOHO JOCATAETHCH:

a) |x|+ 2,8;

6) 1,2 —|x|;

a) 3,4 +|x];

6) 6,4 —|x|;
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B) |x+1|- 5,4; B) [x-2|-8,2;
r) 9 —[2x - 4|; r) 7-[8x+6|; -
n* |x-1|+|x+1]. B)* |x|+|x - 2.

(3]

Po3B’axkiTh piBEAHREA:
49 21 |x+3] 14

Y -9 15 V36 o
6) "xl + 4| =5; 6) ||x| - 1| =3;
B) ||x—1|—2|=3; B) ]Ix—2|—3|=4;
r) [4-]x-5]-1=3. r) [5-|x+6]+1=6.
(4)
3HaliTs 3HaAYEHHA a, IPH AKOMY:
a) KOpeHeM DiBHAHHA
a-|2x—3]-1=4 € uucio —1; a-|4—3x|+3=5 € uucio 2;
0) piBEgHEA
|x-a|=a+1 |x+a|=a-5
Ma€ OOMH KOpiHb;
B) KOpeHAMH piBHAHHA
|x-a+2|=5 |x+a-3/=4

€ MPOTHJIeAHI YHCIA;
r) cymMa KOpeHiB piBHARHEA

|x - al =2 popiBHioe 12. lx - al =1 popisHIOE 8.
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K-8. AOOOABAHHA | BIAHIMAHHA
PAUIOHAJNIbHUX YUCEN

Bapiant A1
(1)
O6uncaiTh:
a)-1,3+0,8;
6)-2,5-6,7;
LRy

7 1
-1=+2-.
) -lgt2y

(2]

Po3s’axiTh piBHAHES:

a) 1,2+ x = 1,02;

3 3
Gy -1= =12,
)y 8 8

Bapiant A2

a) 3,1-4,9;
6)-2,4+8,7;

1 8
) —o 3
5 15
1.1
-3=-1=.
D -33-1%:

a) 2,03-x = 2,3;

1 1
6) 21+ y=-2L.
) 2pty=-27

3HalixiTs 3HAYEHHA BHPAa3y:

a)—4,3 +(-6,8 —a),
faxmo a = - 6,6;

6) (7,35 + 6,3) (-i +%)

a) 1,3 - (-a - 2,5),
AKIo a = - 2,3;

6) (5,75-6,9) - (—i— +-i%) .

HManro Touxu A (—4,6) i B (—1,4).

3uaitniTes BigcTaEs

Bix Touku B mo Toukm A,, KO-
OpPAMHATA HAKOI IIPOTHJIEKHA
KOODAUHATI TOUKH A.

OpAMHATA HAKOL

Big Touku A Ko ToukH B,, KO-
TIPOTHJIEKHA
KOOpAMHATi TOYKH B.
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(5]

Touxu A i A; MaloTs TpoTHIEXKH]
KOODAMHATH. 3HAUIITH Ifi KOODAUHATH,

AKIIO
AA, = 2,4, AA, = 4,8.
Bapianr b1 Bapianr b2
(1)
O6uncxiTs:
a)—12,3 +1,23; a) 2,45 — 24,5;
1 3
) 4 ) 4
o-2L, o 3.1,
3 2 4 3
r) —2-1-+5l. r) —13+ 3‘—1-.
3 7 7 5
(2]
Po3B’sakiTs piBRAREA:
a) 4,2-0,8—x = 4,2; a) 2,3-0,6 —x = 2,3;
2 1 2 1
6)—~y-1— =2—. 6)~y+1= =-2—,
) -y 3 6 ) -y 3 5
©
3HaMIiTH 3HaYeHHS BHPa3y:
a)-2,5 - (—1—1-+a), 8)-4,8 + (23—a),
3 3
mcmoa=-—l° amnoa=—§-'
6’ 69
11 1 2
6) | ——+—|—(4,8-4,9)-0,05. 6) | ——+—=|—
)( 8+5] (4,8—-4,9)-0,05 )( 12+5)

1
-(-0,36-0,64)— —.
( Ay
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o

3HaigiTe BicTaHL

Bix Toukm A(4,3) mo ToukM 3 Bix Toukm A(-2,8) mo ToukM 3
HaliMeHIIIOK IiJIOI0 KOOpAHHA- Hai6iIpnIo Iijol0 KOOpAMHA-
TOI0, MOAYJb SKOI MEHIIe KO- TOI0, KA MeHIlle MOAYJsS KOOop-
OPAMHATH TOYKH A. AUHATH TOYKU A.

(5]

Touru A i A; MalOTh MPOTHIIEKE]
KoopauMHEaTH. BH3HauTe KOOpAMHATH
TOYOK, IO JiNATH Bigpisox AA,

Ha YOTHPH PiBHI YaCTHHH, AKINO

AA, = 2,4. AA, = 4,8.
Bapiant B1 Bapiant B2
O6uHCcxiTh:

a)— 2,301 + 4,2; a) 3,5—-17,312;

6)-18-13; 6)-2,6 +17;

5 _1. , 3. 7,
12 15° 16 20°

1')--1-3—1 +2-?- r)—-3ﬁ- u
32 24 26 39

Po3B’axiTs piBRAEAS:

a)-x-3,5=-3,5-0,7; a)—-2,4—-x=-0,8-2,4;
6) 2y +2,1) = -12 . 5 3w-1.9) = -25 .

©

3BaiifiTs 3HaYeHHS BHpa3y:
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a) 3l+(—2§-—a) ,
6 9

AKIOO a—-—lg'
3’

1

a) 42—(5§—a),
6 8
AKIIO a——Zl'
4!

1

6) (2-——3—)—(—1,85—4,4)—5— 6) (-211?1%]-(-0,95-3,3)-3—

4]

Hdorxuna Binpiska AB popisaioe 7,5. Binomo,

mo A(—3,8). 3raiixiTs KoopaAUHATY ToukH B,

AKIIO
TouKa B 3HaXoAuTLCA OJaMIKUe ToYKa A 3HAXOAUTHCA OJHIKUe
[0 HOYaTKy BifjIiky, HiK TOd4- IO mo4YaTKy Bimniky, HiXK TOU-
Ka A. Ka B.

(5]

Koopauratn Touok A i B € KOpeRAMH
pPiBHAHESA

|x-2,4]|=3,6. | +1,2[=1,8.

3HaHAITH KOOPAMHATH TOYOK, AKi ALIATH
Binpisox AB Ha TpM piBHI YacTMHH.

C-27. MHOXEHHA PAUIOHANbHUX

YUCEN
Bapiant A1 BapiaHt A2
o
O6uncIiTh:
a)— 2,5 (—4); a) -1,8-(-5);
6) _11._1_. 6) 21‘..(_3);
3 2 3 4

B) (-2)% B) (-3)°.
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2]

Po3B’saxkiTh piBHAHHEA:
a)—-3-(x-2,1) = 0; a) 2,8-(x+4,5) = 0;
6) (x—1,8)-(x+5)=0. 6) (x+3,2)-(x—-6)=0.

(3]

3HalgiTs 3HaYeHHA BUPa3y,
BHKOPHCTOBYIOUH HaiOixsm
3pYYHHI MOPANOK O6UMCIIEHb:

-0,25 -g— -(—4)- (-1,5). 0,75-(-0,2) - (—1%) - (-5).

(4]

Skuit 3HaK MaTHMe X0OYTOK

ceMHu Bif’€MHHMX i BOCBMM JOJa- HeCATH Big’eMHHX i ReB'ATH
THUX uucen? IONATHHUX Yucen?

BapiaHt B1 BapiaHntr B2

O6uucaiTh:
a)—12,5-(-0,08); a)—2,5-(-0,04);
7 4
6) -2—-0,6; 6) 3—-(-1,4);
) ~2g ) 32 (-1,4)
B) (-1)* - (-2)% B) (-4)* - (-1)°.

(2]

Po3B’axiTs piBHAHHEA:
a) (7,2—-x)-(2x—4) =0; a) (5x-2,5)-(83—x) = 0;
6) 3x*=0. 6) 2x°* = 0.

(3]

3HaiiAiTs 3HaYeHHA BUpa3y,
BHKOPMCTOBYIOUM HaHGinem
3PYJYHHI MOPANOK 00UMCIIEeHb:
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4 5) .1 2 5
16 ( 2,5)-(-5)32. 2,8 ('HJ C13) = (

5,5).

4]

3HaiaiTs K00yTOK ycix winux yuced,
AKi 3aI0BOJLHAIOTh HEPiBHICTH:

- 31,8 < x < 43,5. -52,1 <x<28,9.
Bapiant B1 BapiaHt B2
(1
OGuncxiTs:
a)—1,04-(-2,05); a)— 3,08 -(—1,05);
1Y 3Y’
6) —2-(—1-3:) -5,25; 6) 3-(—13) -(-3,125);
B) (-0,1)° - (-10)* - (-2)°. B) (-0,01)? - (-10)® - (-3)*.
(2
Po3B’AKiTh DiBHAHHA:
a) |x-1,3| - (5x - 2,5) = 0; a) (2,8-x)- [6x-4,8=0;
6) x>(2x-6,8) (4,3—x) = 0. 6) x2 (1,6 —x) (3x—3,9) = 0.
(3

3HaHOiTE 3HAYeHHA BHpasy,
BHMKOPHCTOBYIOUM HAMOLIbII 3pyunmit
MOPAXOK OOUMCIIeHb:

~2,375. (-23}3,2.(-1)-3. 1,875-(=1,2)-0,1875 - [ -2 |.
7 3) 19 15

Bu3HauTe 3HaAKM yMcel a, b i ¢, AKmIO

ab>0,bc<0,ac<0 bc>0,ac<0,ab<0

i ¢ — HaliMeHIIe 3 YHCeJI. i b — HaiiMeHIIE 3 YHCeJ.
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C-28. BNIACTUBOCTI MHOXEHHHA.

KOE®ILIEHT

BapiaHt A1 Bapiant A2
CnpocriTs BMpa3 i 3EaixiTH HHoro
KoedimienT:

a) -0,8a - 25; a) 2,5-(-0,4a);
5 2

6) -2,4x-| ——y|. 6) -1,5x-{—-—vy|.

) ( 6’ ) ) o ( 157 )

PoskpuiiTe ny:kKH i 3BemiTh moxioHi
IORaBKHU:

a) 2,8x—-4-(5—x); a) x+1-(8-2,6x);

1 1

6) 6 §y—1 +2(3-1,5y). 6) 12 0,5—Ey +2(2,5y - 3).
CrnpocTits BMpa3 i 3EalgiTh iforo
3HaYeHHd NPH x = 2:

1,8x - 4(0,5x - 0,1). 6(0,3 - 1,5x) + 3,5x.
(4
JoBeniTs, mo 3HaYeHHA BUPA3y

8(0,5x— 3)— 2(5 - 2x) 6(2-1,5x)+3(3x—2)
He 3aJIeKHTh Bix x.
BuHeciTh 32 XyKKH CILILHMIE
MHOXKHMEK:

2abc — 4ac + 6bc. 9ab — 12bc + 3abc.
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Bapiaur b1 Bapianr B2
(1]
CrpocTiTes BHpa3 i 3maligiTs #oro
KoedimienT:
a)—2,8a-5b-(-—%); a) 1,2a~(—5b)~(—%);
7 1
6) 1—x-(-0,125y)- 4,5z. 6) -1-—x-0,12y - 82.
9 . 24
(2]
Po3kpuiiTe TyxKH i 3BexiTes moxiGai
JXOXaHKH:
a)—(a+2,1b)+ (3,8a - 1,9b); a) (1,2a + 2,4b) - (4,3a + b);
63 (0,35-0,6) - 6-12 (1.4-0.7) +
1 2
- 1-(0,8 - 1,6y). +0,6{1--5y]|.
4 3
(3]
CrpocriTe BHpa3 i 3HAUAITH HOro 3HAYeHHA
npu x = 2:
lgx—4(ix+1). 2lx—3(2——1—-x .
3 24 3 18
(4]

JoBeniTs, M0 Npu Gyab-AKOMY 3HAYEHHI X
3HAYeHHS BUPa3y

4(7 6.2 1(3 4
2~ —x-14|-—|3=x-22 3= —x+18 |-—(2,5x -
7(9" J 11( 3" ) 9(14” ) 15 (&5 -30)
Bi.u’qmne. AOAATHE.

3HalixiTs 3HAYEeHHS BHpa3y
12a — 2(2a + 3b), 5b—3(2a - b),

axmo 4a—3b = 2. AKmo 4b—3a = 1.
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Bapiant B1 Bapianr B2
(1
CrpocTiTs BHpa3 i 3HaiigiTs ioro
KoediuienT:
a) —0,625a -(—%b) - 8¢; a) 0,375a -(——z-b)-(—o,&:);
1 11 8 2 5 o1
6) [-1=x|-|-1—=y | —= 6) 2—-x-2—y-|-1=2z]|.
)( 3")( 16"’) 9° ) 2y sy( 32)
(2
PosRpuiite nysxKH i 3exits moxiori
IONAHKH:
a)—-(0,85a-0,7b + 2,1a) + a) (-3,1la + 2,25b-a) - )
. + (a - 0,65b); - (1,4b - 6,3a);
5 3
6) —(4,8x—1,2y) — 6) —(2,4x—3,2y) —
) 12( X Y) ) 8( 1)
2 7 5
-3,6|—x+—vy|. -1,8|= .
(gx 12y) 18(9x+1,5y)
(3

Crpocrits BHpa3 i 3HaigiTh iforo
3HavYeHHd npu x = 0,75:

1 1 2 5
1= (3x-9) -2 (x-1,8). 1= (x-6)- —(0,6x—2,7).
g 3x~9-22 (x-1,8) 3 *¥~6)- 506 .)

4]

JloBenxiTs, o MpH 6yaB-AKOMY
HaTypaJbHOMY 3Ha4YeHHi n
3HAYEeHHs BHpa3y

3(8n+2,4)-2(7Tn+1,1) 1,2(15n - 2,5) - 4(3n - 1,5)
KpaTHe 5. KpaTHe 3.

3HalixiTs 3HAYeHHA BHpa3y
5b ~ 3(2a - b), 4a + 2(2a — 3b),

saxmo 3a—-4b = 2. akmio 3b—4a = 2.
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C-29. AINEHHA PAUIOHANBbHUX

Bapiant A1
(1)
O6uMcHiTh:

a) 2,88:(—2,4);
3
6) r (-0,75).

YUCEN

Bapiant A2

a)—3,43:4,9;

5
6) ——:(-0,25).
) ~16 :(-0:25)

Po3as’axiTs piBRAEES:

x -6,3

6)-2x+1=-3,6.

96__=

6,4 -2.4°
6)—4x+8,8 = 4.

a)

3HalifiTs 3HAYEHHA BHpa3y:

a) (-2,5)*(-1,25) - 5,3;

3 .1
6) (-9,2.43+3Z)-(-o,8).

4]

a) (—4,5)%:(-0,75) - 3,4;

(-2L)-32].5
6) (—4,4.( 25) 3,2) =

Busgaure, axi yMOBH MalOTH
3aJI0BOJILHATH YHCIA a i b, mo6
cnpaBAXYyBaJaca piBHicTH

Bapiant B1
(1)

O0umcaiTs:
a) 392:(-2,8);

a:b=-1.

Bapiaut B2

a)— 338:2,6;
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6) - ( 1—-) 6) - :[ -1 ).
7 14 11 22
(2
Po3B’saxiTh piBEAHHEA:
x-1 -L7 8,4 2,4
a) T =2 g St 24,
7,2 51 x+1 -1,8
6) 3 x-41J+1l=-3,5 6) 2(x+1lj-2l=1,5
3 6 3
(3]
3HalaiTs 3HaYeHHA BMpAa3y:
2 2
a) a1t :(—-1,6)+11; a) —12) :(—I—I-J—Zl;
3 3 3 24 7
6)-14,4:0,18 - 6) — 21,6:(-0,12) +
-0,85:(0,63 - 0,8). + 0,96:(0,89—-1,13).
(4

Bussaure, IpH AKUX 3HAYEHHAX a
crpaBaKyBajlacd piBHICTH

2 =1, _lf_l_ =-1.

lal a

BapiaHnr B1 BapiaHt B2
(1]
O6uncxiTs:

a) 7,14:(-0,035); a)—4,86:0,045;

6) -2 ( 1—1—) 6) ~1-L: -25].

7 35 35 7
(2]
Po3r’axire piBEAREA:
|x+2| -5,1 -1,6 _ 2,8

D s =1 lx DX
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6) 2(11—x]—3l=-2§. 6) 3(2—5-—x)+2—7—-=1—2-.
7 147 9 18 9

(3]

3HaiifiTh 3HaYeHHS BHpa3y:

G K G BIC R )
a) | ———-—| | ——15 a) |-—=-—=| :|-——1|;
12 20 45 3 6 32

6) (-57,12:1,4 + 6) (-55,08:(—1,8) +
+ 4,324:(-0,46)) - (-1,5). + 4,056:(-0,52)) - (-6,5).
(4

Busneavure, ki yMOBH MaloTh
3a{0BOJILHATH 4Hcia a i b, mo6
cIpaBAKyBaJjaca piBHiCTB
a:b=">b:a. a-b
b—a

=-1.

C-30*. BJIACTUBOCTI 1A
3 PALIOHANNIBHUMU HUCTTAMU
(aomawHA camMocTinHa poboTa)

Bapiant 1 BapiaHTt 2
(1)

Busnpaure, aKMM YHCJIOM (IOZATHHM YH
Bix’eMHMM) € 3HaYeHHS BHPa3y:

a) (1) (-2)- (-3)...- (—999); a) (-1)- (-2) - (-3)... X
x (—2000);
6) (1-2+3~-4 +..-100) x (-1); 6) (-1+2-3+4 -..+100) x
x(-1);
B) (-1) (-1)*-(-1)* ... x B) (-1)- (-1)*- (-1)*+ .. x (-1)"%;

x(-1)%%;
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r)1-(-2)-3-(~4)...- 275; r)(-1)-2-(-8)-4-...- 150;

)_E.E.(_E).i. .(__52] )l.(_gj.ﬁ.(.}_). 1
=23 U1)s5 60/ P UTs)2Us) 80

s aucen -—2% ;—0,8; 1,25; ——:— 3HAUAITE

MOZAYJIb CYMH i cyMy MORYJiB. MOAYJb HKOGYTKY i noOyTOK MO-
OyJiB.
IlopiBHAliTEe OTPMMaHi pe3yLTATH.

BusgrauTte, IpH AKHX yMOBaX s
AEeKLIBKOX 9Mcesn

MOAYJb CYMH i cyMa MoOAyJiB MoxyJib moOyTKY i moOyTok Mo-
piBHI. AyJiB piBHIi.

(3]

BrakiTh, AKIIO 1le MOXKJIUEO,
HalOlasme i HaliMeHIIe 3HAYEHHH
BMpa3y i 3Ha4eHHHA X, IPH AKOMY
BOHO JOCATAETHCH:

a) x*+2; a) 3x*—-1;
6) 7 - 2x*; 6) 4 — x%;
2 3
B) ———; B) ————;
6+(x-1) (x+2) +12
r) [2x + 4]+ (x+2)° - 1. r) 2 +|9-3x| + (x-3)".

o

Jano uuecna a, b, c i d.

a) Bigomo, mo ab < 0, bc > 0, a) Bigomo, 1o abc < 0, bed > 0.

cd < 0. Busnaure 3Hak no6yTt- BusHauTte 3Hak HOOYTKyY ad.

Ky ad.

6) Bigomo, 1mo -‘-’g<o, §-<0. 6) Bigomo, 1mo -Z->o, b.0,
c c

Busnaure 3Hak vacTku a : d. -§-< 0. BusHauTre 3HaK 4YacTKH

a:d.
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B) Bigomo, mo ab =1, b+c = 0. B) Bigomo, mo ac = -1, b+c = 0.
BupasiTts bc uepes a. Bupasits be uepes a.
e *
Po3r’axiTE piBEAHHEA:
a) [0,5x - 4|+ (8- x)* = 0; a) [1-0,25x| + (2x - 8)° = 0;
8 2 12
6) —— =4 + x2, 6) —— =3 +|x|.
) 2+|x| * ) 4+ I

K-9. MHOXEHHA | AINEHHA
PAUIOHANBbHUX YUCES

BapiaHt A1 Bapiaunr A2
(1)
O6uMcIiTh:
a) -1,5-(-6); a)—4-(-3,5);
6)-11.0,75; 6)-2,25-%;
3 9
8) —2,16:0,36; B)-5,12:0,64;
r) —31: —HJ ) —41: -2—1- .
7 14 6 12
(2]

IlopaiiTe y BUrasgi necarkosoro aéo
nepioguuHOro Apo6y uMciaa

1.4 5.1
= i-= —i=.
8 9 8 6
(3
Po3B’akiTs piBEAHEA:
a)—0,3x+0,9 =—4,2; a)-0,25x +0,8 = 1,3;

6) (2-x) (x+3)=0. 6) (6+x)(x—1)=0.
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(4]
Buxonaere nii:
2)-0,28- = + 3.28, 8 2.-0,3-2.11,
7 7T 7 6 5 15
2Y .1 4Y .9
6) | -——| -2—-(-3). 6) [-—=| - 1—-(-2).
)(3) 4() )(5J 16()
(5]
IlinGepits KopiE® piBEAHAS
x|x| =-9. -—x]xl =16.
BuxonaiiTe mepesipky.
Bapiant B1 Bapianur b2
(1
O6uncriTs:
a)—-1,14 - (-2,5); a)- 3,28 - (—2,5);
10 30
6) —— -1,16; 6) —-(-1,24);
) 29 )31 ( )
B) - 32,2:0,23; B) 3,84:(-1,6);
1 1 1 5
-4—:|-1-1. -5=:1-3—|.
r) 12(6) r’s(g)
(2
HopiBrsaiiTe:
7 11
— 10,58(4); 0,74) i —;
8)121 4) a) ()115
9 17
6) 1,56(25)i 1—. 6) 2— i 2,4(25).
) (25) i 16 ) 0 (25)
(3

Po3s’axiTs piBRAEED:
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a) 6,8 —lx =17,2;
3
6) x-(9,8+2x)=0.

Buxonaitre aii:

a) (—2,5+2-1-)‘(-—5-1-]+
3) 77
1
+1=:(-5,6);
L(50)

1
6) -3,25-(-0,1)* - 3—..
) (-0,1) 13

(5]

a)-3,1 +%x =-3,5;

6) (5,6 —2x)-x = 0.

6) 2,75 - (—0,1)* - (—3-——

3HaliTh KOpeHi piBHAHHEA

xlxl = 3x.

BapiaHTt B1
(1)

O6uMCcIiTE:

xlx] =—4|x|.

BapiaHnt B2

7
11

a)-1,05 - (—2,6);

2
6)-1,36- (-5) .2;
34
B)—1,015:(-3,5);
- 2
5 _(11) :(_ﬁ).
5 125

(2]

IlopiBrsiiTe:

118
-—== i -0,9(4);
a) 125 | (4)

a) _2915 : (—194);
(-1
19
B)—-10,35:(-2,3);

2
r) —219-' (—11) .

6)-2,28 -

27°\ 73

211
a)—0,4(2) i -———;
) —0,4(2) 200

2
o (=0,5);

)
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5 5

6)-2,(27) i —25 . 0) —lﬁ i -1,(51).
(3
Po3p’axiTs piBEARHESA:
a)—-2,8 - (8x+7)—4,2 =1,4; a)—1,3-(7+ 4x)-11 =—4,5;
6) 2x = x- (x + 1,5). 6) (x—2,3)- x = 4x.
(4
Bukonaiite aii:
3 1 3
a) (-2,4-6,1)- lﬁ + a) (5,75—6?)-11—1-
46 _,7).,7. ol .. .
+ (IZ(; 25-5).123, 212 : (-2,28 + 0,53);
17 ( 5Y 2y’ 2
6) (-13) -(--7-J (-2,88). 6) (-15) (-0,75)" -(~0,024).
(5
3HaixiTs KopeHi piBEAHEA
# - =o. 2la] - Jof =o0.
C~31. PIBHAHHA | 3AQAMI
Bapiant A1 Bapiaunt A2

o

3HailiAiTs KOpiEs PiBHAHEA:

a)4x-8=x+1; a) 5x+2 = 18 - 3x;



Pauionansni uMcra Ta ail 3 HUMH

117

6) l.7c+1,5 = x;
6

1__09
x+2 54

(2]

OgHe 3 aBOX uHcen Oinbmie 3a
imme Ha 4. fIkmo nepme YucJIo
IOMHOKMTH Ha 2, a Apyre — Ha
6, TO OTPMMaEMO OZHaKOBi pe-
3ynsTaTH. 3HAUAITL KaHi Yucia.

(3]

ABTOMOGLIEL iXaB 3 roAMHH 1O
moce i 2 rogMHHM — mO I'PYHTO-
Biif moposi, me Horo mMBHAKICTH
6yna Ha 15 KM/rox MeHIIe, Hixk
Ha moce. Bcworo 3a ‘5 roguH
aBTOMOGiTE mpoixaB 270 kM.
3HaifiTh mMBHAKICTL aBTOMOGi-
Jisi Ha moce i Ha KOPO3i.

(4]

6) EJc-i-0,5 =—x;
3

x+1 2,8

)__..

3 4,2

(2]

OpHe 3 ABOX 4YHMCeJ MeHIIe Bif
irmoro Ha 3. fKio mepme 4yuc-
JIO TIOMHOXXUTH Ha 3, a Apyre —
Ha 2, TO OTPUMAaEMO OAHAKOBi
pe3yabTaru. 3HaAUAITE HaHI 4u-
cia.

©

Kyouwnu 15 mauyoxk Badems i
10 naxeriB meuyuBa. Maca Bciel
nDokynku ckiana 6 xr. ITaxer
neunBa BaxkuTh Ha 0,1 Kr 6iin-
me, Hixk mauyka Badesnb. 3Haii-
AiTh Macy makKeTy meuMBa i Ma-
cy nauku Badeinb.

3HaiTL 3HaYeHHA @, IPH AKOMY

piBEAHEA

a(x—-1)=1
Mae€ Kopip x=0.

Bapianutr B1
(1)

a(x+1)=-1 '

Bapiaur B2

3HalgiTs KOPiEL piBHAHAA:

a)4x-1=2(x+0,3);

a) 5x+0,9 = 3(x - 1,5);
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6) Ex +1-2- = 2x—3;
6 3

3 5
B) = .
2x-1 3x-2

(2]

6) -2—x—1-1— =x+1;
9 3

4 12

2x+3 x-1"

B)

3HaigiTH ABA YHCIA, AKIIO0

ixHA cyMa jgopiBHIOE 12, i mep-
Ile YUCJO Ha 3 MeHIe IIOABOE-
HOro APYroro.

Ha sBigpisky AB, ZOBXHWHA AKOrO
mopiBHIOE 62 cM, o6paHO TOY-
Ky C. 3HaligiTh ROBXKUHH Bif-
piskis AC ivCB, Ao 25%
.. . 4

Bigpiska AC fopiBHIOIOTH — Bif-

15
piska CB.

(4]

ixHA cyMa gopiBHIOE 14, i mep-
me 4YucJo Ha 2 Ouiblme 3a mo-
TDPOEHe ApYyre.

©

Y xmaci 36 yumis. Ckinbku
XJOMYUKIB i CKinbkM ZAiBuaT y
KJaci, fAKmo -:— upciaa XJom-
uynKiB gopiBHIOIOTE 50% uucxa

HmiBuat?

3HalAIT 3HaYeHHA @, IPH AKOMY

KOpeHeM piBHAHHSA

(a-1)x+2)=0

€ Oyab-iKe YMCJHO.

BapiaHTt B1
(1]

(@+1)(x-2)=0

Bapiant B2

3HalxiTL KOPiEb piBHAHEN:

a)—3(2x - 0,8) = 2(x + 3,6);

a) 4(3x—0,6) =—3(4x-0,8);
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6)1 x—— l—x 0,5;

0,3 _ -6
0,5x -3 9x+3

(2]

B)

6)2 .1c—i l-jix—-l-;
12 37 9

-0,8 3
1,2x+2,8 4x-2

B)

3HaHgIiTL ABA YHCIA, AKIIO

ixHA pisHMOA KopiBHIOE 6, a
7 .
E OAHOI'0 YHCJa JOPiBHIOIOTH

70% pgpyroro.

ixHA pisHMOA AOpPiBHIOE 5, a
80% opHoOro yucaa AOPiBHIOIOTH

2 Apyroro
3 .

CkinbkH po3B’a3kiB mae 3amaqa?

(3]

Jlitak 3piificHUB peiic Mik Mic-
TaMmu A i B 31 mBuakicrio
180 xM/rox. SIx6u BiH 36inb-
IUB mWBMAKicTE Ha 20 KM/rofx,
To Mir 6m 3piiicHuTH Dpeiic Ha
30 xBUJIMHE WIBHAMe. 3HAHAITH
BimcTaHb Mixk A i B.

4]

(3]

ABTOMOGiNb mpoixXaB 3 OYHKTY A
Io nyHKTYy B 3i mBuakictio
70 xm/rox. Ha  3BopoTHOMY
mIIAXy BiH 3MEHIMIMB INBUJA-
kicte Ha 10 KkM/rox i BUTpPaTUB
Ha popory Ha 45 XBUJIMH G6inb-
mre. 3HaiAiTL BifcTaHr Mik A
iB.

. 3HaMOITs 3HaYeHHA a, IPH AKOMY

piBHAHHSA
(a@a-2)x=1
He Ma€ KOpeHiB.

(@a+3)x=-1
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C-32*. AHANI3 | 3ACTOCYBAHHA
PIBHAHb
(RomMawHA camocTiiHa poboTa)

BapiaHT 1 BapiaHTt 2
(1)

Jano piBEaEEa 2x+4a =9 i
9a + 1 - 3x =-5, ge x — aminHa,
a — meAKe IHCIO0 (TapameTp).
IIpu axoMy 3Ha4YeHHi @ KOpeHi
XAHMX PiBHAHD

TIPOTHIIEHKHI? piBHi?

(2]

3HaixiTe yei uini 3gaueHHs m,
IIPH AKHX:

a) KopiHb piBHAHHSA

mx=-8 mx =15
€ UiIuM 9HCIOM;
0) kopiEs piBHAHHEA

(m—-1)x=18 (m+1)x=12
€ HaTypaJdbHUM YUCIIOM;
B) KOpiHG piBHAHHSA

mx =6 mx=-9
3a10BOJIBHAE HEPiBHiCTH

1<« <3. 1,5 <|«| < 3.

(3]

Cyma gBox uucen mopisHIOE 500.
3HaUAITh i YKncaa, SKII0

Pi3HMUA dYacTOK Bix JAimeHHA Pi3HHMIIA 4YacTOK Bix nHineHHs
KoxXHOro 3 Hux Ha 50 gopis- KOXXHOr'o 3 HUX Ha 25 fOopiBHIOE
HI0€E 4. 12.
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4]

Kynuan 25 kr 6aHagiB ABOX
copriB 3a nidowo 4,5 rpH. i
3 rpH. 3a kimorpam. CepexHsa
OiHa KynJjleHHX GaHaHIB cKJana
3,6 rpu. 3a ximorpam. Ckinbku
KimorpamiB 0OaHaHIB KOXKHOro

cOpTy Kymuau?

(5]

VY rprox Mimkax Jsexxarb H6-
Jyka. Y mepmioMy MimKy #A0-
JYK BTPHYi MeHme, HiX B iH-
muX OBOX, YV APYroMy — BABiui
MeHIIe, Hi’X B IHIIMX ABOX, a B
TPEeThOMY MiIlIKy JIeXKHUTH 25 Kr
A6ryxk. CKiIBbKM BChOro Kiso-
rpaMiB sA0IYK y TpbBOX Mimi-
kax?

(6]

Bpary i cecrpi 3apas pasom
26 pokiB, nOpuyoMy  cecTpi
BTPHYi MeHIIe pokiB, Hixk Oyze
6paty Toxi, xkomu iM pasoMm 6y-
Ae B 5 pasiB Ginblue pokiB, Hixx
6pary 3apas3. CkisbKH pOKiB
3apa3 KOXXHOMY 3 HUX?

o

JBi BaHTa)XKiBKM BHIXaJH Of-
HOYaCHO 3 ABOX MicT Ha3ycTpiu
omgHa opmgii. o MOMeHTY 3y-

cTpiui omHa 3 HHMX IpoHmLIa

o

TypucT NIpoHmIoB ABi KiMAHKH
mraxy nporAarom 12 rogue. Ha
onHiif 3 mimAHOK BiH imroB 3i
mBuAKicTIO 4 KM/rof, a Ha iH-
miit — 5 kM/rox. 3HaiigiTh HOB-
KUHY KOXKHOI HOUISHKH, HAKIIO
cepefHA IOBUAKICTE TYpPHCTA
ckunana 4,75 kM/rog.

(5]

Ha Ttprox monuiax cToATh KHHU-
ru. Ha HuxkHiA monuni KHUr y
IBa pa3d MeHIIe, HiXK Ha iH-
HIMX ABOX, Ha cepemHiil — y Tpu
pas¥ MeHIIe, HiXX Ha IHmUX
IBOX, a Ha BepxHi# moaumni cro-
irb 30 xkHur. CkiIBLKM Bcboro
KHHUT Ha TPHOX HOJHUIAX?

(6]

3apa3 Gpary B 4 pasu 6inbie
pokiB, Hixk Oyno cectpi, Kouau
BoHa 6yJsia MoJiofma 3a 6para B
2 pasn. Ckinbkm pokiB 3apas
KOXXHOMY 3 HHX, AKIIO 4Yepe3
15 pokiB cecrpi i GpaTry pasom
6yme 100 pokis?

o

Crpiuky pospisanu Ha gBi uac-

TUHU. JIOBKMHA OXHOI 3 YaCTHH
11 R

CKJIafac T3 IOBXHUHU CTPiYKH

i me 10 cM, a gpyra yacTuHa
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5 .

T ycworo muasaxy i me 15 kw,
a imma-—nonoBuHy Bigcrasi,
npoitneHoi mepow. 3HaUAITH

BigcTaHp Mixx micTamu.

(8]

VY nuTrsuyoMy caAKy TPH TpYIIH.
V Mosmommiit rpymi Ha 8 girteit
MeHIIe, HiX y ABOX iHIIUX, a B
cepenHiit — Ha 14 giteii MeHIne,
Hixk y aBox iHmwux. Ckinbku
Hgiteit y crapmriit rpymi?

BTPDMYi KOpOTHIe BiA mepmIoi.
3HaMLITE IIOYATKOBY JHOBXKHUHY

CTPiUKH.

(8]

IlporsaroM BecHM 3aBoj BHOYC-
KaB BepcTaTH. ¥ GepesHi BiH BHU-
nyctuB Ha 6 BepcrariBs MeHmIe,
Hi>K 3a ABa HacTymHi Micsami, a B
kBiTHi — Ha 10 BepcraTiB MeHme,
Hi>k y 6epesHi it TpaBHi. CKinb-
KH BepCTaTiB 3aBOX BHUIIYCTHB Y
TpaBHi?

K-10. PO3B’A3YBAHHA PIBHAHD

BapiaHt A1
(1)

Po3B’saxiTs piBEAHHA:

a) 2,1x - 3,5 = 1,4x;
6) 2-(4-1,9x) = 0,8 - 0,2x.

(2]

Ha BepxHi#i momuni B 3 pasu
6lIbMe KHUI', HiX Ha HUIKHIN.
Ilicna Toro, AKX 3 BepXHBLOI IIO-
Jauni sHAMM 15 KHUT, a Ha HUXK-
HIO gozanu 11 KHHr, KHUI' Ha
060X NHOJHIAX CTAN0 IOpPiBHY.
CKinbKkM KHHUr 6yJI0O HA KOXKHii
mosuIi crno4aTky?

BapiaHt A2

a)—0,6x = 1,8x-17,2;
6) 3-(1,2x—-4)=1,2—-0,4x.

(2]

Y nepmiomy 6imoHi B 2 pasm
MeHIle MOJIOKa, HiXK y ZApyro-
my. Ilicaa Toro, AK KO mepmoro
6imory gmoamau 12 smiTpiB Mo-
JIOKa, a 3 Apyroro B3AJu 6 Jjit-
piB, Mosoka B OigoHax cTajo
nopiBHy. CKinbKH JiTpiB MoIJIO-
Ka Oynmo B KoxHOMY Oimomi
cro4aTtky?
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©

IIInax 3 MicTa g0 cexa TYPHCT
OpoiIIOB 3i HIBUAKICTIO
4,8 xMm/rox. Ha 3BOpOTHOMY
maaxy BiH 30inbmIMB MIBHA-
kicte mo 6 xM/rom, 1o KO3BO-
JOUI0 oMy IPOMTH IO BiCTaHB
Ha 1 rogvHy mBuAme. 3HANAITH
BifcTaHs Bix MicTa mo cena.

o

(3]

IIInax 3 micTa 70 cesma aBTOMO-
6inp mpoixaB 3a 4 rogueu. Ha
3BOPOTHOMY WINAXY BiH 36ijab-
muB mBHIKicT, Ha 20 KM/rog i
IoBepHYBCA OO Micra 3a 3 ro-
AUHUA. 3HaUZITL BiACTaHB Bif
Micra mo cena.

Busmaure, npu sKoMy 3Ha4YeHHIi x
piBei 3HaYeHHA BHpa3iB

2x +1 i 2+3x
3 4

(5]

Axmo xo ZBOIMAPOBOro yMCIa
JOIOMCATH IIpaBopyd HYJb, TO
BOHO 36inmpmurhca Ha 207.
3HaHAITL KaHe YHUCIIO.

Bapiantr b1
(1]

Po3®’skiTh piBHAEEA:

a)—4,8x+8 =1,6x-11,2;
6).2-(0,6x—3) = 3-(-0,1x+ 3).

(2]

Ha xoxHit i3 aBox nmomums
CTOITh OZHAKOBAa  KiJbKicTh
kaur. Iicaia Toro, AK 3 Bepx-
HbOI IOJHMUi IepecTaBUIM Ha
HUOKHI0O 6 KHMr, Ha HHXHIil

x-3 . 1-4x

2 3

©

V TpunudposoMy uucii saxpec-
JIAJIA OCTaHHIO nudpy HyIb, i
BOHO 3MeHmuJyoca Ha 405. fke
YHCJIO OTPEMATH?

BapiaHt B2

a) 2,4x-6 =-1,2x+19,2;
6) 4-(0,7x—4) = 3-(-0,2x + 6).

(2]

¥V koxHOMy 3 ABOX Gimomis Oy-
Jla OJHAKOBa KLIbKiCTH MOJIOKA.
Ilicas Toro, Ak 3 mepmioro 6i-
JOHA O JPYroro nepeuiId
20 yiTpiB MoJsIOKa, Y HBOMY 3a-
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OoJuui cTajdo BTpHYi Olabme
KHUT, Hi’)X Ha BepxHiil. CKinbKku
KHUr 6ys0 Ha KOXKHiI# mosmmi
cno4yatky?

©

O 8% rypuct BigmpaBuBCA B mOXif
3i mBupkictio 4,8 kM/rog. 06
11% cnxizomM 3a HuMM BHiXaB Be-
JIOCHIEOUCT 3i LIBHAKiCTIO
12 xM/rox i mpubyB ZO OYHKTY
IpU3HAUEeHHA ORHOYacHO 3 TYy-
pucToM. 3HaAiTh JOBKHUHY

MapmpyTy.

(4]

JIAIITIIOCH BTPHYL MEHIE MOJIO-
Ka, Hi’K CTaJo B APYroMy OioHi.
Ckinbky JiTpiB Mojoka Gysio B
Ko)xHOMY 6ifioHi crmogaTKy?

(3]

BanraxkiBka Buixajya 3 Micta zo
cena 3i mBuAKicTIO 50 KM/rOZ.
Yepes 2 rogUHM CIiZOM 3a HEIO
BHixajila JlerkoBa  MallHHa,
IIBHAKIiCT, AKoi 6Oinpme 3a
MBHAKICTE BaHTaXKiBKM Ha
25 xM/rox. 3HaMAgiTHL BigcTaHb
Bix micra mo cena, AKmMo obun-
Bi MamurEuM npubynu Ko cena
OZHOYACHO.

Bussaure, npH AKOMY 3HAYeHHI X

SHaA4YeHHA BHpa3y

x . .
— Oijmpmie, HiXXK 3HaYEeHHS BH-

2x +6 ua 1.

pasy

(5]

Cyma nBox umcen popiBHIOE
353. OgHe 3 umMcesn 3aKiHUYETH-

cs nudpoo 1. Skmo oo nudpy

3aKPECIMTH, TO OTPHUMAEMO ApY-
re Yucio. 3HakAiTE i yuca.

Bapianut B1
(1]

Po3r’axkiTe piBRIEEA:

X .
— MeE€HIle, H1)XX 3Ha4Ye€HHs BH-

3x-3 Ha 2. '

pasy

(5]

PisEnusa ABOoX uYHMcesa [OpPiBHIOE
142, Binmsime yHCciIO 3aKiHYYETH-
ca nudporo 7. Axmo mo nudpy
3aKPECJMTH, TO OTPHMAEMO APY-
re yucyo. 3HaAITH Oi YMcia.

BapiaHt B2
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a) 2,4-(bx+1)=
=-3-(4x-0,8);

6) g-(x—2) —%-(x+2) =-1.

(2

Ha sepxniit monuni 6yno BaBiui
6inpIme KHHAT, HiK Ha HMXKHiH.
Ilicna roro, AK 3 HHUIKHLOI IO-
JIANi NepecTaBHJIH HA BEPXHIO
4 KHUr¥, HA HHXKHIA nmoaumi
sajumuiocs B 5 pasiB MeHme
KHHT, Hi)K CTalno Ha BepxHiid.
Ckinbku KBHUTr 6yJio Ha KOXHiM
moJauni coo4aTrky?

©

Karep npoiimioB Bifcranp Mix
OPUCTAHAMU 3a Tedielo piuku
38 2 roguHM, a 3BOPOTHHIHA
nuigx —3a 2,5 roguHu. IIBup-
KicTp Teuii piukM JgopiBHIOE
2 kM/ron. 3HaUZITHL BifcTaHB
Mi>XX DpUCTaHAMH.

4]

a)1,6-(4x—-2) =
=-8-(0,4 - 3x);

1 3 B
6) S (x-) -2 (x+D =1L

(2]

¥V nepmomy 6inoHi 6yso BTpHYi
6ispme MoOJIOKa, HiX y Apyro-
my. Ilicns Toro, AK 3 mepmIoro
6izoHa HJO XOpPYroro nepeuiIK
3 miTpu MoJIOKa, B HBOMY 3a-
Jumuiioca Bapiui Oinemme Mo-
JIOKa, HiXK CTajJo B Jpyromy
6igoni. Ckinekm JaiTpiB Mouo-
Ka OyJo B KOXXHOMY O6imoHi
cana'my?

(3]

MoTopHHii YOBEeH IPOMINOB Bij-
CTaHb Mi)X NIPHCTAHSAMM 3a Te-
giero piuke 3a 1,5 roguHH, a
3BOPOTHHH OUIAX — 3a 2 rogu-
HM. BinacHa mBHAKicTL YOBHa
nopisHIOE 14 KM/rox. 3HaAUZITH
BiAcTaHb MiX MPHUCTAHAMH.

Bu3EauTe, IpH AKOMY 3HaYeHHi X

3HAYEHHA BUpa3y %(x -3)

Oinpime 3a 3HAYeHHA BHPA3y
2x -7

Ha 2.

5
3HAYEHHSA BUPA3y z(x—Z) MeH-

me Bix 3HayeHHsa

9x +8
8

BHUpasy

Ha 3.
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(5]

ITudpa necarkiB aBonudpoBO-
ro umcia BTpHYi OGinbme 3a
oudpy opuEHObL. Axkmo noi
nudpH INOMiHATH MicmaMu, TO
oTpuMaHe ducio byze MeHIme
na”Horo Ha 54. 3HaiziTe gaHe
YUCJIIO.

(5]

IIudppa necaTkiB ABOOUPPOBO-
ro umcna BABiui MeHme Bif
nudpr oxuHHODL. Axmo mi
nudpy DOMIHATH Micmamu, TO
oTpuMaHe uuciao Oyxe O6ixs-
muM 3a gadHe Ha 27. 3HaigiTe
IaHe YUCJIIO.

C-33. NEPNEHAUKYNAPHI
| TAPANENBHI NPAMI

BapiaHt A1 BapiaHTt A2
(1)
IIo6ynyitte TpukyTEUK ABC,

y AKOMY
cropoEu AB i BC nepneHAUKY-
napHi. IIpoBeniTh yepe3 TOYKY
A npAMy, napajieIbHY CTOPOHi
BC.

(2]

croporu AB i AC mepneHAMKY-
napHi. IIpoBexiTh 4epes TOUKY
C npaMmy, napajieJbHY CTOPOHI
AB.

A

B

Ha paromy mamorky AB L CO.
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ZAOD = 110°. 3HaizxiTe KyTH
COD i DOB.

©

Ha nmomuHi uyepe3d TOuKy A
npoBefieH0 TPH npAMi. Ckinbku
OpAMHUX KYTiB MOXKe MpPH HbO-
MY YTBODHUTHCH?

Bapiant B1
(1)

ZCOD = 25°. 3maiigiTe KyTH
AOD i DOB.

©

IIpaMa a mepeTHHAE KOXKHY 3
IBOX IapaJieJJbHUX npaAMMX b i c.
CkiIBPKH OpPAMHX KYTIB MoOXKe
OpPH IbOMY YTBODHUTHCA?

BapiaHnr B2

IMo6ynyitTe voTHpuxyTHUK ABC,

Yy Axomy
€ TLIBKHM OfHA Iapa mapajeib-
HHX cTopiH i ABi mapu mep-
NeBJUKYJIAPHUX CTOPIH.

(2]

€ JmBl nDapu mNepHeHAMKYJIADHUX
cTopiH i Tinek® ABI mpoTHIExKHi
CTODOHM He MapaJjieibHi.

A

0] E

Ha paromy mamorky AE 1 CO.

£ZBOD = 80°, ZCOD= 35°.
3HaiixiTe Kyt AOB i DOE.

Ha nimomuni uepes Touky A
IpOBefeHO I ATh mpamux. fAxa
Haibinpma KigbKicTe DpAMHX
KYTiB MOXXe @IpH IBOMY YTBO-
putuca?

ZAOD = 125°, £ZBOC= 60°.
3naiigite kytu AOB i DOE.

©

IIpaMi a i b nepeTHHAIOTH KOXK-
HY 3 [ABOX NapajeJbHUX IIpH-
Mux ¢ i d. fIka Ha#i6inema
KinbKicTs mpAMMX KyTiB MOXKe
OpH IBOMY YTBOPHUTHCA?
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Bapiant B1 Bapianr B2
(1)
Ilo6ynyiire m'aruxkyraux ABCDE,
y SKoMy
AB||CD, CD L DE. BC||DE, AB 1 BC.
B C
D
A (0] E

Ha paromy mamorxky AE L CO.

ZAOD = 150°, £ZBOE = 115°. ZAOD = 150°, £ZBOC= 20°.
3raiigitTe Kyr BOD. 3Haizgite Kyt BOD.

(3 (3

Ha nmomuni uyepe3 TOuKy A Ha nuronmusi mpoBefieHo I ATH pis-
npoBefileHO BiciM npamux. Aka HUX OpAMUX, OPUYOMY HOpHHAH-
Haii6inbma KiTekicTs OpAMHX MHI ABi 3 HMX napatenbHi. fka
KYTiB MO)Xe IPH IbBOMY YTBO- Ha#iblrsma KiTebKicTs OpaMEX Ky-
puTtHcA? TiB MOJKe OPH IEOMY YTBOPHTHCA?

C-30. KOOPOAUHATHA NNOLWUHA

Bapiant A1 Bapiant A2
ITo3aEauTe HA KOOpAMHATHIN IUTOIIMEL
TOYKH:

A(1; 4), B(1; 0), C(1; —4). A(=2; 1), B(0; 1), C(2; 1).
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2] (2]

yA yA

(=}
od|
Ry
(=}
[
Ry

a) Bussaure KoopauEaTH TO4oK A, B, C i D.

6) 3HaixiTH KOOPAMHATH TOYOK ITEePETHHY
opamoi BC 3 Biccio abcmuc i npamoi AD 3 Biccroo abemuc i
npsamMoi AB 3 Biccio opAuHAT. npamoi CD 3 Biccio opaUHAT.

©

ITo3EauTe Ha KOOPAMHATHIN ILIOIIMEI

Touky A(—2; —-3) i Touky B, Touky A(—4; —1) i Toury B, Ko-
KOODAMHATH SKOI IIPOTHJIEMXHI OpAMHATH HAKOl JOPiBHIOIOTH
KOOpAMHATAM TOUKH A. MOJYJIAM KOOPAMHAT TOUKH A.

3HalAITH KOOPAMHATH cepeXHMHM Bigpiska AB.

(4]

BkaskiTe Ha KOOpAMHATHINK MIOIIMHI
po3MilieHHs Beix Towok P(x; y), koopaMBEATH
AKUX 3aOBOJILHAIOTH KOXKHY 3 YMOB

x>0iy=1. x=—-2iy>0.
BapiaHT B1 Bapiant B2

o

IIo3EauTe Ha KOOPAMHATHIN ILIONIHEI
TOYKHM:

A(=2; 3), B(3; -2), C(4; 0). A(3; —4), B(—4; 3), C(0; -2).
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yA yA
Al 1 B 1 B
A
o] [T > o] T >
C D C D
a) OGepirs cepex Touoxk A, B,CiD
TOYKY 3 HaiGirbmmmoro abemucoro i TOYKY 3 HaliMeHMmOW abGcmucoro
TOYKY 3 HAWMEHHOIO OpAWHA- i Touky 3 HabinbImol opauHA-

TOIO. TOIO.
3amuuriTs iXHi KOOpAMHATH.
6) 3EaixiTh KOOPAMHATH TOYKH
neperury npamux AD i BC.

(3]

Ilo3gauTe Ha KOOPAMHATHIN ILTOMMEI
Touxy A(-1; 3) i Touxu M, N, P, Tourky A(—2;-1) i Touxu M, N, P,

KOODAMHATH SIKUX NOPiBHIOIOTH abo KOOpAWHATH SAKHUX JOPiBHIOIOTH
TMPOTHJIEXKHI  KOOpAMHATAM  TO4- KoopaMHaTaM Touku A abo ixHim
KA. MOZYJIAM.

3HaiAITE KOOPAMHATH TOYKH
NepeTHRY HgiaroHaJjei
90THpUKYTENKA AMNP.

(4]

Bkasxits Ha KoopaAMBEATHIN miaomuai
po3mimerHA Bcix Towok P(x; y),
KOOPAMHATH AKHMX 3aJ0BOJLHAIOTH
KOXKHY 3 YMOB

-2<x<3iy=1. x=2i-1<sy<2.
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BapiaHt B1 BapiaHur B2

o

Ilo3sauTe Ha KOOPAMHATHIN ILIOIIHHI

OBl TOYKH, Yy KOMXHOI 3 AKHX IBi TOYKM, Y KOXKHOI 3 SAKHX
abcouca BABiui 6inbma 3a op- abcouca BTpUYi MeHOIe OpAH-
LMHATY. HAaTH.

(2]

Ilo6yayitTe Koo pamiyca 5 OXUMHMIHUX
Bifpi3kiB 3 HeHTPOM

y Touni O(3; — 4). y Touni O(4; — 3).
a) 3HAHAITH KOOPDIHHATH TOYOK NEPEeTHHY
IBOTO KOJIa 3 OCAMH KOOPAMHAT.

6) 3HaigiTs KOOPOMHATH TOYKHM A, AKa
JIeKHUTh HA KOJi ¥ HauOinepm BigmaneHa

Bif mMoYaTKy KOOpPAMHAT.

(3]

Touxka K(2; —1)—Touxa meperu-
Hy ZHiaroHajeif kBajgpaTa, CTO-
POHH SIKOrO ZHOpiBHIOKOTH 4 i
nmapajeqbHI OCAM  KOODZMHAT.
IlobymyitTe meit kBagpaT i 3a-
MUIITE V BUIVIAAL HDOABiIHHX
HepiBHOCTe# YMOBM IpHHAJIEX-
HOCTi TOYKH A(X; y) IbOMYy KBa-
Iparty.

o

(3]

Touxka K(—3; 1)—Touka mepe-
THHY [OiaroHajeif KBajpara,
CTOPOHH AKOro HOPiBHIOKTH 6 i
mapajesbHi OCAM KOOpAMHAT.
ITo6ynyiiTe 1eit kBagpar i 3a-
OUINiTE YV BUMMIAAL DOABIHHHX
HepiBHOCTelf yMOBM IpHHAJEXK-
HocTi Touku A(x; y) InboMy
KBajpary.

BkasxiTe Ha KOOpAMHATHIH MIOIIMEIL
po3mimeRHA Bcix Towok P(x; y),
KOOPIMHATH AKHX 3a/I0BOJBHAIOTH

KOKHY 3 YMOB

|x| <3iy=rx.

|y s2iy=-=x.
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K-11. PAUIOHANIbHI YUCIIA
(niacymkoBa KOHTpoONnbHa po6oTa)

Bapiaunr A1
(1)

O6uMcIiTh:

(—2,5+33 :(-2-1-1-).
3) (12

(2]

Po3r’axite piBERAHHEA?

a) -1,8x+ 2,5 = 0,7x + 10;

6)-22 - x-11,
3 9

(3]

6)3l-x--13

Bapiant A2

(o) (o3)

a) 0,4x+1,3 = -0,7x - 3,1;

5
4 12°

3BaliiTs 3HaYeHHA BHpPa3y

1,8-(4-2a)+0,4a-6,2,

AKOI0 @ = —§—
32°

o

Besocuneaucr npoixaB ZinaHKY
moce 3i mBuAKicTIo 18 KM/rof 1
OinABKY IpyHTOBOi gmoporm 3i
mBuAkicTio 12 xM/rox. Vcworo
BiH npoixaB 78 kM. Ckinbku
Yacy BeJOCHIIEZUCT BUTPATHB Ha
Bech IMNAX, AKIIO IIO AOPO3si BiH
ixas Ha 0,5 rox pmosmie, HiXk 1O
moce?

(5]

1,2-(4-3a)+0,4a- 5,8,

mcmoa=——§-
32°

o

Hisa ®epopiBHa 3Bapuia 6 kr
BapeHHA 1 po3imuia iforo B Ma-
NeHbKi 6aHku mo 0,2 kr i Be-
auki 6aEku mo 0,5 xr. Ckixs-
KM BChOro GaHOK BHKOpMCTAJA
Hina ®epopiBHa, AKIO BeJH-
Kux 6aHOK Oyso Ha 2 MeHme,
HiX MaJleHbKUX?

3HaNAITH CIUIBEMI KOPiEG PiBHAHB
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(3x+3)-(x~2)=01i |x|=2 |«

Bapiant B1
(1)

O6uncIiTh:

11-2§):(o,75—11).
3 76 6

(2]

Poas’saxiTs piBHAEES:

2) 2-(0,4x-1,2) = x+ 1,4;
6)x -12 = 4x +2->.
7 14

©

(2x-4)-3-x)=0i4 —|x| =|«.

BapiaHt B2
-1,25+11):(—1l—0,5).
8 12

a) 3-(0,4x+1,4) = x-0,8;

2 10

6) 3x +12 = x —3—.
9

27

3HaMgiTH 3HaYeHHA BHpPa3y

% -(1,4a-3,5)+1,2- (3 - 2a),

AKIO0 a = —11
g

4]

¥V neox kamicTpax 85 ;1 GeH3u-
Hy. Ilicia Toro, AK 3 mepmioi
KaHiCTpH BHJIMJIH —Z— ii Bmicry,
a 3 gpyruil — 5—1?1 Bmicry, 3's-
cyBajiocsi, IO BChOI'O BHJIHJIHK
55 1 Gensuny. CkinbKHM JiTpiB
6eHsuHy Oyn0 B KOXHiif KaHic-

Tpi cmo4aTky?

-;— -(1,8a-2,7)+ 0,6(2 — 3a),

ﬂxmoa=—1—7-
3"

o

¥V mBox Mimkax 85 xr 6ypsaxis.
Ilicna Toro, Ak 3 mepmoro Mim-
kKa Bigi6panu -g- HafABHUX Y
HbOMY 6ypsakiB, a 3 apyroro —
:;- HassBHUX Y HBOMY OypsaKisB,
3'sacyBajiocs, INO BCHOTO Bifi-
6panm 65 kr Oypakis. Ckinbku
KisorpamiB 6ypakiB Oyio B

KOXXHOMY MiIIKY cro4aTKy?
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(5
3BaixiTs cminsHMIE KOpiEG piBHAHE
(x—-1)(x—-2)(x—-3)=0 . (x+2)(x+3)(x+4)=0
2 2
i X =o,5. g 21
8 27 3
Bapiant B1 Bapiaut B2
(1
. O6uncxiTh:
1,2-1-1) —E)ql:zl. 2,7-21L).(12)_5 .11
15 8 6 3 30 7) 24 12
. (2
Po3p’sakiTh piBEAHEA:
a) 12x-1,2 6x-8,7 1 5
2 B 5 7 a) 3 = 7 ;
3 6 1,4x+4,2 1,8-0,6x’
6) 411l x—axr+33. 6)0,5-2 x=—-22 3.
6 3 18 9 3
(3
3HaiifiTs 3HaYeHHA BMpa3y
5 y 2
—(4,8a-1,2b) - — - (2,7a—-4,5b) —
12 (4,8a ) 9 (2,7a )
‘3,6(2a—lb), —11-(2,4a+1—1—b ,
9 4 6 35
Akmo a+b=-1.
AKNo a+b =-2.
(4) (4]
CepefHsi IIBUAKICTH BeJIOCH- Cepenus BpoXKaWHICTh NMIIEHMIL

negucra Ha IMIAXY CKJajla 3 mounsa ckiaana 32 u/ra. Ilpm
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17 xm/ron. Ilepmy TpeTHHY
gacy BiH ixaB 3i mBHIKicTiO
Ha 3 KM/rox Oinbmoro, Hixk
pemTy uacy. 3HaiAiTL MMBUA-
KicTh BejocumegucTa Ha KOXK-

HOMY 3 OBOX eTalliB IUIAXY.

(5]

bOMY BpOXKalHiCTH 3 % ooJid,
BigmineHux  JgicocMyrowmo, Ha
7 m/ra mnepeBUINMJA BpPOXKaii-
HicTs Ha iHmi# wactmHI moMA.
3HaiigiTh BpokaiiHicTh mueHHUi
Ha KOXHi# i3 gBOx minaHOK

nooJasd.

3HaHAITs CHLIEHEKIL KODiEb piBHAHB

(o —12-2)=0ix*+x=0.

(o - 21 +x)=0ix*+2x = 0.



136

MATEMATHKA-6

IIOBTOPEHHA

C-35. MNOBTOPEHHA

BapiaHnr A1
(1)

BapiaHT A2

IlopiBHAliTe 3HaYeHHA BHpAa3iB

2
1) 0,25-2 ; 22:0.4
3 9 2,4-1,7

(2]

Cnnas wmictute 34% oJsoBa.
Ckinpku rpamiB oJioBa Mic-
TuTbc B 240 r cmaaBy? $ka
Maca CIJIaBy, IMO MicTHTH 85 r
onoBa?

(3]

-1=| -0,2-= i

( 1) 3 .0,7-0,4
4 16 1,8-1,4°

(2]

YV HaciEHi JBOHY MicTHUTBCA
42% onii. Cximbku Kimorpamis
omii orpumaemo 3 120 xr Ha-
cimna? Ckingeku Kinorpamis
HaciHHA HeoOXigHO mIA OTpPH-
maHHA 105 Kr omii?

3HaigiTe aucao A, aKmo

Bim A Ha 13 6inbme, Hix

30% Bix A.

o

Ilpu ginemHi maHOro yuciaa Ha
14n gactka pmopiBHIOE 45.
3uaiifiTe 4YacTKy Bif nimeHHA
AaHOI'o uMcia Ha 35.

©ln

60% Big A Ha 20 6inbire, Hix

7
— Big A.
15 e

o

Ilpu nimenni paHoro umcia Ha
24n uvactxka [popiBHIOE 85.
3HaligiTe 4YacTKy Bix xineHHs
JaHoro yuciaa Ha 34.
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Bapiant B1 Bapiantr B2

IlopiBEAiiTe 3HaYeHHEA BHpa3iB

oo

. 0,8-3,8
2,4-1,9°

(2]

IIBoe dpesepyBaibHUKIB mpa-
IIOBAJIKM OXUH micaa iBmoro
32 gui. ITepmuit 3 HUX 3a OeHb
po6uB 25 meraneii, a apyruit —
15 geraneit. Ckinebku  gHiB
mpamioBaB KoO)KeH (hpesepysa-
JILHHUK, AKII0 00MABa BOHM BHU-
TOTOBHMJIH OJHAKOBY KiJIBKicTh
meraineit?

(3]

-t

1,8-1,2
2,7-4,8°

(2]

ABTOdypron 6yB y gAopoai
14 rogur. YacTUHY HLIAXY Bin
npoixaB IO Imoce 3i mMBUAKiCTIO
80 xM/rox, a vacTHHy, IO JM-
omiacd — IO I'PYHTOBIii moposi ai
mBuakicTio 60 kM/rog. Ckinbxku
yacy 6yJI0 BUTPAYEHO Ha KOXKHY
3 QOUIAHOK IIIAXY, AKIIO IO
moce i mo rpyHTOBi# Znoposi
¢dypron npoixaB OgHAKOBY Bif-
cTaHb?

3HaMAITH YuCca0 A, AKIIO

65% Big A KOPiBHIOIOTH % Bif
ymucna (79 — A).

4]

Iipu gineHHi maHoro umcia Ha 9
YyacTKa HOPIBHIOE m, a NpH Xi-
JIeHHi Ha 5 yacTkKa HOPiBHIOE 7.

.. . Im
3HaiigiTe BifHOMEHHA ——.
n

% Bix A nopisHIOIOTE 30% Bif

yucaa (A + 10).

(4]

IIpu minemni gamoro wuciaa Ha 9
YyacTKa HOPiBHIOE m, a OpH [hi-
JIeHHi Ha 5 yacTKa NOpiBHIOE n.

. . . 5n
3HakAiTh BifHOMeEHHA —.
m
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Bapiantr B1
(1)

Bapiant B2

IlopierAliTe 3HaYeHHA BHpPa3iB

2
(—1-1-) _93 43
6 18) 7

2,25-1§
6
5 .
3—-0,75

3

(2]

Boxy 3 KOTIOBaHy mnaHyBaH
Bigxkauatu 3a 50 gHiB 3a momo-
mororo 60 mHacociB. Ckimpkn
HacociB HeoOXifHO 3aTyuYuTH
AONAaTKOBO, 100 3aKiHYHUTH poO-
6oty Ha 20 AHiB paHinre?

©

2
(_11) ol |.8
8 16 ) 17
179,25
__8

(3,75

2]

ArpodipmMa, sxka Mmae 20 KoM-
6aiiHiB, IUTaHyBajia 3i6paTH BpO-
’xKaif 03UMHX 3a 8 AHiB. CKijb-
KM [OHIB 3HAZOOMTHCA AONATKO-
BO, AKIO 4 KoMOaliH¥ BUABHIIHU-
cA HeCIpaBHUMHU?

3HalaiTh uHCcao A, AKIIo

BigHomenHa 45% wuumeaa A Ko

% Big uucma (73 —-A) gmopis-

2
HIOE —.
3

o

IIpu pinesHi mKaHOro umcia Ha
4 yacTka JOpiBHIOE 3m, a mpu
nineHHi Ha 5 yacTka HOpPiBHIOE

. . . m
8n. 3HalifiTe BifHOMEHHA —.
n

. 5
BiiHOIIEEHA T yucaa A 1o

30% uucna (A + 14) popisHIOE
2

3

4]

IIpu ginenni maHOro umcia Ha
8 yactka RopiBHIOE 3m, a mpu
IimeHHi Ha 3 yacTKa HOPiBHIOE

. . . n
6n. 3uaitgiTe BifHOMEHHA —.
m
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C-36*. HECTAHOAPTHI 3A4AUI
(AomMawHA camocTiHa po6oTa)

BapiaHT 1
(1)

¥V xopoBoMy T'YpPTKY, Ae 3aiiMa-
ersca Tapac, 6inpme 93% yua-
cHUKIB — fiiByata. Sfke Haii-
MeHIIle YUCJIO HiTeil Moxke OyTu
B TaKOMY T'ypTKy?

(2]

¥ sannusi Ha 400 MeTpiB oguH
ILIOBenb IOZOJIAB YCIO AHUCTaH-
nilo 3 DocTiifHOI MBHAKiCTIO, a
Ipyruit nporums nepmi 200 mMer-
piB yaBiui mBmEAmie 3a mepmo-
ro, a HacrynoHi 200 mMerpiB —
yIABiui moBinbHime Bif mepmo-
ro maoBuA. XTO 3 HUX BHUIDaB
3anyuB?

(3]

Tennmoxix iize Big HuxaBOrO
Horropoay mo AcTpaxarni 3a
6 nmi6, a Hasanm — 3a 7 #i6. Ckine-
KM yacy mimuBe IUIT 3 HukHBO-
ro Hoeropozny zo AcrpaxaHi?

4]

BousoricTs cBixxockorreHoi Tpa-
B ckjaagae 60%, a BoJoricth

BapiaHT 2

(1] ,

Y MaTeMaTHYHOMY TyPTKY, Ze
3aiimaeTbca MoTpsa, AiBuarta
cKJanaoTh MeHme 5%. fxe
HaliMeHIIIE YMCJIO XJONYUKIiB
MoOxKe OyTH B TaKOMY rypTKy?

(2]

IIlnax Bix A mo B Beyocurme-
AWCT mOpoixaB 3 HOCTifiHOIO
mBuzakicrio. Ha 3BopoTHOMY
miasaxy BiH yaBigwi 36inpmus
IIBHAKICTH, ajie, IIPOiXaBIIN
IIOJIOBHHY IUIAXY, 4Yepe3 oI
3MyIIeHu# OyB 3HU3HUTH ILIBUA-
KicTs y 4 pasu. Skuit muax —
Big A mo B uu 3BOPOTHMI — BiH
npoixaB mBuAme?

(3]

Jlicopy0u Ha MOTOPHOMY YOBHi
MpOIUIMBIM Big Micma BUpPYOKH
L0 CKJaxy 3a 4 roguHu, a Hasafn
moBepHyJMcst 3a 5 roguH. CKib-
KM 4acy 3HaNoOHUThCA IS Jico-
cmiaBy?

o

3i6panu 100 xr rpubiB, BoJO-
ricTe akux cxknana 99%. Iicas
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ciga—20%. Ckinpku ciHa oTpH-
MAa€EMO 3 TOHHM CBixkoi TpaBu?

©

Ilo6yrok 26 mimmx uwmcem mo-
piBaIOE 1. Un Moxke ixXHsA cyma
IopiBHIOBaTH Hy#aw0? Biamomias
HOSACHITB.

(6] ,

Yu MO’KHa NPOBECTH 3aMKHEHY
KDUBY, sIKa IIePETHMHAE JaHEe KOJIO
piero 2003 pasn? Bigmosige
IIOACHITH.

JIBa TypHCTH OLHOYACHO BH-
WM 3a ONHHM MapIIPYTOM.
Ilepmuit MoJOBHHY duacy pyxXy
#moB 3i mBHAKicTIO 4 KM/TOZA,
a moriMm — 31 mBHAKicTIO
5 kM/rox. Ipyrumili IOJIOBHHY
HUIAXy #WmoB 3i mBHAKicTIO
4 xM/rox, a moTiM — 3i MIBHAKI-
cTio 5 KkM/rog. XTO 3 TYpMCTiB
noxoJiaB MapiIpyT MBHAIIE?

(8]

YV xiaituskax Ttabmauni 3x3
poaMimeni umcma -1, 0i 1.
HoBeniTs, o cepex 8 cyMm uqu-
cen y psaifKax, cToBOoax abo Ha
giaroHansx Ttabauni 3HAKAYTH-
cs paBi piBHI cymmu.

migcymyBaHHA BOJIOTiCTE TIpH-
6iB 3uusuiaca no 98%. 3Haii-
gitTe Macy rpubiB micas migcy-
IyBaHHSA.

©

Yy MOXKHA DO3MIHATH KYIIOPY
B 25 KPOH JecATbMa MOHETaMU
HomiHasloMm y 1, 3i 5 kpon?
Bignosiar nmosicHiTh.

(6]

Yy moxxHa noGyAyBaTH 3a-
MKHeHy Jamagy 3 2003 saHOK,
y fIKOI KOJKHa JIaHKa IIepeTHHa-
€ThCcA PiBHO 3 OAHi€I0 3 immMMUX
JaHoKk? BianoBigb moACHITH.

o

IlomoBMEY nuIAXy 3 MicTra Jo
cejia aBTOOycC ixaB 3i IIBHAKiCTIO
50 xM/roz, a moriM — 3i mBHA-
kictio 60 xM/roa. Ha 3BopoTHO-
My OUIAXY BiH HOJOBHHY dYacy
pyxy ixaB 3i mBuakicTiO
50 kM/rox, a nmoTtiM — 3i mMBHA-
kictio 60 xM/rox. fAxkmit murax —
3 MicTa O cejla Y¥ 3BOPOTHHH —
aBTOOyC npoixaB mBuAme?

(8]

Tabmuna 3x3 3anoBHeHa Tak,
o RZoOYTOK 4HCeN Y KOXXHOMY
pagky Big’emuuit. HoeniTs,
mo xo4ya 6 B OAHOMY CTOBIIi
Tabimnoi KOGYTOK UMCeNl TaKOoMXK
Bi’eMHHUIA.
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K-12. PIHHA KOHTPOﬂb.HA
POBOTA

Bapiant A1
(1)

Bapianr A2

3HaliKiTs 3HAYeHHA BHpasy:

1151 :(-l+2,1).
9 "3) 5

(2]

VYV capgy sabaysp Oymo B 3 pasu
6inpme, Hixk rpym. Ilicaa To-
ro, Ak 14 abayes BupyOmiau i
nocaguwian 10 rpym, aepeB 060x
BHAIB y caAy CTaJl0 HOpPiBHY.
Ckinbkn a6ayEp i ckimbku
rpym 6yJio B cagy cnodaTky?

©

Po3p’axiTs piBHAHEA:
a) 3(x+0,6) =3—x;

6) EJc --3—x =-2.
7 14

4]

(et

(2]

3a mifcyMKaMM IIepInoro msBpig-
Y XOPOMMCTIB y KJaci Oysmo B
2 pasu Gurbme, HiXK BifMIHHUKIB.
3a macyMKaMH HaBYAJLHOIO
POKy umcio BigMimEMKIB 3pocio
Ha 5, a YHUCJI0 XOpPOMIKUCTIB — HA
2, i B pesysbrari ixHi KimbKocTi
3piBHsICA. CKLIBKH XOpOIIKCTIB
i ckimekum BigvimEMKie Gyso B
KJIaci B mepmoMy miBpiudi?

a) 2(x+1,2) = 2,7—x;

6) lx——é—x =-3.
9 18

3HaHaiTs HeBimoMMii YiIeR mpomopmii:

2,56:8,75 = x : 21.

(5]

2:x=1,5:6,75.

3HaiigiTe mine YMcao @, AKIo

3a<T7i2a>3.

4a < 9i 3a > 4.
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Bapianrt b1 BapiaHt B2

(1)

3HaiixiTs 3HaYeHHA BHpas3y:

a-(a2L_595):1 2.
40 20

(2]

Anppiii cnucaB y 3omuTi 3 Ma-
TeMaTHKM BABiYi MeHme cTopi-
HOK, Hix #HOMy 3aJHIONIOCA
caoucatu. Ilicasa Toro, sk AHApii
cnucaB me 16 cropiHok, Kinb-
KicTh comcaHMX CTODiHOK 3piB-
HsjlacA 3 KuIbkicTIO wHCTHX.
Ckinbky BCBOTO CTODiHOK y 30-
muTi?

o

3a THXJAeHb IepeKJajfay me-
pekjaB y 3 pasy MeHIIe CTO-
piHOK pomaHy, HiXK oMy 3a-
Jumuiiocs nepexkaacty. Ilicas
TOro, sIK IepeKJajad Iepe-
kinaB me 60 cropiHok, Kiib-
KicTh mepeKJIafileHUX CTOPiHOK
3piBHANAacA 3 KijgskicTio THX,
mpo Jsuuuaucd. CKiJIbKH BChO-
ro CTOpiHOK y pomMaHi?

Po3B’saxkiTh piBHAHHS:

a) 0,8(5—x)—1,2(x+4) =-2,8;

a) 1,4(3-x)-0,9(x + 2) = 4,7;

6) 1-7—x—3ix+x =-2.
9 18

3HaHITs HeBiZOMUIt YIeH mMpomopmii:

6) 2 x-8L x4x=-3.
7571
(4]
0,8:x= 11:43.
6 3

(5]

‘21 :6l =x:1,8.
9 3

3HalaITh HiTe YUCIO0 a, AKIMO

-3a <-4 i-2a > -5.

—7a <-9i-3a>-8.
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Bapiantr B1 BapiaHnt B2

o

3HaliTs 3HaYeHHS BMpAa3y:

3-(1,6—11‘3)9:111.
15) 7 21

(2]

¥ mBox Mimkax 140 xr 6opomIHa.
Ilicna Toro, Ak -;— yacTHHY 6o-
pOIIHa 3 HepiIoro Mimika mepe-
KJaJu Jo Apyroro, GopomHa B
Mimkax crtajso mopiBHy. CKiib-
KM Kijmorpamis 6opomua 6ysno B

KOXXHOMY MIiNIKy CIIOYaTKy?

©

Po3p’a:kiTh piBEAHHEA:

a) §(1,5x+0,6)—
5
—0,8(——.1: —0,5) =1;
12
6) 11-3[2x+1| =5.

(4]

2-(1-11—1,7 12418,
30 714

(2]

VY nmBox 6imoHax 48 J COHALIHH-

. e 1
koBoi ouii. Ilicms Toro, Ak -5
gacTUHY OJii 3 mepmoro 6igoHa
nepeauNau A0 Apyroro, oxii B
6imoHax craso nopiBHy. Ckijb-
KU JitpiB oxii 6ys0o B KOKHOMY

6izoHi cmouaTky?

a) -1—(-§x+8)—
8\9
—O,Z(E:c+1E =2;
6 3

6) 17 -4[3x-1|=9.

3HalixiTe x i3 mpomopmii:

2: éJc = 13:4—1-.
8 9 3

(5]

13:5§= Ex 1 24,
12 3 3

3HaiiTe HiNi 3HAYeHHA a, AKi 3a70BOAL-

HAKOTHh HepiBHOCTI
la|<3,5 i |a|>1,8.

a| <4,8 i |a| >2,4.
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BITIIOBI/I
J0 KOHTPOJBHHUX POBIT
A1 A2 b1

1a) 3.5.7 2317 2.3.5.37
16) 23325 92.3%.5 28.32.7
2a) 6; 36 5; 30 4; 288
26) 13; 39 19; 57 1; 770

12'12°12°12 157 11

— ) 301, 2, 3, 5, 6, 10,
4 15:1, 3, 5, 15 14:1, 2, 7, 14 g
52) 2194 1040 110.410.710
56) 945 141
B2 B1 B2

1a) 2.3.5.29 71319 71119
16) 23.3%.11 93.32.5.7.11 92.3.5.7.11
2a) 9; 108 12; 360 18; 540
26) 1; 38589 5; 770ab 14; 980ab
3 1071 510+ 9 1 a6o 7

, 84: 4, 6, 12, 14, | 90: 6, 9, 10, 15,
4 28:1,2,4,7,14,28 | "9 "98 42 84 18, 30, 45, 90
5 0i0,0i0,415 — —

* IlopaeTbCH OMMH 3 MOXMJIMBMX BapiaHTIB Bifmosixi.
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A1 A2 B1 B2 B1 B2
1a) 4-Z~ 6-5— 9—5— 7—1-— 6i 4—§—
12 6 42 12 54 12
5 5 1 1 13 8
16) 8 14 2 2 21 15
1 5
2 4—<a 5—<a 2—<a 1—>a 2—<a 1- <a
30 12 21
3a) | 4% X 42 2L 5 12
18 24 12 27 6 24
s | 2 | 12 | 4l | 4 1 18
12 36 2 4 45 84
Ha
4 16,7 30,7 113l KM | _1 34l KM 92E KM
KM/TOR KM/Tox 6 2= xM/rog 3 3
5 2 3 6 6 5 3
K-3 A1 A2 B1 B2 B1 B2
2 3 4 3
12) 3 5 2 28 4 8
3 2 1 1 1
2 12 el 4= , et
16) 4 3 2 2 0.3 2
1 1 7 4 1
1= 2=~ — 2— 10=
1z) 3 4 10 5 13 2
2 lla.l lla;l E;z-a;l Ea;l Gla;2l 6ia;2H
2 2 36 36 4 9 20 15
3 3a 10 xB 8 kM 75 a 35T 25% 35%
4 2 2 29 19 1l 2i
43 74 3 11
1 1
5 ry 3 2=9x 2=21x c>b>a a>b>c
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k-4 X A2 B1 B2 B1 B2
2 1 3 2 2 2
z 1= i 2% 2 z
1a) 9 2 8 3 7 3
1 1 1 1 8 4
3= 4t L d 2 2
1) 8 2 3 4 49 27
1z) 62 104 101 12 3l 21
7 7 3 9 3 32
2a) 27 28 3l 2l 14 33
2 2
3 8
26 90 30 25 25 12 =
) 7 11
10,141 | 6,141
3 28 18 16 o 16 oM 50 crop. 15 kM
4 17l 21 21 12 13 13
2 4 3 5 4 5
5 5 13 8 9 144 144
A1 A2 B1 B2 B1 B2
1a) 2,4 12 11 9 3L 62
3 3
16) 8 40 1 1 1,6 0,1
10 romy6- | 10 roay6-
2 48 kr 48 xr uis; uiB; 66% 54%
750 r 150 r
3 1 1 5 2 1 1
31 31 a 7 6 6
Ha Ha 13,5 24,2 xr;
4 14,4r | 60,9kr | 6594r | 161,50 | 21,610 | 169,4 xr
5 8 3 — - 5 2




148 MATEMATHKA-6
k-6 X A2 B1 52 B1 B2
5 1 2 2 1
2 = z z 1=
1a) 7 3 5 3 2 3
5 5 1 1 7 21
12 32 3= = - =
16) 6 6 2 2 10 100
23 7 2 2 8 8
3 1— 32 22 2 2
2a) 36 36 3 7 9 9
26) 42 6 16 0,14 2 1,5
3 4,9 Kr 6,3 xr 360 xr | 360 xxur | 90 mizp. | 120 yuuis
4 188,4 cm? | 125,6 ecm? | 15,7cm | 6,28 cm | 34,54 cm? | 40,82 cm?
5 Jemepmie | memesme | Ha 20% Ha 25% | Ha 56,25% | uHa 36%
Al [ A2 B1 B2 B1 B2
1a) 4 2 -2i6 ~41i2 -3 2
16) -1 —4 8 6 -81i-6 4i8
1 4 1 7
1= hd 3— 3—
2a) 8 9 9 9 42 12
4 1 17 23
, , - = 1— 2—
26) 0.4 2.4 9 9 42 36
2B) 1,2 3,6 18 10 -3 -6
3a) < < < < > <
36) > > > > < >
38) < < < < < >
4a) -14 9 -1,4 -4,7 -3,6; 3,6 | -1,1; 1,1
46) 3.8 2.5 1 1 2 1 KopeHiB | KopewiB
3 6 HeMae HeMae
48) -9; 9 -32; 32 | -3,5; 3,5 | -9,2; 9,2 1 3
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4r) KOpeHiB | xopeHiB | xopemiB | xopemis | _3 3 | 7 T
T HeMae HeMae HeMae HeMa€e 10°10 36’36
5 05 -0.5 M(-lo)’ M("‘4)v M(‘lo)v M(lo)’
’ ’ NQ1) N(10) N(Q1) N(-4)
8 A1 A2 b1 B2 B1 B2
1la) -0,5 -1,8 -11,07 -22,05 1,899 -3,812
16) -9,2 6,3 -7,75 1,55 -3,175 -0,725
1 1 1 5 29 43
= e 1= -2 L2 29
18) 2 3 6 12 60 80
3 1 17 18 31 19
1 4 -4= 2=— 2-= 22 5=
r 8 2 21 35 96 78
2a) -0,18 -0,27 -0,84 -0,92 -1,05 -0,48
3 2 5 5 14 47
22 4= -32 32 2= =L
26) 4 7 6 6 15 90
7 19
- , - - 2 —2==
3a) 4,5 1,5 1 1,3 18 24
1 1 2 2
- _ = 1= 2 <
36) 1 1 3 7 3 3
4 6 6 8,3 4,8 3,7 -11,3
-1,21 . -0,6; 0; -1,2; 0; . -1,8;
5 1.2 -2,412,4 0.6 1.2 1,2; 3,6 0,6
K-9 A1 A2 b1 b2 B1 B2
1a) 9 14 2,85 8,2 2,73 3,01
16) -1 -1 -0,4 -1,2 -2 6
1s) -6 -8 -140 -2,4 0,29 4,5
1 1 1 1
1 4 2 3—- 1= 2=~ -1=-
r) 2 2 2 3
0,125i | 0,6251i ) . ] ]
2 0,(4) 0,1(6) <;> > < >; < <>
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3a) 17 -2 -1,2 -2,4 -3 -3
36) 2; -3 -5; 1 0; 4,9 2,8; 0 0; 0,5 0; 6,3
13 13 1 29
- = == ~10= 22
4a) 0,09 1 21 14 n 22
1
46) -3 -2 0,01 0,1 -2 T
5 -3 -4 -3;0; 3 -4; 0 -1;0; 1 -2; 0; 2
By A | ~ B1 B2 B1 B2
1a) 5 3 3 7 0 0
16) 2 3,3 10 10 -38 -41
2 (391 118186x | 125mmr | 40 gol | 27ign
3 24 kM | 240 xm 24 kM 300 xm 40 kM 24 kM
4 -2 1 -15 10 25 4
5 23 45 321132 | 157i 15 93 36
K-11 A1 A2 B1 b2 B1 B2
15 1 1
- 5 , - - -
1 0,4 3,6 35 3 5
2a) -3 —4 -19 -25 -0,8 -2
7 2 3 8 1 1
2 -3— 4= -1= -2— = -1=
%) 9 3 14 27 6 2
3 0,5 -0,5 4,6 -0,15 -0,8 2,2
. 19 xkM/ron
40xni 35 kri X 35 u/ra
4 5,3 rox | 18 6aHoK 2 i .
45 n 50 kr 16 xm/rox i 28 1/ra
5 -1 2 2 -3 -1 -2
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A1 A2 [ 61 | B2 | Bl | B2
1 22 2,4 4,5 P 33 2
9 18 16
3 BimMiH-
36 abmyHb HMKH i 80 kr 30 1
2 i12 rpym | 6xopo- | 06 ©TOP- | 240crop. | e i | 118
IINCTIB
3a) 0,3 0,1 1 -1 0,3 —24
1
36) -4 -6 6 4 05-15| =31
4 6 9 3,2 0,6 16 9
-3;-2; | -4;-8;
5 2 2 2 2 Y3 )
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BIJAIIOBINI
IO TOMAIIHIX CAMOCTIMHHUX
POBIT
BapiaHnT 1 BapiaHTt 2
1 c a
3 HCI(a; b) =1 Taxux, mo HCII(a;b)>1
4 HeMae HeMae
5a) 1; m; n; mn; m% m®n 1; m; n; mn; n% mn?
e e e 2 p2e 2.
56) L m; w 3, T 1; m; n; m* m®; mn; m*n; m*n
6 TaK TaK
8 Tak; Hi TaK; Hi
9 65 cm 55 cM
10 9 3
BapiaHnT 1 BapiaHTt 2
49
1 — 0,99
2) 50
100 50
16 101 51
5
1 0,7 2
=) 12
2 42 yugHi 80 rpH.
3 16 pokis, 20 pokiB i 24 poxku 24, 20 i 16 guckis
4 0,4 n 72 km
5 ™M 81 m
6 50° 7,7 rpH.
7 3a 5 rogun 3a 4 roAuHU
8 3a 11 gHiB 26 roguH
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0 BapiaHTt 1 BapiaHT 2
1a) % 2
2 1
16) E E
1B) 1,4 1,6
3 6 pobiTHUKiB 5 kopis
4 1920% M 8001t M
5 Ha 32 nHi Ha 42 roguHU
6 1300, 1950 i 975 xoa. 140, 120 i 100 rpu6is
7 3,12,7i14 14,12, 7i3
8 3krilkr 2ni6n
9 40% 4
9
BapiaHT 1 BapiaHT 2
1a) a>b a<b
16) a>b a>b
2a) -100 -10
26) —4 -3
28) 0 0
3a) TaK Hi
36) Hi TaK
38) Hi Hi
3r) TaK Hi
5a) 0 0
56) -1 1
58) 1 -2
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BapiaHT 1 BapiaHT 2
1a) l|a-b=]a-¢| [o—a|l=]p-¢|
16) bl > |a - | la] <[6 - c]
15) [o-c-|a-b=2 la—¢|-|a-b=1
2a) npu x =0 mpu x =0
HaifM. 3HaYeHHA 2,8 HaiM. 3HadeHHs 3,4
26) npu x =0 opu x =0
Haii6. 3HaueHHsa 1,2 Haii6. 3HaYeHHd 6,4
25) npu x = -1 npu x = 2
HaiiM. 3HaueHHA —5,4 HaiiM. 3Ha4eHHA —8,2
2r) npu x = 2 Haii6. 3HaueHHs 9 opu x = —2 Haiib. 3HaYeHHa 7
21) mpr -1<x<1 npu 0<x<2
HallM. 3Ha9eHHs 2 HaifM. 3HaYeHHa 2
3a) -1,5; 5,5 -5,4; -0,6
36) -1; 1 —4; 4
38) -4; 6 -5; 9
3r) -3; 5; 13 -16; -6; 4
4a) 1 1
46) -1 5
48) 2 3
4r) 6 4
0 BapiaHT 1 BapiaHT 2
la) Bix'eMH. JORATH.
16) AOAATH. Big'eMH.
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1B) BiZ’eMH. JORATH.
1r) Bif’eMH. Big'eMH.
1n) AOJAaTH. Bix’eMH.
(255 weme
MOAYJb CYyMHE | 2— | MeHIIe 7
9 30 MORYJb KOBYTKY (IE) IOpiBHIOE
Bil cyMH MoOZIyJiB (5 %J RoGyTKY MoAyJiB
3a) opu x = 0 HaiiM. 3Ha9eHHS 2 npr x = 0 HaiiM. 3HadeHHs -1
36) npu x = 0 HaiiG. 3HaveHHa T npe x = 0 Hait6. 3HaueHHsA 4
. 1 . 1
38) opH x = 1 Hait6. 3HaYeHHSA 3 opu x = —2 Hai6. SHaueHHT 1
3r) mpmx = -2 OpE x = 3 HaiimM. 3HaUeHHS 2
HaiiM. 3Ha4eHHs -1
4a) ad >0 ad <0
46) a:d>0 a:d<0
1 1
48 be=-— be=—-—
) c=-n =g
5a) 8 4
56) 0 0
BapiaHT 1 BapiaHT 2
1 -6,5 0,5
2a) +1,+2,+4,+8 +1,+3,+ 5,15
26) 2; 3; 4; 7; 10; 19 0; 1; 2; 3; 5; 11
28B) +3,+4,+5 4,5
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3 3501 150 4001 100

4 10 xri 15 kr 12 kM i 45 kM

5 60 xr 72 kHErH

6 cecTpi ll‘i l;(;;iiii’ bpary cecrpi 30 pokiB, 6pary 40 pokiB

7 60 kM 160 cm

8 11 giTeit 8 BepcraTiB
BapiaHT 1 BapiaHT 2

1 15 20

2 nepIui Bix A no B

3 84 ni6 40 roguH

4 0,57 50 kr

5 Hi Hi

6 Hi Hi

7 neprumi 3BOPOTHHH
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3MICT

PoGora Mepamsax Sauenkxo Crop.
ITepenmoBa 3
HopinsHicTs HATYPAIBHHX YHCEN §1 §1 4
C-1. HimsEnKy # kpaThi n1 n.1,7 4
C-2. Ozmakn moxinbHOCTL m2,3 m2,3 6
C-3. Ilpocri # cknageni uucna. m 4 . 4,5 8
PoskyafaEHA Ha MPOCTi MHOXKHHKH
C—-4. Hait6inmpmuit cniyibEui AiNEHAK. n. 5,6 n.6,7 10
HaiiMerme crislbHe KpaTHe
C-5%. lomaTKOBi 3aiadi Mpo BIACTHUBOCTL m. 1-6 m. 1-7 13
mopiymeHOCTL (MOMamHs caMocTiitHa po6oTa)
K-1. IoginsHicTh HATYPAIBHUX THCE] §1 §1 15
3BuuaitEi Apo6GH §2,3 18
C-6. OcHoBEa BNacTHBiCTL XPOGY. m78 m 8,9 18
CropoueHHS XpobiB
C-17. 3BeneHHa Apo6iB [0 CHiJIBLHOTO n.9 . 10 20
3HaMeHHUKa. [lopiBHAHHA Apob6iB
C-8. onaBanHs i BifHiMaHHEA ApPO6iB m. 10 o 11 23
C-9. TonaBaHHs i BigHiManHa MimamEHx n 10 m 11 26
qpcen
K-2. NonasanHs i BigHiMaHHa Apobis n 7-10 §2 29
C-10. MHoxeHHs Apob6iB n 11 m 12 33
C-11. 3raxomxeHHs Apoby Bix gmcia. m 12 . 13 36
BacTocyBaHHA MHOMEHHs Ap0oGiB
K-3. MuoxerHA apob6iB m 11,12 m 12,13 39
C-12. BaaeMuHo obepHeni uucna. [Hinenns | 1. 13, 14 . 14, 15 43

IpobiB
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C-13. 3Haxom)KkeHHsa YHcJIa 3a foro n 15 . 16 46
mpoBoM. 3acTocyBaHHA HiNleHHS ApoGiB

C-14. IlepeTBOpeHHsA 3BUUafiHUX ApPOGiB ¥y . 16-18 m 17 50
necaTkoBi. decaTkoBi HabGIHIKEHHSA

3BHYaHOrO Apoby

C-15%. Ipo6u i nii 3 gpobamn (qoMamua m 11-18 . 12-19 52
caMocTiifiHa pobora)

K—-4. Oinerus apobis m 13-18 §3 55
Bigromenssa i mponopuii §4 59
C-16. Ilpomopuii. BigcoTkoBe BigHOomenHs | mI. 19-21 1. 20, 23, 59
JBOX dHCEN 25, 26

C-17. lIpsama npomopiifiHa 3aJIeXKHICTh . 22 . 24 62
C-18. IineHHsa uHcna B ODPOHOPLifHOMY 1. 23 1. 25, 26 65
BiZHOmMEHHI

C-19. Kouo i kpyr. IMoBipHicTE . 24-27 . 21, 22, 67
BHIafKOBOI MOAIl 27, 28

C—-20%*. BnacTnBoCTi BifHOmeHs i n. 19-23 1. 23-26 70
mpomopmiii (ZoMamHsa camMocrifina po6ora)

K—-5. BigsommeHHs i mpomopuii §3 §4 73
K-6. 3Bugaiini gpobu (mimcymxosa §2,3 §1-4 76
KOHTpOJIbHaA poboTra)

Panionaxsri uncna Tta gii 3 EHMH §5,6 80
C-21. ozarHi i Bix’emHi uucna. . 28, 29 1. 30, 31 80
Kooprurarsa mpama

C-22. Moayne yucia. IlopiBHAHHA wucen n. 31, 32 1. 32, 33 83
C-23*, BnacTHBOCTi Bif’€eMHHAX wucesa 1. 28-32 1. 30-33 86
(nomamus camocrifiga po6ora)

K-7. Hanpsmn it uucaa 1. 28-32 m. 30-33 88
C-24. [lonaBaHHA pamioOHAJBHUX YHCEJ. . 33, 34 1. 34, 35 92
BrnacruBocTi fonaBaHHA

C-25. BiggimaHHsS panioHaJNbHEX YHCEN 1. 35 1. 36 95
C-26%, Bupasn 3 MogyJeM (foMamiHsa 1. 28-35 1. 30-36 98
caMocTiiina po6ora)
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K-8. NonaBauua i BigniMaEHA 1. 33-35 1. 34-36 100
panioHaJbHUX THCe
C—-27. MHOXeHHS pallioHaJIbHHX YHCel mn. 36 1. 38 103
C-28. BnactuBocTi MHOKeHHs. Koedinienr | 1. 37, 38 1. 39, 40 106
C-29. [lineHHs panmioHaNBHUX HYHCET mn. 39 m. 41 109
C-30%*. BnactuBocrti #iff 3 pamioganbEEMH | II. 33-39 . 34-41 111
gucaaMu (QOMAaImHA caMocCTiifHa poboTa)

K-9. MHoxeHHA i fineHHA panioHamsHEEX | II. 36-39 m. 38-41 113
qucesn

C-31. PiBHaAHHSA i 3aKaqi 1. 40, 41 m. 42, 43 116
C-32*. Agaii3 i 3sacTocyBaHHsI DiBHAHB 1. 40, 41 . 42, 43 120
(moMamHsA caMocTiiiHa poboTa)

K-10. Po3B’a3yBaHHs piBHAHb 1. 40, 41 1. 42, 43 122
C-33. IlepuneBAuKYIsApHi i mapanenbhi . 42, 43 n. 44 126
opami

C-30. KoopauHaTHA TIOMHAHA II. 44, 45 1. 45, 46 128
K-11. PamioransHi aucna (miacyMxoBa §4 §5,6 132
KOHTpOJIbHA poboTa)

IlosToperns 136
C-35. IloBTOperus 136
C—-36*. HecraugapTHi 3agaui (oMamuas 139
camocTiiiHa po6ora)

K-12. Piura kouTpospHEa poboTa 141
JlirepaTypa 144
Bixmosizni fo KoHTponIBEHHX POGIT 145
Biznosizni no nomamuix camocTifENX pOBiT 152
3mict 157
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